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HONORABLE ASAMBLEA MUNICIPAL 
 

GOBIERNO MUNICIPAL 
 

2020 – 2024 
 

“TRABAJANDO PARA TI” 
 

ACTA DE ASAMBLEA    
                                                                                                                   

SEXAGÉSIMO NOVENA SESIÓN ORDINARIA 

(VERSIÓN ESTENOGRÁFICA) 

USO DE LA VOZ DE LA MTRA.  MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS PRESIDENTA EN TURNO DE LA 

HONORABLE ASAMBLEA, DA LECTURA A LA CONVOCATORIA. 

PARA DAR CUMPLIMIENTO A LA ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 49 BIS, 52 Y 52 BIS DE LA LEY ORGÁNICA 

MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE HIDALGO, SE CONVOCA A TODOS LOS INTEGRANTES DE LA HONORABLE 

ASAMBLEA, A CELEBRAR LA SEXAGÉSIMO NOVENA SESIÓN ORDINARIA EL DÍA 25 DE SEPTIEMBRE DEL 

PRESENTE AÑO. 

DICHA SESIÓN DARÁ INICIO EN PUNTO DE LAS 17:00 HRS., EN EL SALÓN DE CABILDO “CESÁREO ENCISO” 

UBICADA EN EL PALACIO MUNICIPAL CON DOMICILIO EN PLAZA PRINCIPAL S/N CENTRO, ZEMPOALA, 

HIDALGO. MUCHO AGRADEZCO LA PARTICIPACIÓN DE TODOS Y APRECIO EN TODO LO QUE VALE SU 

PUNTUAL ASISTENCIA. ATENTAMENTE. MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS PRESIDENTA EN 

TURNO DE LA HONORABLE ASAMBLEA. 

USO DE LA VOZ DE LA MTRA.  MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, PRESIDENTA EN TURNO DE LA 

HONORABLE ASAMBLEA, DA LECTURA A LA ORDEN DEL DÍA: 

 

1.- PASE DE LISTA DE ASISTENCIA. 

2.- VERIFICACIÓN DE QUÓRUM LEGAL E INSTALACIÓN DE LA HONORABLE ASAMBLEA, POR LO TANTO, 

LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN SERÁN OBLIGATORIOS PARA LOS AUSENTES Y PARA QUIENES SE 

RETIREN DE MANERA ANTICIPADA. 

3.- AUTORIZAR LA RENOVACIÓN DEL CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS, QUE CELEBRAN POR 

UNA PARTE EL AYUNTAMIENTO DE ZEMPOALA Y POR LA OTRA PARTE LA EMPRESA DENOMINADA 

VEOLIA RESIDUOS BAJÍO S.A DE C.V. PARA EL 4TO TRIMESTRE DEL EJERCICIO FISCAL 2023. 

4.- SOMETER A VOTACIÓN LA AUTORIZACIÓN DE LA FIRMA DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN CON 

CRUZ ROJA DELEGACIÓN ZEMPOALA. 

5.- PRESENTACIÓN, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA ENTREGA DE BECAS PARA LOS 

HIJOS DE TRABAJADORES SINDICALIZADOS, ESTABLECIDO EN EL INCISO F) DEL CONVENIO LABORAL 

2021. 

6.- ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA CONSTRUCCIÓN DE LÍNEA DE AGUA 

POTABLE EN EL CERRITO DE LA LOCALIDAD DE JAGUEY DE TÉLLEZ. 
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7.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA LA CONSTRUCCIÓN DE QUIOSCO EN LA 

COMUNIDAD DE SANTA CRUZ. 

8.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA CONTINUAR CON EL LIBRO DE ACTAS DE 

SESIONES. 

9.- ENTREGA DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN CON EL DIF MUNICIPAL RESPECTO A LA 

OPERATIVIDAD DEL SERVICIO DE COMEDOR DEL CENTRO DE CONTROL Y COMANDO C2, PARA SU 

ANÁLISIS Y POSTERIOR APROBACIÓN. 

10.- VOTACIÓN DEL ACUERDO ECONÓMICO EN MATERIA DE ACTUALIZACIÓN Y PUBLICACIÓN DE LOS 

REGLAMENTOS DE RASTROS Y CASAS DE MATANZAS DE LOS 84 MUNICIPIOS DE HIDALGO, CON BASE 

A LA LEY DE PROTECCIÓN Y TRATO DIGNO PARA LOS ANIMALES. 

11.- ACUERDO ECONÓMICO POR EL CUAL SE EXHORTA RESPETUOSAMENTE A LOS 84 MUNICIPIOS DEL 

ESTADO DE HIDALGO, EN MATERIA DE INFRAESTRUCTURA DE MOVILIDAD. 

12.- ACUERDO ECONÓMICO EXHORTANDO AL TITULAR DEL PODER EJECTIVO Y A LOS 84 

AYUNTAMIENTOS PARA LA ADECUACIÓN DE ESPACIOS PÚBLICOS, SEÑALAMIENTOS Y 

SENSIBILIZACIÓN EN MATERIA DE DISCAPACIDAD. 

13.-ACUERDO ECONÓMICO PARA IMPLEMENTAR ACCIONES EN HORARIOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE 

ENAJENEN O EXPENDAN BEBIDAS ALCOHOLICAS. 

14.-SOMETER A VOTACIÓN LA AUTORIZACIÓN DEL ANTEPROYECTO DE LA LEY DE INGRESOS 2024. 

15.- ASUNTOS GENERALES.   

16.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

ACUERDOS 

PRIMERO.- EL C. OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA SECRETARIO EN TURNO DE LA HONORABLE ASAMBLEA, 

PASA LISTA DE ASISTENCIA C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL, PRESENTE, PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA, SINDICA, PRESENTE, MTRA. 

MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, PRESENTE, OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA, LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL 

VALLE, PRESENTE, ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ, PRESENTE, JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA, 

PRESENTE, NITZA CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ, PRESENTE,  SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ, PRESENTE,   

ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES, PRESENTE,  LIC. REYNA LÓPEZ RUIZ, PRESENTE, ING. ARMANDO RUIZ 

BUSTILLOS, PRESENTE, JUANA AGUILAR VARGAS, PRESENTE, MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO, 

PRESENTE, SE ENCUENTRAN PRESENTES 13 INTEGRANTES DE LA ASAMBLEA. 

SEGUNDO. - USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, PRESIDENTA 

EN TURNO DE LA HONORABLE ASAMBLEA COMENTA, POR LO TANTO, CONTAMOS CON QUÓRUM LEGAL.  

TERCERO.- USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, PRESIDENTA 

EN TURNO DE LA HONORABLE ASAMBLEA MUNICIPAL, EXPONE AL PLENO AUTORIZAR LA RENOVACIÓN 

DEL CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS, QUE CELEBRAN POR UNA PARTE EL AYUNTAMIENTO 

DE ZEMPOALA Y POR LA OTRA PARTE LA EMPRESA DENOMINADA VEOLIA RESIDUOS BAJÍO S.A DE C.V. 

PARA EL 4TO TRIMESTRE DEL EJERCICIO FISCAL 2023. 
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USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS COMENTA: SE LOS 

HICIMOS LLEGAR DE MANERA DIGITAL, ES EL MISMO QUE VENIMOS UTILIZANDO PARA TODO EL AÑO, 

SOLAMENTE LO QUE SE CAMBIA ES LA FECHA, NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO. 

UNA VEZ EXPUESTO EL TEMA, LA MTRA. MARIA ESTELA BARRERA VIVEROS PRESIDENTA EN TURNO DE 

LA HONORABLE ASAMBLEA LO SOMETE A VOTACIÓN , MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, 

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,  A FAVOR , PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA, A 

FAVOR, MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, A FAVOR, LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE, A FAVOR, 

ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ, A FAVOR, JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA, A FAVOR, NITZA 

CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ, A FAVOR,  SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ, A FAVOR,   ING. JOSÉ DANIEL 

CAMPOS REYES, A FAVOR,  LIC. REYNA LÓPEZ RUIZ, A FAVOR, ING. ARMANDO RUIZ BUSTILLOS, A FAVOR, 

JUANA AGUILAR VARGAS, A FAVOR, MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO, A FAVOR ESPECIFICANDO QUE 

SOLO FUE EL ARTÍCULO PRIMERO EL QUE SE MODIFICÓ, LA CARÁTULA, EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN 

SON 13 VOTOS A FAVOR, 0 VOTOS EN CONTRA Y 0 VOTOS EN ABSTENCION, POR LO TANTO, QUEDA 

APROBADO POR MAYORIA.  

CUARTO.- USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, PRESIDENTA 

EN TURNO DE LA HONORABLE ASAMBLEA MUNICIPAL, EXPONE AL PLENO SOMETER A VOTACIÓN LA 

AUTORIZACIÓN DE LA FIRMA DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN CON CRUZ ROJA DELEGACIÓN 

ZEMPOALA. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS COMENTA: ESE TAMBIÉN 

SE LOS HICIMOS LLEGAR EN LA SESIÓN PASADA, TIENEN ALGÚN COMENTARIO AL RESPECTO. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES PREGUNTA: ESOS TRABAJADORES 

VAN A SER DE NOSOTROS, LES VAS A PAGAR. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: LOS APOYAMOS. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES PREGUNTA: VAMOS A GENERAR 

COMPROMISOS CON ELLOS, VEO PELIGROSO ESE ASUNTO PORQUE PRIMERO POR EL TIEMPO QUE 

USAN CUANDO SE NECESITAN Y ESO ES UNA EMERGENCIA NORMALMENTE Y NO HAY EMERGENCIAS 

TODOS LOS DÍAS Y NI A TODAS LAS HORAS DE LA NOCHE, ENTONCES COMO VAS A PONERLES UN 

SUELDO A ALGUIEN QUE A LO MEJOR EN UN MES NI LE LLAMEN, LO VEO COMPLICADO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: LES APOYAMOS, NADA MÁS ES COMO UN APOYO, ES UN CONVENIO DE 

APOYO NO COMO UN SUELDO. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA:  SI, PERO ESA GENTE 

QUEDA BAJO LA RESPONSABILIDAD DEL MUNICIPIO Y VA A GENERAR ANTIGÜEDAD Y TODO ESO, 

FINALMENTE ELLOS TRABAJAN POR EL MUNICIPIO LOS USES O NO LOS USES ELLOS VAN A VENIR A 

COBRAR SU DINERO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SI EL APOYO ES DIRECTAMENTE CON LA CRUZ ROJA. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA: SON TRABAJADORES 

DE NOSOTROS. 



 

 4 de 62 

 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: EL TEMA DEL PORQUE MANDAMOS ESE CONVENIO, ESE CONVENIO LO 

TRAEN DESDE QUE SE FUNDÓ LA CRUZ ROJA EN APOYO CON EL MUNICIPIO DIRECTAMENTE, NOSOTROS 

AHORITA QUE ESTUVIMOS REVISANDO EL TEMA DEL CONTRATO DE LOS TRABAJADORES 

PRECISAMENTE,  LE COMENTÉ A LA DIRECTORA DE RECURSOS HUMANOS QUE  TENEMOS QUE 

ESPECIFICAR LO QUE ESTAMOS APORTANDO PARA CRUZ ROJA O YA NO VAMOS A APORTAR, 

ENTONCES NOS BUSCÓ EL DIRECTOR DIRECTAMENTE DE CRUZ ROJA EL QUE ESTÁ AQUÍ Y DICE SÍ, NO 

HAY PROBLEMA FIRMAMOS UN CONVENIO EN DONDE SE VEA LA SITUACIÓN CON LO QUE NOS ESTAS 

APOYANDO. LA ROTACIÓN DEL PERSONAL ES MUY CONTINUA, SE VAN CADA DOS O TRES MESES, SE VA 

EL PARAMÉDICO EL DOCTOR SE VA CADA MEDIO AÑO, ASÍ ESTÁ EN ESA CONSTANTE ROTACIÓN Y SI ES 

UN TEMA DE ANÁLISIS REGIDOR COMPARTO SU IDEA, EN CUESTIONES DE ALGÚN LAUDO O ALGUNA 

DEMANDA NO HEMOS TENIDO NINGÚN TEMA. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA: UN ACCIDENTE, O AHÍ 

TE VA OTRA PEOR NO GOZAN DE MUY BUEN PRESTIGIO  

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: EL TEMA NADA MÁS ES LA APORTACIÓN QUE NOSOTROS LES HACEMOS. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA: SUGIERO QUE PARA 

QUITARNOS ESA RESPONSABILIDAD PREFERIRÍA DARLE UN DONATIVO A LA CRUZ ROJA Y QUE ELLOS 

LO MANEJEN COMO QUIERAN. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: NO, PORQUE NO LO UTILIZAN PARA SUELDOS, LO UTILIZAN PARA OTRA 

COSA. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA: PERO ASÍ NOS 

QUITAMOS LA RESPONSABILIDAD, ME HA TOCADO VER CASOS MUY TRISTES MUY LAMENTABLES QUE 

NO VALE LA PENA PONER AQUÍ EN ESTE MOMENTO PORQUE DEJA MUCHO QUE DESEAR, SON TUS 

TRABAJADORES, SON NUESTROS TRABAJADORES Y POR LO TANTO VEN LA RESPONSABILIDAD CON 

NOSOTROS, YO SUGERIRÍA QUE ES MEJOR DARLES UN DONATIVO Y QUE TE DEN UN RECIBO QUE TÚ 

LO COMPRUEBES Y TE QUITAS  DE PROBLEMAS DE CUALQUIER ASUNTO, QUE ELLOS BUSQUEN 

ALTRUISTAS NORMALMENTE SON GENTE QUE LES GUSTA. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: NO, SI VIENEN DE AHÍ, HE PLATICADO CON ELLOS PORQUE 

PRÁCTICAMENTE CUANDO ROTAN UN PARAMÉDICO PLATICO CON ÉL Y LE PREGUNTO PORQUE TE VAS 

Y ME DICE YA ENTRE A LA CRUZ ROJA DIRECTAMENTE A LA DELEGACIÓN CRUZ ROJA,  YA ENTRE A UN 

HOSPITAL O A OTRA INSTANCIA DONDE YA TENGO TODAS LAS PRESTACIONES Y AL QUE LLEGA LE 

PREGUNTO PORQUE LLEGAS, PORQUE DE AQUÍ TENGO UN ESCALÓN PARA INCREMENTAR MIS 

INGRESOS Y ES LO QUE HACEN, NOSOTROS EL CONVENIO QUE LE PRESENTAMOS PRÁCTICAMENTE ES 

PARA REFRENDAR EL TEMA QUE TRAEMOS CON LA CRUZ ROJA, NOS LO ESTÁ PIDIENDO AL ESTADO 

DEL COMPROMISO QUE HAYA ESPECIFICADO CON LA CRUZ ROJA. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA: PUES SI YO ME PUDIERA 

DESLINDAR DE ESA RESPONSABILIDAD EN TU CASO LO HARÍA. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: Y QUE LES DIGO, YA NO.     
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USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA: NO, BUSCA OTRA 

FORMA DE NO DECIR NO, PERO TAMPOCO ECHARNOS UN PROBLEMA DE AQUÍ EN ADELANTE, TENER 

UN TRABAJADOR NO ES NADA MÁS TENER UN TRABAJADOR, ESO IMPLICA MUCHAS 

RESPONSABILIDADES. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO COMENTA: GENERA 

DERECHOS. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: COINCIDO CON ESE PUNTO 

PRESIDENTE, COMO LO COMENTA EL REGIDOR DANIEL, EFECTIVAMENTE EL QUE ESTÉ EN LA NÓMINA 

DE PRESIDENCIA LOS 4 SOCORRISTAS Y EL MÉDICO, AFORTUNADAMENTE HAN ACTUADO DE BUENA FE 

PERO CON TRES MESES QUE TRABAJEN Y QUIERAN DEFENDER SUS DERECHOS YA ES PROBLEMA PARA 

EL MUNICIPIO, EL DONATIVO TAL VEZ SI LA PRESIDENCIA QUISIERA, LO ENTREGARÍA Y VA ESPECÍFICO 

PARA QUE, PORQUE AQUÍ POR EJEMPLO PONEN CUATRO SOCORRISTAS, SON $4,000.000 MENSUALES 

Y EL MEDICO $11,000.00, PUES POR ESO NADIE AGUANTA PRESIDENTE. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: NO, PERO A ELLOS DE LO QUE COLECTAN LE PAGAN LA OTRA PARTE DE 

SU SUELDO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: PERO SI USTED OBSERVA LA 

CLÁUSULA 1-1 DICE EL AYUNTAMIENTO CUBRIRÁ A LA CRUZ ROJA LA CANTIDAD DE $27,000.00 MONEDA 

NACIONAL, PARA CARGOS DE SOCORRISTAS Y MÉDICOS, ENTONCES ES UN DONATIVO, PORQUE NO 

MANEJARLO COMO DONATIVO MENSUAL. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: PERO NO HAY COMO SE LOS ENTREGUE COMO UN DONATIVO MENSUAL, 

NO ME PUEDEN DAR UNA FACTURA, COMO LO JUSTIFICO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: COMO UN INGRESO DE 

DONATIVO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: NO, TENGO QUE TENER UNA COMPROBACIÓN. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: LA CRUZ ROJA ME FACTURA, PERO COMO VOY A DECIR QUE VOY A 

DARLES UN DONATIVO, NO ENCUENTRO LA FORMA DE JUSTIFICARLO, INCLUSIVE LO TRABAJARON 

DESDE QUE SE FUNDÓ LA CRUZ ROJA PORQUE CON EL SUELDO SI LO JUSTIFICO YA QUE SE LES 

DETIENE EL IMPUESTO Y SE PAGA, AHÍ SI LO PUEDO JUSTIFICAR. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: ENTONCES PAGANDO EL 

IMPUESTO, CUÁNTO SE LES QUEDA A ELLOS. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: UNOS RECIBEN INCLUSO CRÉDITO AL SALARIO, POR EL IMPORTE QUE 

TIENEN UNOS RECIBEN SUBSIDIO AL SALARIO, NECESITO REVISAR EL CÁLCULO, PERO SI LO ALCANZAN. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA: Y PODEMOS TENER 

PROBLEMAS PORQUE NI SIQUIERA CUBRE EL SALARIO MÍNIMO. 
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USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE:  POR ESO PRECISAMENTE NOS LO PIDIERON COMO CONVENIO PORQUE 

YO ESTUVE CHECANDO LOS TABULADORES DE SUELDOS Y ELLOS ESTÁN HASTA ABAJO, LES COMENTÉ 

LA SITUACIÓN Y ME DIJERON QUE, MEDIANTE EL CONVENIO PARA JUSTIFICAR EL GASTO, ES LO QUE 

ESTUVE TRABAJANDO AHORITA. TAMBIÉN ANALICE EL PUNTO EN CUESTIONES DE 

RESPONSABILIDADES, DIOS NO LO QUIERA, VAN EN LA CRUZ ROJA Y FALLECE Y DICE BUENO YO 

TRABAJABA EN LA PRESIDENCIA Y ME PASA COMO AHORITA QUE TRAIGO LA DEMANDA AL MUNICIPIO 

DEL POLICÍA QUE ASESINARON CUANDO EL ROBO DE LOS ADULTOS MAYORES PORQUE LA VIUDA 

QUIERE PENSIÓN, NO ESTÁ PROCEDIENDO, PERO SI ESTÁ PROCEDIENDO Y ES UN PUNTO DE JUICIOS 

QUE YA ESTÁ DESDE HACE CUATRO AÑOS APROXIMADAMENTE. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDOR LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: TAMBIÉN EN LA CLÁUSULA 

SEGUNDA DICE APOYO POR PARTE DEL AYUNTAMIENTO EN VALES DE COMBUSTIBLE, ESTO CON LA 

FINALIDAD DE DIVERSOS TRASLADOS PROGRAMADOS, PERO CUANTO VA A SER DE VALES PRESIDENTE.  

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: LOS VALES QUE NOS PIDEN DEPENDE DE ELLOS EN CUESTIONES DE LOS 

TRASLADOS Y ES MÁS CUANDO NOS SUBSIDIAN A LOS TRASLADOS DE LOS PAGOS DE ADULTOS 

MAYORES, CUANDO ES EN DOS SEDES IGUALES Y NOSOTROS ANDAMOS PARA ARRIBA Y PARA ABAJO 

Y DEJAMOS UNA ESTACIÓN Y NOS SUBSIDIAN EN OTRA SEDE, ESO ES CUANDO LES PEDIMOS 

PRÁCTICAMENTE SU APOYO Y SU RESPALDO, PERO ESO LO PODEMOS AGREGAR. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: POR ESO EN VALES DE 

COMBUSTIBLE CUANDO HAGAN TRASLADO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: O CUANDO NOS PRESTEN EL SERVICIO A PRESIDENCIA MUNICIPAL, ES 

CUANDO NOS PIDEN ELLOS, AHÍ LE PODEMOS AGREGAR ESO AL CONTRATO, EN CUANTO NOS PRESTAN 

EL SERVICIO A PRESIDENCIA MUNICIPAL. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA:  CON PREVIA 

AUTORIZACIÓN DEL PRESIDENTE. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE:  ESO SI ME LO PASAN, ME MANDA EL OFICIO LA DIRECTORA EN EL QUE 

NOS DICEN VAMOS A CUBRIR TAL APOYO EN TAL COMUNIDAD Y NOS PIDEN EL VALE O CUANDO TENGO 

VARIOS TRASLADOS, POR DECIR, LA SEMANA PASADA TUVE TRES TRASLADOS A LA CIUDAD DE MÉXICO, 

NOSOTROS HICIMOS DOS Y EL OTRO YA NO LO CUBRÍAMOS, PEDIMOS AL APOYO A CRUZ ROJA Y NOS 

APOYÓ. ME PUEDE DECIR EN QUE PARTE ES REGIDORA. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ RESPONDE: EN LA CLÁUSULA SEGUNDA. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: PARA AGREGARLE EL TEXTO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: ES QUE AQUÍ LE PONEN EN 

VALES DE COMBUSTIBLE HACIA LA CRUZ ROJA, ESTO CON LA FINALIDAD PARA DIVERSOS TRASLADOS 

PROGRAMADOS A DIFERENTES HOSPITALES EN AUXILIO A LOS HABITANTES DEL MUNICIPIO QUE SE 

VEAN EN LA NECESIDAD DE REQUERIRLO, ENTONCES SE QUEDA AHÍ, DE IGUAL FORMA EL APOYO EN 

LA CANALIZACIÓN DE ESTUDIANTES PARA LA RESPECTIVA EMISIÓN DE CERTIFICADOS DE SALUD. 
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USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SI, LE MANDAMOS LOS ESTUDIANTES A LA CRUZ ROJA Y YA ELLOS LE 

HACEN SUS ESTUDIOS A MENOR COSTO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: A BUENO ENTONCES AQUÍ, DE 

IGUAL FORMA EL APOYO EN LA CANALIZACIÓN Y DESCUENTO RESPECTIVO EN LA EMISIÓN DE 

CERTIFICADOS DE SALUD, PORQUE SI ME PONE SOLO APOYO EN LA CANALIZACIÓN. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: CANALIZACIÓN Y DESCUENTO 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: EN LOS CERTIFICADOS DE 

SALUD PARA LOS ESTUDIANTES, PARA LA RESPECTIVA EMISIÓN DE CERTIFICADOS DE SALUD, PERO 

AQUÍ APARTE DE LA CANALIZACIÓN Y REALIZAR DESCUENTOS PERO SI PONERLO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO COMENTA: DE HECHO, LO 

COBRAN MUCHO MÁS BARATO QUE EN EL CENTRO DE SALUD.  

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: AQUÍ EN LA CLÁUSULA 

TERCERA, HACE BIEN, DICE EL AYUNTAMIENTO SE DESLINDA, DERIVADO DE LOS TRASLADOS 

PROGRAMADOS QUE SE REALIZA CON LA CRUZ ROJA, EL AYUNTAMIENTO NO SE HACE RESPONSABLE 

DE CUALQUIER ACCIDENTE DERIVADO DE ESTOS. 

CONTINUANDO CON LAS CLÁUSULAS, LA CUARTA PRESIDENTE, EN EL INCISO UNO ROMANO DICE EN 

CASO DE QUE LA CRUZ ROJA NO DESIGNE EL APOYO RESPECTIVO POR PARTE DEL AYUNTAMIENTO 

PARA REALIZAR ACTIVIDADES DE TRASLADOS PROGRAMADOS EN BENEFICIO DE LOS HABITANTES DEL 

MUNICIPIO ESTO VA A SER UNA CAUSA DE RECISIÓN, PERO COMO NOS VAMOS A DAR CUENTA 

PRESIDENTE. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: NOS MANTIENE INFORMADOS EL TITULAR CUANDO ALGUIEN SE VA, 

INMEDIATAMENTE NOS TRAE UN OFICIO SE FUE TAL PARAMÉDICO ME PUEDES INGRESAR A ESTE POR 

FAVOR. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: ENTONCES AQUÍ ESTÁ EN 

CONSTANTE INFORME. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: EN CONSTANTE INFORME, ESO ES EN LA CLÁUSULA CUARTA. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ RESPONDE: SI, EN EL INCISO UNO ROMANO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: MEDIANTE PREVIO INFORME. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ PREGUNTA A QUIEN LE AVISA PRESIDENTE. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: A LA DIRECTORA DE SALUD. 
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USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: Y EN ESA MISMA CLAUSULA EL 

TRES ROMANOS, QUE LA CRUZ ROJA REALICE ACTOS CONTRARIOS O EN PERJUICIO DEL 

AYUNTAMIENTO, COMO CUALES PRESIDENTE. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: AHORITA VIENE LA DIRECTORA. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: PERO LA PREGUNTA ES COMO 

QUE ACTOS HARÍA. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: PUES ALGO INDEBIDO DIRECTAMENTE, LEJOS DE LO QUE NO ESTÉ 

ESTIPULADO EN EL CONTRATO, QUE SI AFECTE A LA PRESIDENCIA. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: Y DE ACUERDO A LAS 

FUNCIONES DE LA CRUZ ROJA. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS COMENTA: SI COMO QUE 

LO OCUPEN PARA OTRO FIN, QUE SE VAYAN DE PASEO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: YO CREO QUE ACTOS 

CONTRARIOS O EN PERJUICIO DEL AYUNTAMIENTO ESTÁ MUY VAGO PRESIDENTE, PORQUÉ SI DECIMOS 

QUE VA A ENTREGAR UN INFORME CONSTANTE DE CUANTOS TRASLADOS HACE, EN RELACIÓN A 

CUANTO TRASLADO PROGRAMADO SE LE VAN A DAR LOS VALES. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: MIRE PUES LE DAN POCOS, DOS O TRES O CUATRO VALES MÁXIMOS, A 

VECES EN UNA SEMANA CARGADA CUANDO SON PAGO DE ADULTOS MAYORES, ES CUANDO SE NOS 

COMPLICA A NOSOTROS PORQUE CUBRIMOS LAS SEDES DE PAGOS O LA DE BECAS Y NOS APOYA CRUZ 

ROJA PARA LOS TRASLADOS A LA CIUDAD DE MÉXICO, 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA: ESE ES UN BUEN APOYO 

AHÍ SE JUSTIFICA TODO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SI AHÍ ES EN DONDE NOS AYUDA, EN LO DEMÁS SI A VECES, PERO LO 

FUERTE ES CUANDO NOSOTROS CUBRIMOS ESAS SEDES. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA: SALVAR UNA VIDA O 

LLEVAR A ALGUIEN DE URGENCIA, CANALIZARLO AL HOSPITAL CORRESPONDIENTE, TE DIGO PODEMOS 

SER CUALQUIERA DE LOS QUE ESTAMOS AQUÍ. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: ES ENTENDIBLE QUE ES 

UN APOYO A LA CRUZ ROJA, QUE ES UNA INSTITUCIÓN QUE AYUDA A LA GENTE, DIOS QUIERA QUE A 

NADIE LE TOQUE ALGÚN DÍA PERO SI SERÍA BUENO QUE UN LICENCIADO LABORISTA CHEQUE COMO 

CUBRIR AL AYUNTAMIENTO PARA NO TENER ESA RESPONSABILIDAD DE CARGA LABORAL,  PUEDE 

HABER ALGO QUE ELLOS SEPAN Y QUE NOSOTROS DESCONOCEMOS, PERO ES UN LABORISTA QUE 

SON LOS ESPECIALISTAS EN ESE TEMA, PORQUE ES UN APOYO NO ES UNA CONTRATACIÓN, PARA QUE 

ELLOS NOS ACLAREN LA DUDA. 
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EL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL COMENTA: 

BAJO QUE FIGURA LEGAL DENTRO DEL AYUNTAMIENTO. 

LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS COMENTA:  NADA MÁS PREGUNTAR 

PRESIDENTE AHÍ DICE QUE YA HAY ALGUNOS TRASLADOS AGENDADOS O PROGRAMADOS, CUANDO 

SALE ALGO REPENTINO LA GASOLINA TAMBIÉN LA CUBRE LA PRESIDENCIA O LA CUBRE LA PERSONA 

QUE SOLICITA EL SERVICIO O LA CRUZ ROJA. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: DEPENDE DE LOS FACTORES A PORQUE A VECES NO NOS PIDEN 

GASOLINA, A VECES LO CUBRE LA PERSONA O A VECES LO CUBRIMOS NOSOTROS E INCLUSIVE NOS 

DICE LA CRUZ ROJA SI TE AYUDO, NADA MÁS APÓYAME CON EL VALE POR FAVOR O TE SALE EN TANTO 

EL TRASLADO Y YA LA GENTE PAGA EL TRASLADO O LO PAGAMOS NOSOTROS, PERO SI DEPENDE DE 

LOS FACTORES. 

UNA VEZ EXPUESTO EL TEMA, LA MTRA. MARIA ESTELA BARRERA VIVEROS PRESIDENTA EN TURNO DE 

LA HONORABLE ASAMBLEA LO SOMETE A VOTACIÓN , MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, 

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,  A FAVOR , PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA, A 

FAVOR, MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, A FAVOR, LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE, A FAVOR, 

ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ, A FAVOR, JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA, A FAVOR, NITZA 

CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ, A FAVOR,  SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ, A FAVOR,   ING. JOSÉ DANIEL 

CAMPOS REYES, A FAVOR SOLO QUE SE CONSIDERE LO QUE HE COMENTADO RESPECTO A LA 

RESPONSABILIDAD DEL MUNICIPIO,  LIC. REYNA LÓPEZ RUIZ, A FAVOR, ING. ARMANDO RUIZ BUSTILLOS, 

A FAVOR, JUANA AGUILAR VARGAS, A FAVOR, MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO, A FAVOR, EL 

RESULTADO DE LA VOTACIÓN SON 13 VOTOS A FAVOR, 0 VOTOS EN CONTRA Y 0 VOTOS EN ABSTENCION, 

POR LO TANTO, QUEDA APROBADO POR MAYORIA.  

 

QUINTO.- USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, PRESIDENTA 

EN TURNO DE LA HONORABLE ASAMBLEA MUNICIPAL, EXPONE AL PLENO PRESENTACIÓN, DISCUSIÓN 

Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA ENTREGA DE BECAS PARA LOS HIJOS DE TRABAJADORES 

SINDICALIZADOS, ESTABLECIDO EN EL INCISO F) DEL CONVENIO LABORAL 2021. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: POR FAVOR, ESA ES LA INFORMACIÓN EN CUESTIÓN DE LAS BECAS. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS COMENTA: SE LOS HAGO 

LLEGAR. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ PREGUNTA: POR EL CONVENIO LABORAL. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SE LO HAGO LLEGAR.  

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA., MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS COMENTA: YA LES 

ESTOY ENVIANDO EL DETALLE DE LO QUE CORRESPONDE A LAS BECAS DEL PUNTO CINCO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: OJALÁ PUEDAS COMENTAR CUAL ES EL MONTO POR CADA UNO. 
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USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS COMENTA: 10 BECAS 

PARA NIVEL PRIMARIA, MONTO A RECIBIR POR EL CICLO ESCOLAR $18,000.00, LAS 6 DE NIVEL 

SECUNDARIA POR $1,500.00 CON UN TOTAL DE $18,000.00 Y 6 DE NIVEL MEDIO SUPERIOR $21,600.00 

PARA DAR UN TOTAL DE $57,600.00 Y DEBE DE MOSTRAR UN PROMEDIO GENERAL DE 8.0. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES PREGUNTA: Y ESO ES ANUAL. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SÍ. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: ES QUE DICE 6 BECAS PARA 

NIVEL SECUNDARIA, PERO 6 BECAS POR $1,500.00, PERO TE DAN $9,000.00. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: SON DOS VECES AL AÑO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: ASÍ ES. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA JUANA AGUILAR VARGAS COMENTA: ES QUÉ AQUÍ DICE QUE ES 

POR CICLO ESCOLAR. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: 10 BECAS PARA NIVEL 

PRIMARIA. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: $1,800.00 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ PREGUNTA: PERO ES ANUAL. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SI ANUAL. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA JUANA AGUILAR VARGAS COMENTA: LA SECUNDARIA IGUAL ES 

ANUAL. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: TODAS SON ANUALES, ESTÁ MAL LA MULTIPLICACIÓN DE LA SEÑORA 

ALMA PERMÍTANME TANTITO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS COMENTA: AQUÍ TENGO 

EL INCISO F) LO QUE CORRESPONDE A LAS CONDICIONES GENERALES DEL CONTRATO, DICE, BECAS 

ESCOLARES, EL EJECUTIVO MUNICIPAL A TRAVÉS DE LA TESORERÍA MUNICIPAL OTORGARÁ 

MENSUALMENTE A LOS HIJOS DE LOS TRABAJADORES SINDICALIZADOS PREVIA ACREDITACIÓN DEL 

PARENTESCO LAS SIGUIENTES BECAS ESCOLARES, 10 BECAS ESCOLARES PARA INSTRUCCIÓN 

PRIMARIA, A PERO AQUÍ DICE $130.00., ES QUÉ AQUÍ ESTABA LEYENDO ESTE ES EL CONTRATO 

PRECISAMENTE DEL 2016 AL 2020, EN ESE PUNTO TAMBIÉN QUEDASTE DE QUE ME IBAS A HACER 

LLEGAR EL ULTIMO REGISTRADO EN LA JUNTA PRESIDENTE, EL ULTIMO, Y AQUÍ DICE 10 BECAS 

ESCOLARES PARA INSTRUCCIÓN PRIMARIA POR LA CANTIDAD DE $130.00 Y LAS 6 MENSUALES CADA 

UNA,. AQUÍ YA NOS ESTÁ HACIENDO LLEGAR EL ACTUAL. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: AQUÍ ESTA, 10 BECAS DE INSTRUCCIÓN PRIMARIA POR LA CANTIDAD DE 
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$150.00 CADA UNA, 150 POR 10 ES IGUAL A $1,500.00, DE TODAS MANERAS, ESTÁ MAL, O ES POR 12 150 

POR 12 DAN 180, SI ESTÁ BIEN Y DESPUÉS SON 6 BECAS $250.00 MENSUALES 250 POR 6 POR 12 SON 

$18,000.00 Y DESPUÉS SON 6 BECAS A NIVEL MEDIO SUPERIOR DE $300.00, 6 POR 300 POR 12 DAN 

$21,600.00. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ PREGUNTA: EL CONVENIO TODAVÍA NO LO 

ENVÍA VERDAD PRESIDENTE. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: YA SE LOS MANDÉ. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ PREGUNTA: ESTAS BECAS DESDE CUANDO 

SE LAS HAN OTORGADO PRESIDENTE. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: UY SI AHÍ SI LE QUEDO MAL, DESDE QUE SE FORMÓ EL SINDICATO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO PREGUNTA: SIEMPRE ES PARA 

LOS MISMOS. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SI 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS COMENTA: DEPENDE 

DEL PROMEDIO  

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: DEPENDE DE LOS QUE TIENEN NIÑOS PORQUE LOS QUE YA TIENEN YA 

NO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA JUANA AGUILAR VARGAS COMENTA: TIENEN QUE IR CAMBIANDO. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES PREGUNTA: TIENEN QUE SER DE 

DESCENDENCIA DIRECTA, NO NIETOS. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: TIENEN QUE SER HIJOS, AHÍ UNOS QUE CUMPLEN LOS TRES NIVELES. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ PREGUNTA: SE LES ENTREGA MENSUAL O 

CADA AÑO PRESIDENTE. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: CADA AÑO.  

UNA VEZ EXPUESTO EL TEMA, LA MTRA. MARIA ESTELA BARRERA VIVEROS PRESIDENTA EN TURNO DE 

LA HONORABLE ASAMBLEA LO SOMETE A VOTACIÓN , MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, 

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,  A FAVOR , PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA, A 

FAVOR, MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, A FAVOR, LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE, A FAVOR, 

ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ, A FAVOR, JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA, A FAVOR, NITZA 

CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ, A FAVOR,  SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ, A FAVOR,   ING. JOSÉ DANIEL 

CAMPOS REYES, A FAVOR,  LIC. REYNA LÓPEZ RUIZ, A FAVOR, ING. ARMANDO RUIZ BUSTILLOS, A FAVOR, 

JUANA AGUILAR VARGAS, A FAVOR, MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO, A FAVOR. EL RESULTADO DE 
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LA VOTACIÓN SON 13 VOTOS A FAVOR, 0 VOTOS EN CONTRA Y 0 VOTOS EN ABSTENCION, POR LO TANTO, 

QUEDA APROBADO POR MAYORIA.  

SEXTO.- USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, PRESIDENTA 

EN TURNO DE LA HONORABLE ASAMBLEA MUNICIPAL, EXPONE AL PLENO ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU 

CASO APROBACIÓN DE LA CONSTRUCCIÓN DE LÍNEA DE AGUA POTABLE EN EL CERRITO DE LA 

LOCALIDAD DE JAGUEY DE TÉLLEZ. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: DESDE HACE TRES AÑOS O MÁS, EL MUNICIPIO HA RECIBIDO 

SOLICITUDES PARA LA AUTORIZACIÓN Y EJECUCIÓN DE LA OBRA CONSTRUCCIÓN DE 795 METROS 

LINEALES DE AGUA POTABLE Y LA CONSTRUCCIÓN DE 3 CAJAS DE VÁLVULAS, EN LA LOCALIDAD DE EL 

CERRITO DE TÉLLEZ, NO HABÍA  TENIDO RESPUESTA Y NO SE APOYABA POR EL HECHO DE QUE CAASIM 

NO NOS DABA EL SUMINISTRO DE AGUA, SE IBA A HACER LA RED PERO NO IBA A TENER AGUA, SIN 

EMBARGO YA HEMOS TENIDO PLÁTICAS  EN REPETIDAS OCASIONES CON CAASIM DIRECTAMENTE Y 

NOS DICE QUE ESTÁ EN LA DISPOSICIÓN DE DARNOS EL LÍQUIDO PARA ESA COLONIA SI NOSOTROS 

HACEMOS LA RED DE AGUA, LA CONSTRUCCIÓN SON 795 METROS LINEALES DE AGUA POTABLE Y LA 

CONSTRUCCIÓN DE 3 CAJAS DE VÁLVULAS, EN LA LOCALIDAD DE EL CERRITO DE TÉLLEZ, 795 METROS 

LINEALES, A COSTO DIRECTO $483,392.00, MEDIANTE APOYO A COMUNIDADES, DE ACUERDO AL FONDO 

DE FOCOM, LO EMPEZARÍAMOS A CONSTRUIR SI SE DA LA AUTORIZACIÓN, EL LUNES O LA SIGUIENTE 

SEMANA PARA IR CON EL COMITÉ Y YA LLEVAR LA NOTIFICACIÓN A CAASIM Y QUE CAASIM ESTÉ 

PRESENTE PARA COMPROMETERLO CON EL SUMINISTRO, ES UN LUGAR DONDE TODA LA VIDA NO HA 

TENIDO AGUA, AQUÍ ESTÁ EL PUNTO  PARA QUE LO PUEDAS MANDAR POR FAVOR REGIDORA, ES PURA 

PIEDRA, PIEDRA NEGRA COMPLETAMENTE ES TODO EL CERRO, NO HAY AGUA, SON 

APROXIMADAMENTE UNAS 30 O 40 FAMILIAS, A LO MEJOR UNAS 25 O 20 FAMILIAS. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES PREGUNTA: Y CUANDO TE PIDAN 

DRENAJE JESÚS. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: PUES NO SÉ PARA DÓNDE PORQUE AHÍ ESTÁN EN LOMA, EL TEMA ES EL 

AGUA, DENTRO DEL PROYECTO QUE TRAEMOS AGUA PRÁCTICAMENTE CON ESO QUEDARÍA Y ESTAMOS 

BUSCANDO TAMBIÉN LA ESTRATEGIA DEL QUEBRADO, CON ESO IGUAL SOLUCIONAMOS EL PROBLEMA 

DE AGUA EN SAN PEDRO TLAQUILPAN. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES PREGUNTA: Y SON 

ASENTAMIENTOS REGULARES. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: NO, ESO ES PROPIEDAD,  DE DONDE ESTÁN LAS GRANJAS, AL 

CONTRARIO AHÍ SON TODAS CASAS, NO SON ASENTAMIENTOS IRREGULARES, SON FAMILIAS QUE HAN 

IDO CRECIENDO, INCLUSIVE NOS HAN SOLICITADO LA OBRA Y NO QUERÍAMOS POR EL TEMA QUE NO 

NOS IBAN A DAR AGUA, NOS IBA A PASAR COMO EN EL QUEBRADO, PERO AHORITA YA EL COMPROMISO 

ES CON CAASIM DE QUE EL MISMO VA A VERIFICAR LAS VÁLVULAS  Y NOS MANDA EL AGUA, UNA VEZ A 

LA SEMANA. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS COMENTA: YA TENEMOS 

LA VIABILIDAD, LA AUTORIZACIÓN, ERA LO IMPORTANTE. 
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USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: LA VIABILIDAD QUE YA 

HIZO CAASIM YA SE LOS DIO POR ESCRITO O ES VERBAL. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: YA ESTUVE CON EL DIRECTOR Y NO ME LO HA DADO POR ESCRITO 

PRECISAMENTE PORQUE ÉL DIJO HAZME LA OBRA Y YO TE ENTREGO EL PROYECTO, PERO ES UN 

ACUERDO QUE TRAEMOS POR EL TEMA DE SAN GABRIEL AZTECA, DE QUE LO ESTAMOS APOYANDO 

AHORITA MANDÁNDOLE EL AGUA PARA SANTO TOMAS Y LA PARTE DE TLAJOMULCO A CAMBIO DE QUE 

CONECTEN ESTO ES LO QUE QUEREMOS, ESE FUE EL ACUERDO QUE HICIMOS, HAY MUY BUENA 

RELACIÓN CON EL DIRECTOR Y MÁS QUE NADA DICE LA POLÍTICA DEL GOBERNADOR ES QUE TODA LA 

GENTE TENGA ACCESO AL AGUA, ENTONCES SI TENEMOS QUE DARTE EL AGUA FORZOSAMENTE, SI ES 

UN HECHO QUE TE LA VAMOS A DAR JESÚS, ENTONCES ESE ES EL PUNTO PRINCIPAL.  

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ PREGUNTA: DE QUE POZO VAN A MANDAR 

EL AGUA AHÍ. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: DE LO QUE LES LLEGA A FRACCIONAMIENTOS, AHÍ SI DESCONOZCO EL 

POZO REGIDORA. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ COMENTA: DE AHÍ DE LOS 

POZOS QUE ESTÁN DE FRACCIONAMIENTOS PARA ACÁ ENTRE TÉLLEZ Y FRACCIONAMIENTOS. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS PREGUNTA: DE QUE FONDO SE VA A 

TOMAR.  

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: FOCOM, FONDO DE COMPENSACIÓN. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS PREGUNTA: AHORITA EN EL FOCOM 

HAY PRESUPUESTO DISPONIBLE. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE SÍ, EN FONDO DE COMPENSACIÓN PARA LAS ENTIDADES FEDERATIVAS 

Y MUNICIPIOS 2023, SI TENEMOS DISPONIBLES $525,453.98, EN BANCOS. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES PREGUNTA: Y CUANTO ES LO QUE 

VAMOS A GASTAR. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: $483,392.00 Y TODAVÍA VAMOS A SUBIR MÁS DE FOCOM, YO CREO QUE 

SÍ. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ COMENTA: YO CREO QUE 

AQUÍ ES PRIORIDAD EL AGUA, EN TODAS PARTES ES EL AGUA, COMO DECÍAN POR AHÍ EL DRENAJE 

BUENO PUES CON FOSA SÉPTICA O TODAVÍA AHÍ ATRÁS DEL ARBOLITO NO HAY PROBLEMA PORQUE 

SON FAMILIAS QUE ESTÁN SEPARADAS, PERO EN ESTE CASO SI LES PIDO SU APOYO DE QUE SI 

AUTORICEMOS PORQUE SON PERSONAS QUE LO HAN SOLICITADO DESDE HACE MUCHO TIEMPO, 

INCLUSIVE LES HABÍAN DICHO QUE ERA UNA OBRA MUCHO MÁS COSTOSA Y VIENDO AHORITA EL 

PRESUPUESTO CREO NO ES MUCHO, Y QUE SI HAY DE DONDE Y SI HAY LA POSIBILIDAD DE PODER 

HACERLO. 
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USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ PREGUNTA: CUANTOS HABITANTES SON 

ALE. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ RESPONDE: 

EXACTAMENTE NO SABRÍA DECIRLE, PERO SI SON UNAS 20 FAMILIAS, ES PEQUEÑA PROPIEDAD, TIENEN 

SUS ESCRITURAS, SON PERSONAS QUE LES HAN DADO SUS PAPAS Y HAN IDO FRACCIONANDO Y 

HACIENDO SUS CASITAS. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES PREGUNTA: Y TODOS PAGAN 

IMPUESTO PREDIAL. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ RESPONDE: SUPONGO 

QUE SÍ. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ PREGUNTA: PRESIDENTE EL EXPEDIENTE 

YA ESTÁ ELABORADO.  

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SI, LO TIENE EL DIRECTOR, LO ESTÁ VERIFICANDO AHORITA PORQUE 

ESTÁN AJUSTANDO, YA QUE LO QUE LES ESTÁ HACIENDO RUIDO ES LA MAQUINA CON LA PIEDRA, ES 

UN TEMA QUE VAYA A INCREMENTAR EL COSTO COMO EN SANTA MARÍA PORQUE ES PIEDRA, DE 

HECHO, AHORITA SE FUE A VERIFICARLO. ME DIJO CAASIM, SI TÚ HACES LA OBRA YA, YO TE CONECTO 

EN NOVIEMBRE O DICIEMBRE. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA COMENTA: ES QUÉ IGUAL TE REVISA 

EL EXPEDIENTE DIRECTAMENTE CAASIM, ASÍ NOS PASÓ EN SANTO TOMAS, CAASIM TE REVISA LOS 

EXPEDIENTES Y TIENE QUE ESTAR TAL CUAL TE LO PIDEN, SI NO, NO TE DAN EL LÍQUIDO. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA: YO CREO QUE ES 

CORRECTO, SOLO YO EN TU CASO LES HARÍA UNA INVITACIÓN A QUE SE REGULARIZARAN PARA QUE 

DE LA MISMA FORMA COMO NOSOTROS TENEMOS LA DISPOSICIÓN DE COLABORAR CON ELLOS, ELLOS 

SEAN RESPONSABLES DE LO QUE TIENEN QUE COLABORAR CON EL MUNICIPIO.  

UNA VEZ EXPUESTO EL TEMA, LA MTRA. MARIA ESTELA BARRERA VIVEROS PRESIDENTA EN TURNO DE 

LA HONORABLE ASAMBLEA LO SOMETE A VOTACIÓN , MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, 

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,  A FAVOR , PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA, A 

FAVOR, MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, A FAVOR, LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE, A FAVOR, 

ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ, A FAVOR, JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA, A FAVOR, NITZA 

CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ, A FAVOR,  SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ, A FAVOR,   ING. JOSÉ DANIEL 

CAMPOS REYES, A FAVOR,  LIC. REYNA LÓPEZ RUIZ, A FAVOR, ING. ARMANDO RUIZ BUSTILLOS, A FAVOR 
TENIENDO SUFICIENCIA PRESUPUESTARIA Y QUE NOS DEN EL EXPEDIENTE, JUANA AGUILAR VARGAS, 

A FAVOR, MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO, A FAVOR. EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN SON 13 VOTOS 

A FAVOR, 0 VOTOS EN CONTRA Y 0 VOTOS EN ABSTENCION, POR LO TANTO, QUEDA APROBADO POR 

MAYORIA.  

 

SÉPTIMO.- USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, PRESIDENTA 

EN TURNO DE LA HONORABLE ASAMBLEA MUNICIPAL, EXPONE AL PLENO ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU 

CASO APROBACIÓN PARA LA CONSTRUCCIÓN DE KIOSCO EN LA COMUNIDAD DE SANTA CRUZ. 
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USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: REFERENTE A LA OBRA QUE TRAEMOS DEL CAMBIO DE LA RED DE AGUA 

POTABLE DE LA UPP-ZEMPOALA, USTEDES SABEN, NO SON AJENOS PORQUE YA LO HEMOS TOCADO 

EN ESTA MESA RESPECTO DE LA SITUACIÓN QUE SE VIVE CON LA COMUNIDAD DE SANTA CRUZ,  HE 

TENIDO VARIOS ACERCAMIENTOS INCLUSIVE LA DIRECTORA DE GOBERNACIÓN, EL DIRECTOR DE LA 

CEAA Y AHORITA YA INICIARON LOS TRABAJOS PARA TERMINAR LA SEGUNDA ETAPA, YA MARCARON 

DONDE VA A SER EL TANQUE DE AGUA DE SHALNENE, YA ESTÁN REALIZANDO EN LA ENTRADA DE LA 

UPP. ME ACERQUE A LA COMUNIDAD DE SANTA CRUZ Y PIDEN DOS OBRAS, UNA EL AUDITORIO Y LA 

OTRA  SU PLAZA CÍVICA QUE ES SU QUIOSCO, SU EXPLANADA PARA MEJORAR LA IMAGEN Y PEDÍAN UN 

TERCERO SIN EMBARGO VERIFICANDO LAS CUENTAS EL FIN DE SEMANA Y CHECANDO  DIJE QUE ES 

MÁS FACTIBLE PARA QUE AHORITA LA COMUNIDAD TAMBIÉN VEA QUE EXISTE DISPONIBILIDAD POR 

PARTE DEL AYUNTAMIENTO Y TAMBIÉN QUE VEA GOBIERNO DEL ESTADO QUE HAY DISPONIBILIDAD EN 

CUESTIONES DE NO GENERAR UN PROBLEMA SOCIAL O UN CONFLICTO SOCIAL, LA LÍNEA DE LA UPP SE 

HA TRONADO  EN ESTE MES  CUATRO VECES, INCLUSO LA GENTE MANIFIESTA QUE SI LOS TUBOS SON 

DE CARTÓN O QUE DE QUE MATERIAL, NO, NO SON DE CARTÓN, ES MATERIAL DE ASBESTO, REALMENTE 

ES LA PRESIÓN QUE EXISTE EN LOS CAMBIOS DE ENERGÍA ELÉCTRICA EL BOMBEO HACEN QUE LA RED 

TRUENE. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA:  MÁS QUE NADA ES AIRE 

ENTRAMPADO JESÚS. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: NOS ESTÁ COSTANDO ESTE TEMA, SI ESTAMOS DEJANDO SIN AGUA A LA 

GENTE 3 O 4 DÍAS PORQUE EN LO QUE SE VUELVE AR RESTABLECER EL SISTEMA DE AGUA YA PASO 

UNA SEMANA. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA: YO TE SUGIERO QUE 

REVISES TUS POZOS, PORQUE SI TIENES UN PROBLEMA DE CAVITACIÓN TE VA A ECHAR A PERDER TUS 

BOMBAS Y ESO ES LO QUE ESTA TRONANDO LOS TUBOS Y QUE TENGAS TUS VÁLVULAS PARA 

EXPULSAR EL AIRE. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: ESAS EXISTEN, PERO EL PROBLEMA MÁS FUERTE QUE NOS COMENTÓ 

EL INGENIERO ES EL ROBO DE AGUA, ESTÁ MUY DEBILITADA LA RED, TODO MUNDO LA ORDEÑA, ESTÁ 

LA RED PRINCIPAL Y TODO MUNDO LA PICA, LA PICA Y LA PICA Y ESO HACE QUE DE PRONTO AGARRE 

AIRE Y TRUENA, DE PRONTO TODOS ABREN SU LLAVE PRINCIPAL Y DE PRONTO TODOS LA CIERRAN Y 

DE PRONTO TÚ LA BOMBEAS Y YA GENERO UN IMPACTO Y UNA BURBUJA DE AIRE Y TRUENA LA RED, 

ES UN TEMA QUE HEMOS PLATICADO AMPLIAMENTE EN ESTA MESA. 

LA CONSTRUCCIÓN DEL QUIOSCO EN LA LOCALIDAD DE SANTA CRUZ, ES UNA CONSTRUCCIÓN DE BASE 

PARA QUIOSCO A BASE DE PIEDRA ASENTADA CON MORTERO DE 6 METROS DE DIÁMETRO Y UN METRO 

DE ALTURA, PARA RECIBIR ESTRUCTURA DE QUIOSCO TIPO COLONIAL CON 6 COLUMNAS, A BASE DE 

FIERRO TUBULAR Y LAMINA LISA, SUMINISTRO DE 6 LÁMPARAS FAROL TIPO HOLANDÉS DE ALUMINIO 

FUNDIDO DE 3 METROS DE ALTO, 62.57 METROS CUADRADOS EMPAREJADO COMPACTACIÓN  CON LA 

TIERRA, SON $654,999.60, A COSTO DIRECTO PARA QUE NO HAYA TEMA CON  APOYO A COMUNIDADES, 

FORMAR UN COMITÉ, EL MISMO EN INFRAESTRUCTURA PARECIDO A LA DE SAN JUAN, A LA DE 

TLAQUILPAN, LA DE SAN GABRIEL PERO AQUÍ SE AGREGAN 6 LÁMPARAS PARA CAMBIAR LA IMAGEN DE 

TODO LO QUE ES EL CENTRO, EN SAN JUAN SOLO FUE EL QUIOSCO, TE MANDO LA HOJA REGIDORA 

POR FAVOR Y ES UN PUNTO QUE COMENTO LA REGIDORA ALEJANDRA, EL TEMA DEL AGUA, LAS 
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NECESIDADES BÁSICAS, SIN EMBARGO AQUÍ ES UN TEMA DE NEGOCIACIÓN DE GANAR AMBOS, QUE LA 

COMUNIDAD CREZCA, QUE TENGA LOS SERVICIOS, QUE ZEMPOALA TENGA EL AGUA Y NO GENERAMOS 

UN CONFLICTO SOCIAL, QUE VEA LA COMUNIDAD QUE EXISTE LA VOLUNTAD Y QUE NO NADA MÁS 

GANAMOS Y VAMOS A TRABAJAR DE ESTA FORMA; ESA ES LA SITUACIÓN PARA LA COMUNIDAD DE 

SANTA CRUZ, DE AHÍ ES LA MANO DE OBRA, DE AHÍ SON LOS ALBAÑILES QUE HAN HECHO LA MAYORÍA 

DE LOS QUIOSCOS, EL TEMA DE LA FUNDIDORA SI ES EN OTRO LADO, SIN EMBARGO, SI ES UN TEMA 

QUE YO LO MANEJO A COSTO DIRECTO PARA QUE NO GENEREMOS $70,000.00 O $80,000.00 DE 

IMPUESTOS DE IVA, SI NO CON UN COMITÉ Y ES MÁS ECONÓMICO PARA LA CIUDADANÍA  Y HASTA NOS 

AHORRAMOS AHÍ DINERO EN ESE TEMA. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ PREGUNTA: Y EL EXPEDIENTE 

PRESIDENTE. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SI, LO ESTÁ TRABAJANDO EL DIRECTOR DE OBRAS PÚBLICAS. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ PREGUNTA: LO ESTÁ TRABAJANDO 

APENAS. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: NO, ESTÁ AJUSTANDO LOS TEMAS PARA ENTREGAR UN EXPEDIENTE 

COMPLETO, NO PUEDO GENERAR UN EXPEDIENTE DIRECTAMENTE AHORITA YA ME DIJO EL IMPORTE Y 

LE PEDÍ AHORA YA DESGLÓSAMELO COMO SABES, PRECIO POR PRECIO, FACULTAD POR FACULTAD Y 

DE ESTA FORMA NO HAYA PROBLEMA. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ PREGUNTA: DE QUE FONDO PRESIDENTE. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: DE ISR. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO COMENTA: PRESIDENTE, ES 

UNA CANTIDAD CONSIDERABLE Y RECUERDO BIEN LO QUE EN AQUELLA OCASIÓN LE PIDIERON, CREO 

QUE CON ESTA CANTIDAD PODRÍAN TERMINAR EL AUDITORIO Y CUATRO COSAS MÁS QUE LE PIDIERON, 

ENTONCES LLEVAR ESTO A QUE SOLAMENTE SEA EL QUIOSCO, CREO QUE LE DIJERON ESE DÍA QUE LA 

PRIORIDAD ERA EL AUDITORIO, SU CAMPANA Y BUENO USTED SABE TODA LA LISTA QUE LE DIJERON. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE:  USTED ANDABA CONMIGO VERDAD, FUE EL QUIOSCO, EL AUDITORIO Y 

EL CAMPANARIO Y PRECISAMENTE COTICE LA TECHUMBRE DEL AUDITORIO, NADA MÁS LAS TRABES Y 

TAPARLA, SON $726,258.00, CON EL QUE NOS ESTÁ HACIENDO EL TEMA DEL SALÓN DE ACÁ BAJO, CON 

GRUPO SERNA Y ME DICE, APARTE ACABADOS Y TODO LO QUE TENGO QUE HACER Y NADA MÁS DE LA 

TECHUMBRE, ENTONCES YO SÉ QUE SON IMPORTES GRANDES LOS DOS, SIN EMBARGO, EL QUIOSCO 

CON ESO PUEDO TERMINARLO Y EL AUDITORIO NO, TENGO QUE HACER OTRA INVERSIÓN MUCHO MÁS 

GRANDE Y AHORITA COMO ESTÁ LA SITUACIÓN  DE LO DEL AGUA Y CREO QUE TAMBIÉN ES UN TEMA 

DE PLATICAR CON ELLOS Y SÉ QUE PUEDE SER EN ENERO O FEBRERO DEJARLE LA SEGUNDA ETAPA 

DEL AUDITORIO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO COMENTA: SI, PORQUE DE 

ESO SE TRATA, LO QUE ES UNA NEGOCIACIÓN POR LO QUE SE VA A HACER, DE QUE QUEDEN DE LA 



 

 17 de 62 

 

MEJOR MANERA Y NO VAYAN A DECIR BUENO YA HICISTE EL QUIOSCO PERO RECUERDA QUE ERA 

PRIORIDAD EL AUDITORIO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: NO, PRIMERO FUIMOS AL AUDITORIO PORQUE ESTABA EN EL QUIOSCO 

Y FUIMOS A LOS BAÑOS, PLATIQUE CON TODOS LOS QUE ESTABAN AHÍ Y ME DIJERON NO PRIMERO 

HAZTE EL QUIOSCO, EL AUDITORIO DESPUÉS, PORQUE TRAEN EL DILEMA DE QUE ES DEL EJIDO Y DE 

QUE NO ES DEL EJIDO, QUE ES DEL PUEBLO Y QUE UNA PARTE, POR ESO SE EMPEZARON A 

CONFLICTUAR ESE DÍA,  Y  ME DICEN BUENO PRIMERO NUESTRO QUIOSCO AHÍ NO METEMOS MANO, 

PORQUE YA VE LE DECÍAN QUE PORQUE IBAN A HACER ESOS BAÑOS JUNTO AL QUIOSCO SI LOS PODÍAN 

HACER EN EL AUDITORIO Y SE EMPEZARON A CONTRADECIR QUE NO LOS QUERÍAN AHÍ, QUE PORQUE 

ERAN DEL AUDITORIO Y DIJE PARA QUE ME VOY A METER EN CONFLICTO AHORITA QUE NO EXISTEN Y 

LO PODEMOS GENERAR. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS PREGUNTA: IGUAL DE ESTE FONDO 

HAY SUFICIENCIA PRESUPUESTARIA. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SI, EN ISR TAMBIÉN HAY SUFICIENCIA PRESUPUESTARIA, EXISTEN 

RECURSOS EN ESTOS MOMENTOS. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: DOS, DENTRO DE LAS 

PLÁTICAS QUE HEMOS TENIDO IGUAL POR PARTE DEL DIRECTOR DE LA CEAA SE DECÍA QUE A TRAVÉS 

DE ELLOS GOBIERNO IBA A APOYAR A TERMINAR SU AUDITORIO, ENTONCES PUEDE SER QUE 

CONJUNTAMENTE SE PUDIERA TERMINAR EL AUDITORIO, GOBIERNO Y MUNICIPIO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: ESTUVE PLATICANDO, APROXIMADAMENTE HACE 20 DÍAS QUE ESTUVE 

EN LA CEAA  Y LE HICE EL COMENTARIO AL DIRECTOR  COMO ESTABA LA SITUACIÓN RESPECTO AL 

APOYO DE LA COMUNIDAD Y ME DIJO AHORITA NO TENGO DINERO, DAME CHANCE Y LO PODEMOS 

CHECAR, PORQUE LO TENGO QUE VER CON OBRAS PÚBLICAS Y  NO TIENEN SUFICIENCIA, PERDÓN POR 

CAMBIAR EL TEMA, RECIBÍ LA LLAMADA AHORITA DEL PARTICULAR DEL SUBSECRETARIO DE OBRAS 

PÚBLICAS QUE ES MUY PROBABLE QUE LA OBRA DE FRACCIONAMIENTOS INICIE EL 06 DE OCTUBRE 

PORQUE YA INGRESARON EL TEMA DE QUE ESTÁ MUY FEA Y SI REALMENTE YA POR MÁS QUE LE 

BACHEO YA NO QUEDA, YA HICE ENTORTADO POR TODOS LADOS Y ES MUY PROBABLE QUE SE INICIE 

EL 06 DE OCTUBRE LOS DOS CARRILES, RETOMANDO EL TEMA CON EL DIRECTOR DE CEAA ME DICE, 

NO TENGO PARTIDAS AHORITA EN CUESTIONES DE INFRAESTRUCTURA, PERO SI ES UN PUNTO EN 

DONDE YO LO COMENTE. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS PREGUNTA: Y ULTIMA, EN LA REUNIÓN 

QUE HAS TENIDO CON LA GENTE DE SANTA CRUZ ESTÁ EL COMITÉ. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SI HAN ESTADO, ESA VEZ IBAN TODOS VERDAD REGIDORA, SE JUNTÓ 

TODO EL PUEBLO Y PLATIQUE QUE NO ES UN TEMA DE ENOJO NI NADA, CUMPLIMOS CON LO DE LA LUZ, 

NO NOS CREÍAN AQUÍ ESTÁ LA GESTIÓN DE LA LUZ, LE ENTREGAMOS EL NÚMERO OFICIAL Y LA LICENCIA 

DE USO DE SUELO A PESAR DE QUE NO TENEMOS LA FACULTAD DE ENTREGARLA, INCLUSIVE EN LA 

HOJA LES PUSIMOS ESPECÍFICAMENTE PARA CONTRATO DE ENERGÍA ELÉCTRICA, LO ENTREGAMOS, 

HUBO VOLUNTAD TAMBIÉN SE ENTREGARON  A CERCA  DE 60 PERSONAS EL DOCUMENTO PARA QUE 
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PUDIERAN CONECTAR SU LUZ, SE GESTIONÓ Y AHORITA YA VIENE DOS AMPLIACIONES MÁS DE LO QUE 

COMENTE DE ENERGÍA ELÉCTRICA, LA PARTE DE ARRIBA EN SANTA CRUZ, EL TEMA FUE DE TRABAJO, 

ENTONCES SE JUNTARON LOS OTROS Y YA ENTRE TODOS JUNTO CON EL DELEGADO Y APARTE EL 

COMITÉ QUE ESTABA PUES NOS LLEVARON A NOSOTROS. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: LO QUE PIDO ES QUE 

TENIENDO EL COMITÉ Y ESTANDO DE ACUERDO LAS AUTORIDADES, CON ESO, PORQUE SI NO HAY ESA 

COORDINACIÓN ENTRE AMBOS CON UNO QUE NO ESTÉ DE ACUERDO EMPIEZAN A ECHAR PARA ABAJO 

TODO, ES QUE ESTÉN AMBAS PARTES DE ACUERDO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA:   HE ESTADO PLATICANDO CON TODOS Y CREO QUE SI ELLOS COMO 

COMUNIDAD VEN QUE SI EXISTE LA VOLUNTAD Y FORMAN EL COMITÉ BUENO, SI EMPIEZAN OTRA VEZ 

CON SU TEMA SERÁ UN POCO MÁS FÁCIL Y LO QUE SI TIENEN QUE VER ES CAMBIAR LA RED YA INCLUSO  

ACABO DE HABLAR CON EL DE LA CEAA Y LE MANDE LAS CAPTURAS LE DIJE MIRA VE CUANTOS 

COMENTARIOS PERO NI SIQUIERA ES GENTE QUE DÉ LA CARA, SINO SE ESTÁN ESCONDIENDO ATRÁS 

DE UN SEUDÓNIMO  EN REDES SOCIALES PERO ESTÁN GENERANDO UNA POLÉMICA, CUANDO NO ES 

TEMA DE NOSOTROS, LA INVERSIÓN YA DIMOS NUESTRA APORTACIÓN, YA DIO LA APORTACIÓN EL 

ESTADO, YA SACAMOS LOS PERMISOS CON LA SCT, ESTÁ EL TERRENO PUESTO PARA HACER EL 

TANQUE DEL AGUA, YA NO PUEDO HACER MÁS, DICE YA ESTOY TRABAJANDO, YA HAS VISTO YA ESTÁN 

MIS INGENIEROS, NADA MÁS CUIDA MUY BIEN EL CONFLICTO SOCIAL, LE DIJE QUE ACUERDOS 

HICIERON, EFECTIVAMENTE LE DIJE FUE APOYARLOS CON SU PLAZA CÍVICA, EL TEMA DE SU 

CAMPANARIO Y SU AUDITORIO PERO SI EMPEZAMOS CON LA OBRA INGENIERO  Y NO DAMOS NINGUNA 

ACCIÓN DE NUESTRA PARTE, LÓGICO VAN A EMPEZAR A DECIR Y NO ES POR CHANTAJE Y NO ES 

PORQUE HAYA  PRESIÓN PARA PODER CUMPLIR LA OBRA, SI NO ES EL TEMA DE GANAR-GANAR POR 

AMBAS PARTES Y ESE ES EL PUNTO PRINCIPAL. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: TIENE QUE PONER SU 

PARTE EL AYUNTAMIENTO PARA QUE INICIE ESA OBRA Y NO SE LA PAREN COMO PASO, CON LA 

INTENCIÓN QUE EL GOBERNADOR ESTÁ DANDO RECURSO YA DOS VECES Y LA COMUNIDAD POR UNOS 

CUANTOS INTERESES PERSONALES ESTÁN HACIENDO NEGOCIOS CON LA MISMA AGUA, LLENAN SUS 

PIPAS, INVERNADEROS SON LOS QUE ANDAN HACIENDO, POR UNAS TRES O CUATRO GENTES NADA 

MÁS, QUE SON NEGOCIOS PERSONALES DE ALGUNOS CUANTOS, SI  TENEMOS QUE AYUDAR AL 

GOBERNADOR ME QUEDA MUY CLARO, MI INTERÉS ERA QUE HABÍA SUFICIENCIA PRESUPUESTARIA Y 

LO HAY, ISR Y QUE SE PLATIQUE CON EL COMITÉ Y CON LAS AUTORIDADES QUE ESTÉN DE ACUERDO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: VOY A SER UNA MESA DE TRABAJO CON ELLOS, YA SI SE AUTORIZA ME 

SIENTO CON ELLOS, MESA DE TRABAJO CON ELLOS Y DOS O TRES VECES EN UNA SEMANA, PORQUE 

ES UN TEMA DE MUCHA RELEVANCIA  Y DE TRABAJO, DE VERDAD ES URGENTE PORQUE LA RED DE 

VERDAD YA NO DA Y NO ES QUE HALLAMOS INVERTIDO CANTIDADES GRANDES EN LA REHABILITACIÓN 

NO ES TANTO ESO PORQUE NO ES TAN CARO EL TEMA DE LOS TUBOS, EL FUERTE ES QUE DEJAS 4 O 5 

DÍAS SIN AGUA A LA COMUNIDAD Y LO PEOR TE MUEVE UN PROBLEMA DE ESTABILIDAD PORQUE NO ME 

CAÍDO EL AGUA, ES UN TEMA DE RELEVANCIA PERO SI HA HABIDO COMPROMISO Y TRABAJO EN SANTA 

CRUZ, AHÍ ESTÁ LA PRUEBA DE LA LUZ Y AHORITA ME TRAEN LA HOJA DE CUANTO FUE LA INVERSIÓN 

ANTE CFE DE SANTA CRUZ Y FIRMAMOS LOS DOCUMENTO, INGRESAMOS LOS DOCUMENTOS, HICIMOS 

TODO EL LEVANTAMIENTO COMPLETO, TODO LES ENTREGAMOS Y SI HUBIERA  SIDO UN TEMA DE QUE 

NO, PUES NO FIRMAMOS, NO HUBIERA LLEGADO LA GESTIÓN EN CUESTIÓN DE LA LUZ, SIN EMBARGO 
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NO, ES UN TEMA APARTE, YO CREO QUE ES UN TEMA DE BUSCAR LAS NECESIDADES BÁSICAS Y PUES 

TAMBIÉN EMBELLECER LAS COMUNIDADES Y SI HAY DISPONIBILIDAD. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO COMENTA: A ESO ME REFERÍA 

QUE SEA LA MAYORÍA, PUES LO QUE MENOS QUEREMOS ES QUE VUELVAN A CERRAR LA CARRETERA. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: PUES YO CREO QUE NO, YA PLATIQUÉ CON VARIOS Y ME DIJERON NO, 

YA NO ME VOY A METER PORQUE VOY A TENER PROBLEMAS Y ME VAN A DEJAR SOLO Y DESPUÉS TODA 

LA COMUNIDAD VA A ESTAR MUY CONTENTA COMO ESTA Y EL QUE VA A TENER LOS PROBLEMAS 

LEGALES VOY A SER YO COMO EL QUE ANDABA YO CON TODA LA GENTE, PLATIQUE ESE DÍA CON EL 

DELEGADO, PLATIQUE CON 30 O 40 PERSONAS QUE ESTABAN, EL DÍA QUE ESTUVIMOS QUE HABLAMOS 

DEL QUIOSCO Y ES EL PUNTO QUE TRAEMOS. AHORITA TRAEMOS EN SANTA CRUZ LA PRIMERA ETAPA 

QUE SE REALIZÓ, YA ESTÁN CONECTANDO TODOS $2,400,000.00 Y FALTA LA OTRA QUE YA VA A BAJAR 

$254,408.96, PARA SANTA CRUZ CASI FUERON $2,700,000.00 EN CUESTIONES DE AMPLIACIÓN DE 

ENERGÍA ELÉCTRICA EN ESTE AÑO. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: YO PEDIRÍA QUE EL DÍA 

QUE SE ENTREGUE O QUE SE EMPIECE SE CITEN.  

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SI LOS CITO. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: QUE ESTEMOS PRESENTE 

EL AYUNTAMIENTO PORQUE ES UN TEMA QUE A TODOS NOS AFECTA POLÍTICA Y SOCIALMENTE  

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: Y ANTE LA NECESIDAD. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: Y LA NECESIDAD, 

ENTONCES NOS AFECTA EN DOS SENTIDOS Y MUY IMPORTANTES, ENTONCES QUE ESTE EL 

AYUNTAMIENTO PRESENTE PARA QUE IGUAL ELLOS VEAN QUE TIENE PRESIÓN DEL AYUNTAMIENTO 

PARA QUE NO PAREN ESA OBRA. 

USO DE LA VOZ DE LA C. SÍNDICO PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA COMENTA: YO 

PREGUNTARTE PRESIDENTE, BUENAS TARDES PRIMERO, VA A SER EL QUIOSCO PARA SANTA CRUZ, 

CUANDO INICIA PERDÓN. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: DEPENDE, YO CREO QUE YA PARA LA PRÓXIMA SEMANA EMPEZAMOS, 

ESTA SEMANA ES PARA TRABAJAR CON ELLOS, CON COMITÉS, DELEGADOS, SENTAR BASES Y 

VÁMONOS, PARA QUE FORMEN SU COMITÉ Y PLATICAR, PORQUE AHÍ TODOS QUIEREN FORMAR PARTE 

DEL COMITÉ. 

USO DE LA VOZ DE LA C. SÍNDICA PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA COMENTA: SERÍA LA 

PRIMERA SEMANA VAMOS A DECIR DE OCTUBRE. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: ESTA SEMANA PLATICAMOS PARA INICIAR LA SIGUIENTE SEMANA. 
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USO DE LA VOZ DE LA C. SÍNDICO PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA PREGUNTA: SERIA 

QUIOSCO NADA MÁS O TAMBIÉN LETRAS. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: LLEVA LÁMPARAS, LETRAS ELLOS YA TIENEN. 

USO DE LA VOZ DE LA C. SÍNDICO PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA PREGUNTA: DE CUANTA 

INVERSIÓN ES EL QUIOSCO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: $654,999,60 . 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS COMENTA: YO NADA 

MÁS PRESIDENTE ASEGURARNOS QUE ESA ES LA OBRA QUE LA COMUNIDAD ESTÁ SOLICITANDO, 

PORQUE DESPUÉS VAN A DECIR BUENO YO NO TE DIJE ESO, COMO DICE LA REGIDORA SON CUATRO 

LAS QUE ESTÁN SOLICITANDO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: NO, SI ES UNA OBRA QUE SI NOS LA SOLICITARON EL DÍA QUE 

ESTUVIMOS PRESENTES. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA: TIENEN LA 

DOCUMENTACIÓN DE ESO, VERDAD JESÚS  

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO COMENTA: YO INSISTO ES 

VIABLE SENTARSE COMO DICE EN LAS MESAS DE TRABAJO, PARA QUE ELLOS ESTÉN Y VEAN LA BUENA 

VOLUNTAD. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SI, LAS CITO ESTA SEMANA, CITO A LA MESA Y LES INFORMÓ PARA QUE 

ESTÉN PRESENTES Y VOY A TRATAR DE CITAR A LOS QUE SON CABEZAS DE MANZANAS O LOS QUE 

SABEMOS QUE MUEVEN EL PUNTO. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: Y AL COMITÉ.  

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: SI YO ESTA SEMANA CITO A ESO Y LES MANDO LA INFORMACIÓN PARA 

QUE PUEDAN ESTAR PRESENTES.  

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMETA: Y TAMBIÉN IGUAL PEDIRÍA 

QUE ESTUVIERA PRESENTE LA DIRECTORA DE GOBERNACIÓN. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SI TAMBIÉN.  

SE INCORPORA EL C. REGIDOR OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA.  

UNA VEZ EXPUESTO EL TEMA, EL C. OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA SECRETARIO EN TURNO DE LA 

HONORABLE ASAMBLEA LO SOMETE A VOTACIÓN , MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE 

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,  A FAVOR , PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA, A FAVOR, MTRA. 

MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, A FAVOR, OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA, A FAVOR, LIC. CRISTHIAN RUÍZ 

DEL VALLE, A FAVOR, ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ, A FAVOR, JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA, 
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A FAVOR, NITZA CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ, A FAVOR,  SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ, A FAVOR,   ING. 

JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES, A FAVOR,  LIC. REYNA LÓPEZ RUIZ, A FAVOR, ING. ARMANDO RUIZ 

BUSTILLOS, A FAVOR, JUANA AGUILAR VARGAS, A FAVOR, MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO, A FAVOR 

Y QUE EXISTAN LAS MESAS Y QUE ESTEMOS TODOS, SOBRE TODO ELLOS, EL RESULTADO DE LA 

VOTACIÓN SON 14 VOTOS A FAVOR, 0 VOTOS EN CONTRA Y 0 ABSTENCIONES, POR LO TANTO, QUEDA 

APROBADO POR UNANIMIDAD 

 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: YA LOS ESTOY CONVOCANDO PARA EL DÍA MIÉRCOLES 27 A LAS 07:00 DE 

LA NOCHE. 

OCTAVO.- USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, PRESIDENTA 

EN TURNO DE LA HONORABLE ASAMBLEA MUNICIPAL, EXPONE AL PLENO ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU 

CASO APROBACIÓN PARA CONTINUAR CON EL LIBRO DE ACTAS DE SESIONES. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS COMENTA: CON TU 

PERMISO PRESIDENTE, ESTE ES PUNTO QUE YA HABÍAMOS TOCADO AQUÍ EN LA MESA, EL 

FUNDAMENTO ES EL ARTICULO 52 LAS SESIONES DE LOS AYUNTAMIENTOS, CONSTARÁN EN UN LIBRO 

DE ACTAS, EN EL QUE SE REGISTRE UN EXTRACTO DE LOS ASUNTOS TRATADOS Y EL RESULTADO Y 

SENTIDO DE LA VOTACIÓN, EN ESTE ARTÍCULO NO NOS DICE QUE DEBEMOS TRANSCRIBIR LAS ACTAS. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA: UN EXTRACTO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS RESPONDE: ASÍ ES UN 

EXTRACTO,  INVESTIGUE EN EL CONGRESO Y EN ALGUNAS OTRAS PRESIDENCIAS Y YA CASI NADIE LOS 

TRANSCRIBE, ME DIJERON QUE ESTAMOS OBSOLETOS, INCLUSIVE A TI YA TE HABÍA DICHO ESO 

TAMBIÉN VERDAD PRESIDENTE, LO QUE ME SUGIERE EL CONGRESO ES QUE TENGAMOS UN LIBRO 

ELECTRÓNICO Y PUEDE SER A LA PAR, EL LIBRO ELECTRÓNICO DIGITAL O TAMBIÉN UN EXTRACTO DE 

LAS ACTAS FIRMADAS Y AL FINAL SE EMPASTAN, PODEMOS TENER LOS DOS, ENTONCES  LO QUISIMOS 

SOMETER A VOTACIÓN CON LA AUTORIZACIÓN DEL PRESIDENTE TAMBIÉN  PARA QUE SE QUEDARA 

ASENTADO Y YA NO CONTINUAR CON EL LIBRO ROJO QUE TENEMOS USANDO COMO USOS Y 

COSTUMBRES, PRECISAMENTE ESO YA QUEDARÍA ATRÁS, NO SÉ SI ALGUIEN TENGA ALGÚN 

COMENTARIO O ALGUNA DUDA.  

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: POR MÍ QUE SE HAGA, FUE 

MUY TEDIOSO PARA LOS QUE FUERON PRESIDENTES Y SECRETARIOS ESTAR TRANSCRIBIENDO, 

AUNQUE SE TIENE UNA SECRETARIA, NO ES FUNCIÓN DE UN REGIDOR, PERO SE EVITA ESE PROBLEMA 

Y SE TIENEN QUE IR A LA PAR DE MUCHOS MUNICIPIOS QUE VAN MÁS ADELANTE QUE NOSOTROS, YO 

ADELANTE, ESTOY SEGURO QUE PARA USTEDES PRESIDENTE O PRESIDENTA DE LA ASAMBLEA SE LES 

VA A FACILITAR, ES POR EL BIEN DE USTEDES Y POR EL BIEN DEL AYUNTAMIENTO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS COMENTA: SI, 

COMENTARLES EN CUANTO AL TEMA QUE ESTABA PENDIENTE POR ESE LIBRO ROJO DE 

TRANSPARENCIA QUE TAMBIÉN YA SE LOS INFORMÉ EN EL GRUPO, YA ESTAMOS AL CORRIENTE, EL 

COMPAÑERO OSCAR Y YO HICIMOS LAS ACTAS NECESARIAS, ENTONCES INICIARÍAMOS COMO NUEVOS 

CON ESTA MODALIDAD SI ES QUE USTEDES LO AUTORIZAN. 
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USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ PREGUNTA: ESTE LIBRO VA A ABARCAR 

TODA LA ADMINISTRACIÓN O SOLAMENTE QUE PERIODOS. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA: DE AQUÍ PARA DELANTE. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS COMENTA: BUENO 

TENEMOS DOS PERIODOS ANTERIORES QUE LO QUE HARÍAMOS SOLAMENTE ES DIGITALIZAR LAS 

ACTAS QUE TENEMOS PENDIENTES Y YA CONTINUAR DE AQUÍ HASTA QUE TERMINEMOS NOSOTROS Y 

YA PUES LÓGICAMENTE LOS COMPAÑEROS QUE VIENEN SEGUIRÁN EN ESA MISMA TEMÁTICA O ELLOS 

YA LO DETERMINARÁN, PERO DE AQUÍ HASTA QUÉ TERMINEMOS NOSOTROS.  

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ PREGUNTA: Y EL LIBRO ROJO DONDE LO 

PODEMOS CHECAR, PORQUE NO ESTA Y FALTAN FIRMAS. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS RESPONDE: EL LIBRO 

ROJO LO TIENEN LA SECRETARIA, ESTÁ EN LA OFICINA DE LA SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL, 

TODOS. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: SI PERO SI SE LOS PRESTA. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: SI LO PUEDE DEJAR EN LA 

OFICINA DE CABILDO, PORQUE FALTAN MUCHAS FIRMAS. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SÍ QUE SE LOS PONGA DE 9 A.M. A 5 P.M., SI PORQUE SE VAYA A PERDER 

UN LIBRO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA NITZA CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ COMENTA: YO NADA MÁS 

UN COMENTARIO, BUENAS TARDES COMPAÑEROS, ENTONCES ESTO QUIERE DECIR QUE LOS USOS Y 

COSTUMBRES YA LOS PUEDES IR MODERNIZANDO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS RESPONDE: PUES SÍ, 

ESA ES LA IDEA. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: EN MUCHOS CASOS SÍ. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS COMENTA: EN OTROS 

NO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: NO ME QUIERA CAMBIAR LA FIESTA DEL PUEBLO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA NITZA CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ: PUES SI PODRÍA 

CAMBIARLA TAMBIÉN. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS COMENTA: PERO ESTO 

SE ESTÁ TRATANDO PARA TENER UN MEJOR SISTEMA, PUES SI MODERNIZAR. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA COMENTA: SE TRATA DE EFICIENTIZAR Y 

MODERNIZAR EL TRABAJO DEL AYUNTAMIENTO. 
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USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA NITZA CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ COMENTA: ENTONCES 

ENTIENDO QUE VA A SER A PARTIR DE ESTA SESIÓN EN ADELANTE SE VA A SER ASÍ Y LO QUE NO SE 

HIZO COMO VA A QUEDAR. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS RESPONDE: NO, NO 

ENTENDISTE BIEN, LO QUE SE VA A HACER ES DE LOS PERIODOS QUE TENEMOS ATRASADOS LO VAMOS 

A HACER DE ESA MANERA. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA NITZA CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ COMENTA: PORQUE 

APENAS LO ESTAMOS AUTORIZANDO.  

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS RESPONDE: SI, POR ESO 

LE ESTOY PIDIENDO LA AUTORIZACIÓN PARA QUE LO HAGAMOS DOS PERIODOS ATRÁS. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ COMENTA: CREO QUE, SI 

ES MUY BUENO ACTUALIZARNOS DE ESTA MANERA, PORQUE SI ES MUY TEDIOSO, PORQUE SE 

EQUIVOCA UNO Y ESE LIBRO ME TOCO Y POR ESO LO DIGO, MIENTRAS ESTEMOS CUMPLIENDO LO QUE 

LA LEY NOS DICE, PUES ADELANTE. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO COMENTA: ESTOY 

TOTALMENTE A FAVOR, DE ACUERDO Y A TÍTULO PERSONAL EXTRAÑARÉ Y ME ENCANTA VER SU MANO 

ESCRITA, PERO DEBEMOS DE ADAPTARNOS A LAS NUEVAS NECESIDADES ES IMPORTANTE Y UNA DE 

ELLAS ES MODERNIZARNOS, ENTONCES CELEBRO ESTO, GRACIAS.  

UNA VEZ EXPUESTO EL TEMA, EL C. OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA SECRETARIO EN TURNO DE LA 

HONORABLE ASAMBLEA LO SOMETE A VOTACIÓN , MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE 

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,  A FAVOR , PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA, A FAVOR, MTRA. 

MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, A FAVOR, OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA, A FAVOR, LIC. CRISTHIAN RUÍZ 

DEL VALLE, A FAVOR, ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ, A FAVOR, JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA, 

A FAVOR, NITZA CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ, A FAVOR,  SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ, A FAVOR,   ING. 

JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES, A FAVOR,  LIC. REYNA LÓPEZ RUIZ, A FAVOR, ING. ARMANDO RUIZ 

BUSTILLOS, A FAVOR, JUANA AGUILAR VARGAS, A FAVOR, MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO, A 

FAVOR, EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN SON 14 VOTOS A FAVOR, 0 VOTOS EN CONTRA Y 0 

ABSTENCIONES, POR LO TANTO, QUEDA APROBADO POR UNANIMIDAD. 

NOVENO.- USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, PRESIDENTA 

EN TURNO DE LA HONORABLE ASAMBLEA MUNICIPAL, EXPONE AL PLENO ENTREGA DEL CONVENIO DE 

COLABORACIÓN CON EL DIF MUNICIPAL RESPECTO A LA OPERATIVIDAD DEL SERVICIO DE COMEDOR 

DEL CENTRO DE CONTROL Y COMANDO C2, PARA SU ANÁLISIS Y POSTERIOR APROBACIÓN. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: COMO USTEDES TIENEN CONOCIMIENTO, SE LES ENTREGA DESAYUNOS 

Y COMIDAS A TODOS LOS ELEMENTOS DE SEGURIDAD PUBLICA TODOS LOS DÍAS DE LUNES A VIERNES, 

MEDIANTE EL APOYO CON DIF PARA DISMINUIR LOS COSTOS EN CUESTIONES DE ALIMENTOS, NOS 

PIDEN DEL SECRETARIADO Y AL MISMO TIEMPO LA JUNTA DEL DIF DIRECTAMENTE, EL FIRMAR UN 

CONVENIO ENTRE AMBAS PARTES ENTRE EL AYUNTAMIENTO Y DIF DE QUE EXISTE ESA RELACIÓN PARA 

QUE, PARA PODER INFORMAR AL SECRETARIADO DE QUE NOSOTROS SI CUMPLIMOS CON ESA NORMA, 

PORQUE LES INFORMAMOS MEDIANTE LA FACTURA QUE SE REALIZA EL PAGO AL DIF, POR CONCEPTO 

DE LA COMIDA PARA LOS POLICÍAS Y YA SE REALIZA TODO EL PROCEDIMIENTO, SIN EMBARGO, EN 

CUESTIONES DE COMPROBACIÓN ANTE EL SECRETARIADO ME MANIFIESTAN PUES FIRMEN UN 
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CONVENIO DE QUE SI REALMENTE ESTAS OPERANDO CON TU SISTEMA DIF,  REGIDORA, TE LO PUEDO 

PASAR POR FAVOR, ES INTERNO ENTRE EL MUNICIPIO Y DIF   PARA DEMOSTRAR QUE SI  LO 

ESTAMOS HACIENDO Y EN APOYO CON DIF PARA QUE SEA MEDIANTE EL TEMA DE TRABAJO EN 

CONJUNTO Y TENER UN COSTO MÁS BARATO, SE LOS MANDO CON LA REGIDORA, ES UN CONVENIO 

INTERNO, NO EXTERNO QUE PUEDA AFECTAR A OTRA PARTE DE LA ADMINISTRACIÓN DEL 

AYUNTAMIENTO. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA: UNA FORMALIDAD. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: EXACTAMENTE, PARA QUE LE INFORMEMOS AL SECRETARIADO DEL 

TRABAJO, ES CUANTO, NO SÉ SI ALGUIEN TENGA TEMA, SE LOS ESTÁ MANDANDO LA REGIDORA CON 

LAS PORCIONES Y TODO EL PUNTO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ PREGUNTA: ENTONCES ES PARA 

ESTUDIAR. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SI, INCLUSIVE LE IBA A PROPONER EL TEMA DE QUE MODIFIQUEMOS EL 

TEMA DEL ACTA PARA QUE PUEDAN COMENTARLO Y SERÍA EL TEMA DE ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU 

CASO APROBACIÓN POR ENTREGA DEL CONVENIO DE LA OPERATIVIDAD DEL SISTEMA DE COMEDOR 

DEL CENTRO DE COMANDO Y YA LA SIGUIENTE SERÍA PARA VOTACIÓN. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS PREGUNTA: VIENEN MONTOS AHÍ DE 

LOS COSTOS. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SI, EN PORCIÓN, EN CUANTO SALE LA COMIDA $35.00 

APROXIMADAMENTE POR PERSONA, DESAYUNOS, TODO EL TEMA. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS PREGUNTA: DE LUNES A VIERNES. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SI, DE LUNES A VIERNES. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS PREGUNTA: Y SÁBADOS Y DOMINGOS 

COMO SE LES DA. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: NO ELLOS COMEN APARTE, EL CONVENIO QUE TENEMOS ES DE LUNES 

A VIERNES E INCLUSO LES PUEDO MANDAR LOS MENÚS, CAMBIAN LOS MENÚS CADA OCHO DÍAS, PERO 

SÁBADOS Y DOMINGOS NO, LES PRESTAMOS TODO, LES DEJAMOS INCLUSIVE COMIDA, ELLOS PUEDEN 

ENTRAR A CALENTAR, LLEVAN SUS COMIDAS, USAN EL COMEDOR PARA QUE ELLOS COMAN, PORQUE 

LA MAYORÍA ANDAN AFUERA, POR DECIR UN DOMINGO TODOS ESTÁN AQUÍ CONCENTRADOS Y SI 

TANTITO LOS BAJO A DESAYUNAR COMO A LAS 09:00 A.M. PUES ME REVIENTAN LA PLAZA, ELLOS TIENEN 

ESA FORMA DE TRABAJAR. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA COMENTA: NADA MÁS UN COMENTARIO 

HA HABIDO VARIOS POLICÍAS QUE DICEN QUE ES MUY POCO LO QUE LES DAN, QUE A VECES EN UN 

DESAYUNO LES DAN TRES TOSTADAS. 
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USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: NO ESO YA NO, ANTES SI, CUANDO TRAÍAN SU TEMA DE AHORRO, PERO 

DESDE LA VEZ PASADA QUE FUI CON ELLOS A COMER LES DIJE NO, YO NO ME LLENO CON UN PAN, 

PERO SI TIENEN QUE VER LAS PORCIONES DE ACUERDO A LA NUTRICIÓN, PORQUE LOS MENÚS LOS 

HACE LA NUTRIÓLOGA. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA COMENTA: SI A LO MEJOR QUE LES 

DEN UN POQUITO DE MÁS.  

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: INCLUSO HAY UN PUNTO EN DONDE HAY VARIOS DE ELLOS QUE NO 

COMEN, VAN POR EL MENÚ, NO A MÍ NO ME GUSTA ESO SE LOS DAN O AHÍ SE LES DEJA EN LA NOCHE, 

LA COMIDA SE LA ACABAN NO LOS DEJO QUE LO SAQUEN LAS COCINERAS, ELLOS SE ACABAN TODO LO 

QUE HAY AHÍ, SI YA TE QUIERES LLEVAR EN TU TÓPER ADELANTE. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: EL CASO DE QUE LO 

PONGA UN NUTRIÓLOGO NO LO VEO CORRECTO QUE SEA PARA QUE LES ESTÉ LLEVANDO SU DIETA A 

ELLOS, UN NUTRIÓLOGO CON MUCHO RESPETO A LOS PROFESIONALES, SIEMPRE TRAEN COMO UNA 

RECETA DE COCINA, DEBERÍAN TENER UN ESPECIALISTA MÁS QUE SERÍA UN BARIATRA QUE LES HACE 

UN ANÁLISIS POR CADA UNO DE ACUERDO AL PERFIL DE CADA QUIEN, PORQUE HAY UNOS QUE ESTÁN 

MÁS DELGADITOS UNOS QUE ESTÁN MÁS OBESOS Y NO PUEDES DARLE PAREJO A TODOS. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: NO, SI LES DAN DE ACUERDO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA JUANA AGUILAR VARGAS COMENTA: VARIABLE.  

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMETA: RESPETO A LOS 

NUTRIÓLOGOS, PERO POR CUESTIONES FAMILIARES SÉ QUE UN NUTRIÓLOGO Y MENOS PARA UN 

DIABÉTICO ES MEJOR UN BARIATRA Y AQUÍ TENEMOS UNA DOCTORA A LO MEJOR ESTOY EQUIVOCADO, 

SÉ QUE A VECES SE QUEJAN QUE ES POCO Y PARA EL DESGASTE QUE TIENEN, ENTONCES DEBERÍA 

DEPENDER DEL DESGASTE QUE TENGA CADA UNO. ES CUÁNTO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA:  EL BARIATRA SERIA 

EXCELENTE PERO PUES CLARO QUE NO VA A PODER EL MUNICIPIO, PORQUE NO PUEDE DARLE DIETA 

O QUE QUÉ ALIMENTACIÓN A CADA POLICÍA, NO ES POSIBLE, EL NUTRIÓLOGO SÍ, PERO CLARO NO HAY 

QUE DECIRLE, ÉL LO SABE, TIENE QUE DARLE UNA DIETA RICA EN CARBOHIDRATOS PORQUE GASTA 

ENERGÍA EL POLICÍA, QUE HAGA EJERCICIO ES VITAL, NO SOLO POR SALUD SINO POR LA CAPACIDAD 

QUE DEBE DE TENER DE RAPIDEZ ESE ES OTRO ASUNTO DEFINITIVAMENTE, PERO EL NUTRIÓLOGO SI 

PARA QUE DE UNA DIETA ACORDE Y EN TODO CASO AQUÍ LA COMISIÓN DE SALUD QUE DE VEZ EN 

CUANDO VAYA A ANALIZAR ESAS DIETAS, PORQUE EFECTIVAMENTE SI LE DAN TRES TOSTADAS Y SI EN 

LA COMIDA LE DAN ARROZ DIARIO O SOPA DIARIO, ES CUÁNTO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. SÍNDICO PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA COMENTA: NADA MÁS 

UNA PREGUNTA HE VISTO EL MENÚ Y EN LO PERSONAL ME PARECE BIEN, NO SOY NUTRIÓLOGA PERO 

CONSIDERAR DARSE UNA BARRITA DE ALGÚN EXTRA PARA QUE ELLOS EN LO QUE LLEGA VAMOS A 

DECIR CENA, NADA MÁS COMEN, ENTONCES SOLO DESAYUNO Y COMIDA.  
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USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: LA COLACIÓN VAMOS A 

DEJÁRSELAS A ELLOS, LO IDEAL LA NUEZ O ALMENDRA EXCELENTE, CARNE SOLO DOS VECES A LA 

SEMANA NO MÁS. 

DÉCIMO.- USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, PRESIDENTA 

EN TURNO DE LA HONORABLE ASAMBLEA MUNICIPAL, EXPONE AL PLENO VOTACIÓN DEL ACUERDO 

ECONÓMICO EN MATERIA DE ACTUALIZACIÓN Y PUBLICACIÓN DE LOS REGLAMENTOS DE RASTROS Y 

CASAS DE MATANZAS DE LOS 84 MUNICIPIOS DE HIDALGO, CON BASE A LA LEY DE PROTECCIÓN Y 

TRATO DIGNO PARA LOS ANIMALES. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS COMENTA: ESTOS 

ACUERDOS ECONÓMICOS SE LOS HICE LLEGAR TAMBIÉN DE MANERA DIGITAL, ALGUIEN TIENE ALGUNA 

OBSERVACIÓN, ALGÚN COMENTARIO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO COMENTA: NO TENEMOS 

RASTROS. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: PRESIDENTE EN EL 2021 HUBO 

UN TEMA QUE SE TOCÓ ACERCA DE ESTO Y LA VERDAD IDEAL QUE HUBIERA RASTRO EN ZEMPOALA, SI 

FUESE UN PROYECTO, ESTO NO SOLAMENTE SE CUIDA QUE NO SE TENGA CRUELDAD. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: EL ESPACIO LO TENEMOS 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: POR ESO, AHÍ NO SOLAMENTE 

CUIDAMOS QUE NO HAYA CRUELDAD EN COMO MUEREN LOS ANIMALES, SI NO ESTÁ CUIDANDO LA 

SALUD, NO TIENEN IDEA, ESTÁ MEDICAMENTE COMPROBADO SI SE MUERE EL ANIMAL ESTRESADO LA 

CARNE A FIN DE CUENTAS VA A CAER EN LA ALIMENTACIÓN DEL HUMANO Y QUE CREEN, 

EMOCIONALMENTE PERO ASÍ COMPROBADÍSIMO EL ANIMAL ESTRESADO EL DAÑO QUE LE HACE AL 

HUMANO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: PERO HAY MÁS CRUELDAD EN UN RASTRO QUE EN UNA CASA. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ RESPONDE: SÍ Y NO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: YO HE VISTO EN EL RASTRO DE PACHUCA CUANDO ÍBAMOS A DEJAR LOS 

PUERCOS, QUE EL PUERCO TODAVÍA NI SE ACABABA DE MORIR Y YA LO ESTABAN ECHANDO AL CAZO 

CALIENTE ÓSEA EN VIDA, YO VI QUE CUANDO LLEVÁBAMOS LOS TOROS AL RASTRO LE DISPARABAN Y 

YA LE ESTABA QUITANDO LOS PIES, Y EN LAS CASAS QUE HE VISTO TODAVÍA DEJAN QUE SE DESANGRE 

EL ANIMALITO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: PERO AHÍ ES DONDE NO HAY 

UNA INSPECCIÓN REAL EN LOS RASTROS, PORQUE EN CASA EFECTIVAMENTE, PUES INCLUSIVE QUIEN 

TUVO LA OPORTUNIDAD DE LOS ABUELOS O EL PAPA Y QUE MATABAN EL BORREGO LO DEJABAN 

DESANGRAR PERFECTAMENTE Y LO LIMPIABAN CON TODA LA ATENCIÓN, PERO YA NO HAY PRESIDENTE 

ESA CULTURA NI SIQUIERA EN LAS COMUNIDADES. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA COMENTA: PERO EN EL CASO DEL RASTRO 

YO CREO QUE EN LA CARNE DE PUERCO SI ES UNA GARANTÍA PARA EL CONSUMIDOR. 
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USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: EN TODO PORQUE HAY MÁS 

HIGIENE, PERO DONDE CAE EL ERROR SI NO TIENE INSPECCIÓN EL RASTRO, AUNQUE TENGA UN 

RASTRO. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA COMENTA: POR EL TIEMPO QUE TIENEN, 

NO LES DAN EL TIEMPO NECESARIO PARA DESANGRARSE, ELLOS MATANDO Y EL QUE SIGUE Y EL QUE 

SIGUE, PORQUE ES MUCHO Y ES MUY POCO EL TIEMPO, SON MUCHÍSIMOS ANIMALES. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO COMENTA: ES QUE INSISTO 

LE ESTÁN DICIENDO QUE, A LOS 84 MUNICIPIOS, PERO NOSOTROS NO CONTAMOS CON UN RASTRO, 

ÓSEA LEGALMENTE NOSOTROS NO ESTAMOS CON LOS TABLAJEROS DICIENDO OYE AQUÍ HAY UN 

RASTRO DONDE TÚ PUEDES HACER TU MATANZA. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA: ESTAMOS A FAVOR DE 
QUE NO HAYA CRUELDAD.  

 
UNA VEZ EXPUESTO EL TEMA, EL C. OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA SECRETARIO EN TURNO DE LA 

HONORABLE ASAMBLEA LO SOMETE A VOTACIÓN , MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE 

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,  A FAVOR , PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA, A FAVOR, MTRA. 

MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, A FAVOR, OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA, A FAVOR, LIC. CRISTHIAN RUÍZ 

DEL VALLE, A FAVOR, ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ, A FAVOR, JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA, 

A FAVOR, NITZA CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ, A FAVOR,  SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ, A FAVOR,   ING. 

JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES, A FAVOR,  LIC. REYNA LÓPEZ RUIZ, A FAVOR, ING. ARMANDO RUIZ 

BUSTILLOS, A FAVOR, JUANA AGUILAR VARGAS, A FAVOR, MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO, ME 

ABSTENGO, EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN SON 13 VOTOS A FAVOR, 0 VOTOS EN CONTRA Y 1 VOTO 

EN ABSTENCIÓN, POR LO TANTO, QUEDA APROBADO POR MAYORÍA. 

DÉCIMO PRIMERO.- USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, 

PRESIDENTA EN TURNO DE LA HONORABLE ASAMBLEA MUNICIPAL, EXPONE AL PLENO VOTACIÓN DEL 

ACUERDO ECONÓMICO POR EL CUAL SE EXHORTA RESPETUOSAMENTE A LOS 84 MUNICIPIOS DEL 

ESTADO DE HIDALGO, EN MATERIA DE INFRAESTRUCTURA DE MOVILIDAD.  

UNA VEZ EXPUESTO EL TEMA, EL C. OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA SECRETARIO EN TURNO DE LA 

HONORABLE ASAMBLEA LO SOMETE A VOTACIÓN , MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE 

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,  A FAVOR , PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA, A FAVOR, MTRA. 

MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, A FAVOR, OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA, A FAVOR, LIC. CRISTHIAN RUÍZ 

DEL VALLE, A FAVOR, ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ, A FAVOR, JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA, 

A FAVOR, NITZA CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ, A FAVOR,  SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ, A FAVOR,   ING. 

JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES, A FAVOR,  LIC. REYNA LÓPEZ RUIZ, A FAVOR, ING. ARMANDO RUIZ 

BUSTILLOS, A FAVOR, JUANA AGUILAR VARGAS, A FAVOR, MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO, A FAVOR 
POR UNA MEJORA EN LA MOVILIDAD, EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN SON 14 VOTOS A FAVOR, 0 VOTOS 

EN CONTRA Y 0 ABSTENCIONES, POR LO TANTO, QUEDA APROBADO POR UNANIMIDAD. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: PRESIDENTE AQUÍ ESTÁ YA LA 

VOTACIÓN, PERO INVITAR A LA SECRETARIA DE TRANSPORTES Y COMUNICACIÓN PORQUE HABLAN 

DESDE UN BUEN MANTENIMIENTO A LOS SEMÁFOROS Y TODO ESO, PUES EL ÁREA DE 

FRACCIONAMIENTOS ESTÁ. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: YA SIRVEN LOS SEMÁFOROS. 
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USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA COMENTA: AHÍ UN DETALLE PRESIDENTE, 

COMO FUNCIONA ESE SEMÁFORO PORQUE SE HACE EL TRANSITO SOBRE EL DE ALTA. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL PREGUNTA: CUANDO FUISTE. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA RESPONDE: AYER, SE HACE TRANSITO 

SOBRE EL DE ALTA DONDE ESTÁ LA SALIDA POR LA LATERAL, YO ENTIENDO QUE LA SALIDA ES POR LA 

LATERAL, AHÍ DE VIÑEDOS. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: ES POR EL TUZOBUS. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA: AHÍ FALTA LA SEÑALÉTICA. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: PERO SI ESTA CONFUSO. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA COMENTA: PORQUE FUI TAMBIÉN CUANDO 

ANDÁBAMOS EN RECORRIDO Y ME CONFUNDÍ LA PRIMERA VEZ QUE VI EL SEMÁFORO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: PERDÓN TANTITO REGIDOR, PORQUE AHORITA SE LO VOY A MANDAR A 

LA REGIDORA, POLLO EL LUNES, CARNE DE PUERCO EL MARTES, MIXIOTE DE POLLO EL MIÉRCOLES, 

JUEVES BISTEC Y VIERNES CHICHARRÓN, DIARIO LES DAN CARNE. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: LUNES POLLO CON MOLE VERDE, MARTES LONGANIZA CON CALABAZAS, 

MIÉRCOLES PECHUGAS EMPANIZADAS, JUEVES TOSTAS DE POLLO Y VIERNES BISTEC EN CHILE 

PASILLA, TE MANDO EL MENÚ PARA QUE SE LOS PASES POR FAVOR. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ PREGUNTA: CADA CUANDO CHECAN A 

TODOS LOS POLICÍAS DE SU GLUCOSA, DE SU PRESIÓN ARTERIAL. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: CADA MEDIO AÑO QUE VAN A SU VALORACIÓN DE C3. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ PREGUNTA: Y COMO SALEN DE ÁCIDO 

ÚRICO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRAR VIVEROS COMENTA: AHORITA SE 

LOS PASO, VAMOS A IR REGIDORA A CHECAR ESO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ COMENTA: EN EL PUNTO 

EN QUE ESTAMOS DE MOVILIDAD, LO QUE COMENTABAN, SI ES CIERTO QUIEN NO TRANSITA MUCHO 

POR ESA CARRETERA SI SE CONFUNDE, FALTAN SEÑALAMIENTOS Y AQUÍ PEDIRTE PRESIDENTE LA 

PARTE DE HASTA ARRIBA ES LA MÁS COMPLICADA, SAN MARCOS, SE HACE AHÍ UN DESASTRE. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: PERO AHÍ ENTRO CON PACHUCA, EL TEMA ES PACHUCA, PORQUE ES 

TOLEDO. 
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USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: POR ESO LE DIGO QUE 

PLATICAR CON EL SECRETARIO DE TRANSPORTE. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: NO ES PACHUCA. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: NO PERO PLATICAR CON EL 

SECRETARIO DE TRANSPORTE Y MOVILIDAD. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SACAR LA CITA CON MOVILIDAD .  

USO DE LA VOZ DE LA C. SÍNDICA PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA COMENTA: PERDÓN 

PRESIDENTA LE ESTABA EXPLICANDO AL PRESIDENTE EL TEMA QUE DECÍA LA REGIDORA SOBRE EL 

SEMÁFORO, PERO APARTE DE ESE DEL ALUMBRADO QUE EN UN MOMENTO LO COMENTE, PORQUE 

AUNQUE ES PACHUCA PERO SI AFECTA PORQUE VA PARA TÉLLEZ, AUNQUE SEA PACHUCA HAY 

AFECTACIÓN. 

DÉCIMO SEGUNDO.- USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, 

PRESIDENTA EN TURNO DE LA HONORABLE ASAMBLEA MUNICIPAL, EXPONE AL PLENO VOTACIÓN DEL 

ACUERDO ECONÓMICO EXHORTANDO AL TITULAR DEL PODER EJECTIVO Y A LOS 84 AYUNTAMIENTOS 

PARA LA ADECUACIÓN DE ESPACIOS PÚBLICOS, SEÑALAMIENTOS Y SENSIBILIZACIÓN EN MATERIA DE 

DISCAPACIDAD. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: AQUÍ ESTAMOS EN CERO.  

UNA VEZ EXPUESTO EL TEMA, EL C. OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA SECRETARIO EN TURNO DE LA 

HONORABLE ASAMBLEA LO SOMETE A VOTACIÓN , MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE 

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,  A FAVOR , PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA, A FAVOR, MTRA. 

MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, A FAVOR, OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA, A FAVOR, LIC. CRISTHIAN RUÍZ 

DEL VALLE, A FAVOR, ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ, A FAVOR, JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA, 

A FAVOR, NITZA CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ, A FAVOR,  SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ, A FAVOR,   ING. 

JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES, A FAVOR,  LIC. REYNA LÓPEZ RUIZ, A FAVOR, ING. ARMANDO RUIZ 

BUSTILLOS, A FAVOR, JUANA AGUILAR VARGAS, A FAVOR, MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO, A 

FAVOR, EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN SON 14 VOTOS A FAVOR, 0 VOTOS EN CONTRA Y 0 

ABSTENCIONES, POR LO TANTO, QUEDA APROBADO POR UNANIMIDAD; EXISTIENDO DOS COMENTARIOS 

POR PARTE DE LA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ, A FAVOR CON EL COMPROMISO QUE HAGAMOS UN 

PROGRAMA ASÍ, EL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

RESPONDE DE BUSCAR ESPACIOS, LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA, NO SOLO ESO 

PRESIDENTE, EL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

RESPONDE, INICIAMOS DENTRO DE 15 DÍAS, LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA, PERO 

QUE SE HAGA IGUAL UNA INVITACIÓN DE EMPATÍA CON TODA LA POBLACIÓN, EL C. MTRO. J. JESÚS 

HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL RESPONDE, NO LO QUIERO 

ADELANTAR TODAVÍA PERO YA LO TRAEN CUATRO DIRECTORES, LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ 

RUÍZ COMENTA, BUENO ESPERO QUE ME INVITEN ESOS CUATRO DIRECTORES Y POR PARTE DE LA C. 

REGIDORA MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO, AQUÍ EXTIENDO EL COMENTARIO NO SOLO LOS 

ESPACIOS SI NO QUE AQUÍ EN EL MISMO AYUNTAMIENTO YA QUE NO HAY COMO PUEDAN SUBIR TODAS 

ESTAS PERSONAS, INCLUSIVE VOLVEMOS AL MISMO TEMA DE HACE UN AÑO O DOS AÑOS NO 

RECUERDO CUANTO, HAY QUIEN SE PRESENTÓ AL INFORME EN SU SILLA DE RUEDAS, PERO NO LA 
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PODÍAN SUBIR Y NO SOLO ELLA VIENE SI NO MUCHOS MÁS, Y DEBEMOS BUSCAR LA FORMA DE  QUE 

LOS DISCAPACITADOS PUEDAN SUBIR POR LAS ESCALERAS, EL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ 

JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL RESPONDE, YO TENGO UN PROYECTO AQUÍ DEL 

ELEVADOR, DE LA OFICINA DONDE ESTÁN LOS DE COMUNICACIÓN, EN EL CUADRO ESE DONDE ENTRA 

Y ENTRA UN ELEVADOR LA CAJA DEL ELEVADOR, LA C. REGIDORA MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO 

COMENTA, A FAVOR, ES CUÁNTO.  

DÉCIMO TERCERO.- USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, 

PRESIDENTA EN TURNO DE LA HONORABLE ASAMBLEA MUNICIPAL, EXPONE AL PLENO VOTACIÓN DEL 

ACUERDO ECONÓMICO PARA IMPLEMENTAR ACCIONES EN HORARIOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE 

ENAJENEN O EXPENDAN BEBIDAS ALCOHOLICAS.  

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA: HAY QUE RESPETAR EL 

REGLAMENTO, HA SIDO UN PLEITO DE TODA EL TRIENIO O CUATRIENIO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: LA SIGUIENTE SEMANA LES VOY A PASAR PROPUESTAS QUE HAN 

REALIZADO PARA EL TEMA DEL REGLAMENTO INTERNO DEL MUNICIPIO LO QUE COMENTABA Y EN LA 

ACTUALIZACIÓN DEL BANDO DE POLICÍA Y SI PUEDO EN ESTA SEMANA YA NADA MÁS LO ESTÁN 

CHECANDO LOS ABOGADOS, PUEDAN REVISAR, MESAS DE TRABAJO Y SE PUEDAN METER A COMISIÓN, 

SE AUTORIZAN Y DE AHÍ NOS VAMOS A TODOS LOS REGLAMENTOS QUE LES MENCIONABA LOS 14 

REGLAMENTOS, ENTRA EL DE COMERCIO Y ABASTO EN ESTE TEMA. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA COMENTA: YO ME PREGUNTO PARA QUE 

LOS QUEREMOS BEBIENDO EN LA CALLE, HAGÁMOSLO EN LOS ESTABLECIMIENTOS, FUI A UN MUNICIPIO 

A VERACRUZ Y LOS ESTABLECIMIENTOS ESTÁN ABIERTOS TODA LA NOCHE Y NO HAY NINGÚN 

PROBLEMA CON LOS QUE ESTÁN TOMANDO EN LOS LUGARES. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: ES QUE AHÍ NUNCA SE TE SUBE. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA: YO CREO QUE MÁS QUE 

NADA ES CUMPLIR CON LA NORMATIVIDAD. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA: CON LA NORMATIVIDAD 

NO AFECTAS A TERCEROS, PERO SI TOMAS EN LA VÍA PÚBLICA ES OBVIO QUE ESTAS AFECTANDO A 

TERCEROS, ENTONCES EL NO APLICAR LA NORMATIVIDAD ES EL PROBLEMA REALMENTE DE TODOS 

LOS MUNICIPIOS Y DE MUCHAS PARTES DEL PAÍS. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: AQUÍ ASAMBLEA YO PONDRÍA 

UN HORARIO RESTRICTIVO A QUIEN VENDE, PERO EN ESTABLECIMIENTOS AL CONTRARIO, YO CREO 

QUE LE AMPLIO EL HORARIO, PORQUE EFECTIVAMENTE USTED PUEDE ESTAR EN UN ESTABLECIMIENTO 

QUE ESTE HASTA LAS CINCO DE LA MAÑANA SI QUIERE, PERO AHÍ ESTÁ,  EL PELIGRO ES CUANDO LOS 

JÓVENES DONDE VAN A COMPRAR Y DONDE VAN A TOMAR, PUES EN SUS CARROS Y YA TOMADOS QUE 

EMPIEZAN A HACER, CARRERAS DE CARRITOS Y LO PEOR DE TODO ES QUE NO SOLO SE LASTIMAN 

ELLOS SI NO LASTIMAN A PERSONAS COMPLETAMENTE INOCENTES Y YO AHÍ SI PONDRÍA QUIEN VENDA 

EN UN HORARIO PERO QUE TENGAS TU ESTABLECIMIENTO HASTA LAS CINCO DE LA MAÑANA, TE 

QUEDAS DORMIDO AHÍ. 
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USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS COMENTA: PUES ESO 

YA LO VERÍAMOS EN EL REGLAMENTO COMPAÑERA REGIDORA, ESO SERÍA BUENO. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA: LOS HORARIOS NO SON 

LOS ADECUADOS, POR LO TANTO VIOLAN LOS DERECHOS DE LOS VECINOS.  

 
 
UNA VEZ EXPUESTO EL TEMA, EL C. OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA SECRETARIO EN TURNO DE LA 

HONORABLE ASAMBLEA LO SOMETE A VOTACIÓN , MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE 

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,  A FAVOR , PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA, A FAVOR, MTRA. 

MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, A FAVOR, OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA, A FAVOR, LIC. CRISTHIAN RUÍZ 

DEL VALLE, A FAVOR, ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ, A FAVOR, JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA, 

A FAVOR, NITZA CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ, A FAVOR,  SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ, A FAVOR,   ING. 

JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES, A FAVOR,  LIC. REYNA LÓPEZ RUIZ, A FAVOR, ING. ARMANDO RUIZ 

BUSTILLOS, A FAVOR, JUANA AGUILAR VARGAS, A FAVOR, MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO, A 

FAVOR, EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN SON 14 VOTOS A FAVOR, 0 VOTOS EN CONTRA Y 0 

ABSTENCIONES, POR LO TANTO, QUEDA APROBADO POR UNANIMIDAD. 

DÉCIMO CUARTO.- USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, 

PRESIDENTA EN TURNO DE LA HONORABLE ASAMBLEA MUNICIPAL, EXPONE AL PLENO SOMETER A 

VOTACIÓN LA AUTORIZACIÓN DEL ANTEPROYECTO DE LA LEY DE INGRESOS 2024. 

USO DE LA VOZ DE LA C. SÍNDICA PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA DA LECTURA A LA 

MINUTA DE TRABAJO: REUNIDOS LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE HACIENDA LOS DÍAS 20 Y 21 

DE SEPTIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, A LAS 11:00 A.M. Y 14:00 P.M. RESPECTIVAMENTE EN EL SALÓN 

DE CABILDO CESÁREO ENCISO, ESTANDO PRESENTES LA C. PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ 

VILLALVA, PRESIDENTA, LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE, SECRETARIO, ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS, 

C. JUANA AGUILAR VARGAS, LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ, C. MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO, VOCALES 

DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, CONTANDO CON LAS AUSENCIAS DEL LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE, 

SECRETARIO Y C. MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO, VOCAL, DEL DÍA 21 DE SEPTIEMBRE, A EFECTO 

DE CONTINUAR CON LOS TRABAJOS DE REVISIÓN CON LAS DIFERENTES ÁREAS DE PRESIDENCIA 

MUNICIPAL, DE LA "INICIATIVA DE LA LEY DE INGRESOS DEL EJERCICIO FISCAL2024" 

MINUTA DE TRABAJO 

DESPUÉS DE REALIZAR LAS MESAS DE TRABAJO LOS DÍAS 20 Y 21 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, 

CON LOS DIRECTORES DE LAS SIGUIENTES ÁREAS: 

DESARROLLO URBANO; REGLAMENTOS Y ESPECTÁCULOS; AGUA Y ALCANTARILLADO, PREDIAL Y 

CATASTRO; TESORERÍA. 

SE LLEGAN A LOS SIGUIENTES ACUERDOS: 

EN LAS MESAS DE TRABAJO A LOS DIRECTORES SE LES HICIERON LAS OBSERVACIONES Y ESTOS A SU 

VEZ ACLARARON LAS DUDAS SOBRE DIFERENTES PUNTOS A LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE 

HACIENDA, LOS DIRECTORES TOMARON NOTA DE LAS OBSERVACIONES PARA QUE REALICEN LOS 

AJUSTES CORRESPONDIENTES.  

AL DIRECTOR DE AGUA Y ALCANTARILLADO: SE LE SOLICITÓ LA INFORMACIÓN DE LAS TOMAS 

COMERCIALES QUE TIENEN EN EL SISTEMA, INFORMACIÓN DE PORCENTAJE DE TOMAS QUE PAGAN Y 
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ADEUDAN EN COMUNIDADES DEL MUNICIPIO CON SU PORCENTAJE DE PAGO E INGRESOS. (ASIMISMO 

SE RECIBIÓ CONTESTACIÓN DEL DIRECTOR DE AGUA Y ALCANTARILLADO, A TRAVÉS DEL OFICIO 

PMZ/SAP/090/2023, DE FECHA 21 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, DEL CUAL SE LES HIZO ENTREGA 

DE UNA COPIA A CADA INTEGRANTE DE LA COMISIÓN). 

TAMBIÉN SE LE SOLICITO LA JUSTIFICACIÓN DEL PORQUE EL AUMENTO A LA CUOTA DEL SERVICIO DE 

AGUA POTABLE, POR LO QUE ÉL DIRECTOR ENTREGÓ OFICIO CON NÚMERO PMZ/SAP/089/2023, DE 

FECHA 21 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, DONDE DA SU JUSTIFICACIÓN, (DEL CUAL SE LES HIZO 

ENTREGA DE UNA COPIA A CADA INTEGRANTE DE LA COMISIÓN). 

A LA DIRECTORA DE PREDIAL Y CATASTRO: SE SOLICITÓ EL PADRÓN CATASTRAL POR COMUNIDAD Y 

LA JUSTIFICACIÓN DEL PORQUE NO SE PUEDEN BAJAR LAS TABLAS DE VALORES UNITARIOS DE SUELO 

Y CONSTRUCCIONES, DEL CUAL SE RECIBIÓ OFICIO DE FECHA 20 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, CON LA 

RESPUESTA, DEL CUAL SE LES ENTREGA UNA COPIA A LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE 

HACIENDA. 

EN LA MESA DE TRABAJO CON EL TESORERO SE LE NOTIFICO DE LOS AJUSTES QUE SE LES PIDIERON 

A LOS DIRECTORES DE ACUERDO A LOS ARTÍCULOS QUE LES CORRESPONDE, SE LE PIDE AL TESORERO 

REALIZAR LOS CAMBIOS CORRESPONDIENTES Y ASÍ MISMO SE LE SOLICITO REVISAR EL ARTÍCULO 1, 

DE PRODUCTOS, 1. ARRENDAMIENTO DE BIENES MUEBLES O INMUEBLES PROPIEDAD DEL MUNICIPIO, 

YA QUE EXISTE UNA GRAN DIFERENCIA DE LA CUAL DE $2,603.00 PASO A $70,000.00 REPRESENTANDO 

UN GRAN AUMENTO. 

NOTA: SE ADJUNTA AL PRESENTE DICTAMEN, LAS LISTAS DE ASISTENCIA DE DIRECTORES Y DE LA 

COMISIÓN DE HACIENDA. 

NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR SE DA POR CONCLUIDA LA MINUTA, SIENDO LAS 16:40 HRS. 

DEL DÍA 21 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2023., ES CUANTO PRESIDENTA.  

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: SINDICO UN FAVOR, PODRÁS 

DAR LECTURA AL DEL AGUA. 

USO DE LA VOZ DE LA C. SINDICO PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA RESPONDE: CUAL EL DE 

AGUA Y ALCANTARILLADO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ RESPONDE: SÍ. 

USO DE LA VOZ DE LA C. SÍNDICO PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA DA LECTURA: SE LE 

SOLICITÓ LA INFORMACIÓN DE LAS TOMAS COMERCIALES QUE TIENEN EN EL SISTEMA, INFORMACIÓN 

DE PORCENTAJE DE TOMAS QUE PAGAN Y ADEUDAN EN COMUNIDADES DEL MUNICIPIO CON SU 

PORCENTAJE DE PAGO E INGRESOS. ASIMISMO, SE RECIBIÓ CONTESTACIÓN DEL DIRECTOR DE AGUA 

Y ALCANTARILLADO, A TRAVÉS DEL OFICIO PMZ/SAP/090/2023, DE FECHA 21 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 

EN CURSO, DEL CUAL SE LES HIZO ENTREGA DE UNA COPIA A CADA INTEGRANTE DE LA COMISIÓN. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: ES CORRECTO, NADA MÁS AHÍ 

PRESIDENTE LE COMENTAMOS AL DIRECTOR QUE PORQUE NO LOGRÁBAMOS UN PROGRAMA DE 

CONCIENTIZACIÓN Y APARTE AUMENTAR EL COSTO PARA EL PAGO DEL AGUA, PORQUE EN EL INFORME 

BIEN CLARO FUE PAGAMOS $12,000,000.00 DE ELECTRIFICACIÓN Y RECUPERAMOS $3,000,000.00. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: YO SIEMPRE LO HE DICHO, MIRÉ YO SE LO PUEDO DECIR, EL AÑO 
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PASADO CUANDO METIMOS EL ANTE PROYECTO DE LA LEY DE INGRESOS MODIFICAMOS LAS TABLAS 

AL VALOR DE LA UMA, EL INCREMENTO DE LA UMA Y SUBIMOS COMO EL 7% DE TODOS LOS VALORES, 

LLEGANDO AL CONGRESO Y AL ANÁLISIS CON LA AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO NOS DICE NO, TE 

LO BAJO DE ACUERDO A LA INFLACIÓN, PARA MODIFICAR UNA TABLA SE NECESITAN EN CUESTIONES 

DE AUMENTAR EL COSTO DEL AGUA POTABLE LO PODEMOS PONER Y DECIMOS PAGAMOS $900.00 

ANUALES EN CUESTIÓN DEL PAGO DE AGUA POTABLE, VAMOS A INCREMENTARLO A $1,000.00 O 

$1,200.00 O $1,300.00, EN AUTOMÁTICO NOS LO VA A REGRESAR EL CONGRESO DEL ESTADO Y VA A 

DECIR, NO ESTÁ JUSTIFICADO ESE AUMENTO DE ACUERDO A LA INFLACIÓN PORQUE LA GENTE NO 

TIENE PARA PAGAR ESAS CANTIDADES, ES UN TEMA QUE LE COMENTE AL DIRECTOR QUE LO 

EXPLICARA DE ESA FORMA, NO ES QUE EL AGUA HOY CUESTA $6.00 PERO EL PRESIDENTE MUNICIPAL 

DE ACUERDO CON EL CABILDO VAMOS A PONERLE $10.00,LO PODEMOS ESTABLECER, PERO NOS LO 

VAN A REGRESAR. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ PREGUNTA: PERO COMO LO LOGRAMOS 

ENTONCES. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: TENEMOS QUE HACER UNA MESA DE TRABAJO, EN DONDE SE TIENEN 

QUE INVOLUCRAR TODOS LOS FACTORES, AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO, LA COMISIÓN ESTATAL 

DEL AGUA, LA COMISIÓN NACIONAL DEL AGUA, EL ESTUDIO CON TODA LA POBLACIÓN Y GENERARLES 

UN PROYECTO COMPLETO DEL PORQUE TENGO QUE AUMENTAR EL COSTO DEL AGUA POTABLE, ESO 

SE PUEDE HACER DESPUÉS INCLUSIVE DEL ANTE PROYECTO DE LA LEY DE INGRESOS Y LO PUEDE 

ANALIZAR EL CABILDO Y SE PUEDE RATIFICAR Y MODIFICAR ESE ARTÍCULO. LA CEAA TRAE UN 

PROGRAMA EN EL CUAL ESTUVIMOS NOSOTROS PRESENTES LA SEMANA PASADA, EN PORQUE 

TENEMOS QUE VERIFICAR TODOS LOS DERECHOS Y TODOS LOS PROBLEMAS QUE AHÍ EN TODOS LOS 

SISTEMAS DE ADMINISTRACIÓN DE AGUA POTABLE EN TODO EL ESTADO, LA CEAA VA A SENTARSE A 

TODOS LOS MUNICIPIOS Y VA A EMPEZAR A DECIR PORQUE TIENES TODOS LOS SISTEMAS DE AGUA 

INDEPENDIENTES Y NO ES EL CASO DE ZEMPOALA  CREO QUE SOMOS EL MUNICIPIO QUE NO TENEMOS 

PROBLEMA DE ESE TIPO, SIN EMBARGO, HAY MUNICIPIOS QUE TIENEN SISTEMAS INDEPENDIENTES DE 

AGUA EN DONDE DEBEN $12,000,000.00 O $13,000,000.00 DE LUZ, DEBEN DE LOS DERECHOS  

$10,000,000.00, ES UN PROYECTO QUE SE TENDRÍA QUE ANALIZAR CONSTANTEMENTE,  AL DECIR  SE 

VA A INCREMENTAR EL AGUA POTABLE EN ZEMPOALA, GENERAMOS UN PROBLEMA SOCIAL TRIPLE QUE 

EL DE SANTA CRUZ, EN EL HECHO DE CUANDO SE FUE POR EL CERTIFICADO A CUESTIÓN DEL TÍTULO 

DE LA CONAGUA Y SE SUBIÓ A LAS REDES Y LA GENTE EMPEZÓ A SUPONER DE QUE YA HABÍAMOS 

VENDIDO LOS DERECHOS LOS POZOS A CAASIM, CUANDO TRAÍAMOS EL DERECHO EL QUE TIENE LA 

SINDICO EL TÍTULO DE CONCESIÓN DE AGUA POTABLE, ENTONCES SI ES UN TEMA MUY MUY FUERTE, 

LO ESTUVE VERIFICANDO POR MEDIO DEL TELÉFONO EL AUMENTO DE LA CUOTA ANUAL DE LOS 

DERECHOS POR SERVICIO DE AGUA POTABLE  Y EN BASE AL ARTÍCULO 67 Y 71 Y DE ACUERDO A LA 

INFLACIÓN NOS LO VAN A REGRESAR SI REALIZAMOS UN AUMENTO DE ESE TIPO, NO VA COHERENTE 

DE LO QUE HA PERCIBIDO LA GENTE Y QUE INCREMENTE EL COSTO DEL AGUA, SI SE PUEDE YA HACER 

INTERNO LO QUE ESTOY TRABAJANDO EL REGLAMENTO ESO SÍ, UN REGLAMENTO INTERNO EN EL QUE 

YA ESTAMOS TRABAJANDO PARA PODER TENER MAYOR ALCANCE DEL COBRO DE AGUA POTABLE AHÍ 

SI E INCLUSO LO QUE NOS PROPONE EL DE LA CEAA, PRESIDENTE TU TENDRÍAS QUE TENER YA A LA 

CANTIDAD DE GENTE QUE TIENES EN EL SISTEMA DE AGUA, UN ORGANISMO DESCENTRALIZADO DE 

AGUA POTABLE, YO LO PROPUSE EN LOS PRIMEROS DÍAS QUE LLEGAMOS AQUÍ EN EL 2020 2021, LA 

DESCENTRALIZACIÓN DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE, SI SEGUIR SUBSIDIANDO COMO DE DIF PERO 

LE DAMOS  UNA FACULTAD JURÍDICA  Y REPRESENTATIVA Y  HACEMOS  UNA  JUNTA  DE AGUA, ESE ES 
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EL PUNTO Y LO QUE SE ESTÁ TRABAJANDO EN EL REGLAMENTO Y SE ESTÁ PROPONIENDO ESO, ESA 

SERÍA LA FORMA DE COMO DEJARLO UN POCO MÁS A NIVELADO EL SISTEMA DE AGUA POTABLE.  

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: ENTONCES A TRABAJAR EN 

ESE PUNTO Y LO MISMO EN CATASTRO  

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: EL TEMA DE LA REDUCCIÓN DE LOS AVALÚOS. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: YA NOS EXPLICARON ALGO 

PARECIDO, ALLÁ EN EL CONGRESO VAN A DECIR, MIRA AQUÍ TIENEN QUE TRABAJARSE CON 

PATRIMONIO INMOBILIARIO Y CON EL INSTITUTO CATASTRAL DEL ESTADO DE HIDALGO, PERO QUE VA 

A PASAR NOS EXPLICABAN, SI EL INSTITUTO CATASTRAL DEL ESTADO DICE MIRA SI YO ENTRO A 

ESTUDIAR EN ESE TEMA A LO MEJOR HASTA SALES AFECTADO A LO MEJOR NO TE LO PUEDO BAJAR SI 

NO VA A AUMENTAR, PERO QUE FORMA PODER AYUDAR PORQUE UNA COSA ES FRACCIONAMIENTOS 

QUE SON LOTES BIEN URBANIZADOS Y QUE SON DE 300, 200 O 120 METROS A COMUNIDADES QUE 

VIENEN A VECES HASTA UNA HECTÁREA DE PROPIEDAD PRIVADA Y CUANDO VA A SER UN AVALUÓ. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: EL TEMA ES POR LA FORMA DE CÓMO SE ESCRITURA, QUE TE COBRAN 

EL 20% DEL VALOR DEL PREDIO, NO ES EL AVALUÓ, NO TENDRÍAMOS QUE MODIFICAR LOS AVALÚOS, 

SE TENDRÍA QUE MODIFICAR LA LEY DE ESCRITURACIÓN, NO NOSOTROS PORQUE PIERDE VALOR SU 

PREDIO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: PERO AHÍ ES DONDE ES LA 

MESA DE TRABAJO PRESIDENTE AHÍ ES DONDE YO ENTIENDO QUE EFECTIVAMENTE YO TAMBIÉN DIGO 

NO ME GUSTARÍA QUE $360.00 BAJARA MÁS EN FRANCISCO VILLA AL CONTRARIO QUE ESTUVIERA EN 

$400.00 SI PERO UN LOTE DE 1000 METROS SON $400,000.00 Y EL NOTARIO ME VA A COBRAR $70,000.00 

POR LA ESCRITURACIÓN, ENTONCES QUE SE GENERA CON ESO, DE QUE NO HAYA SOLICITUDES, PERO 

NO SOLO QUEDA AHÍ PRESIDENTE, USTED COMO JEFE DE FAMILIA VA A DONAR A SUS SEIS HIJOS  ESOS 

1000 METROS Y COMO NO LO ESCRITURO BUENO SIGUE LA IRREGULARIDAD PORQUE LOS CUATRO 

LOTES DE 250 METROS O DE 200 METROS HACEN SU CASITA Y TAMPOCO AHÍ ESCRITURA Y COMO 

LOGRO CAPTAR MÁS PREDIAL. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: MIRE  ESE TEMA EN CUESTIÓN LO PLATICAMOS CON EL CONGRESO 

CUANDO ESTABA COMO TESORERO, NOSOTROS QUEREMOS MÁS ESCRITURAS PARA QUE HAYA MÁS 

PREDIAL, UNA REGULARIZAR LA TIERRA ESA ES LA CLAVE Y DESPUÉS LOS QUE YA TE PAGAN NO LOS 

SUELTES, MOTÍVALOS, INCENTÍVALOS, COMO LOS INCENTIVAS, LO QUE ME DIJO UNA SEÑORA EN 

FRACCIONAMIENTOS YO SI PAGO MI PREDIAL PORQUE ES LO QUE TRABAJAS, INCENTÍVALOS CON LA 

OBRA REGRÉSALES EL DINERO, CON ACCIONES REGRÉSALO ES LA ÚNICA FORMA, NO HAGAS RIFAS 

QUE VAS A RIFAR UN CARRO ESO NO, REGRÉSALES EL DINERO CON LA OBRA PÚBLICA Y CON LAS 

ACCIONES Y CON LOS APOYOS Y TE LO VAN A PAGAR, HASTA AHÍ VAMOS BIEN, PERO HAZ MÁS 

CUENTAS, ESCRITÚRALAS COMO LAS VAS A ESCRITURAR, PUES ENTONCES NO TIENEN QUE MODIFICAR 

MI CARTA CATASTRAL, TIENES QUE MODIFICAR LA LEY DEL ISR Y ESA NO ESTÁ AQUÍ CON NOSOTROS, 

EL ISR ES HACIENDA Y ME DICES MI PREDIO CUÁNTO VALE, TIENES QUE ENTRAR AHÍ PERDÓN 

CONGRESO DEL ESTADO TIENES QUE EMPEZAR A TRABAJAR EN ESE TEMA. 
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USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: O INVERSO, NOSOTROS 

MANDAR AL CONGRESO UNA INICIATIVA. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: POR ESO GENERARON EL PROGRAMA DE TENENCIA DE LA TIERRA EL 

CONVENIO QUE TRAEMOS, INGRESO LOS AVALÚOS A TENENCIA DE LA TIERRA Y LOS COBRABAN A 

$10,000.00 ESE ERA EL PROGRAMA ESE FUE EL APOYO QUE NOS HIZO EL ESTADO, QUE TIENE QUE 

HABER UN TEMA PARA ESCRITURAR LAS COMUNIDADES MEDIANTE TENENCIA, UN CONVENIO, ES LO 

QUE LE DIJE A ALBERTO BÚSCAME OTRA VEZ UN CONVENIO CON TENENCIA DE LA TIERRA PARA QUE 

AYUDES A TODA ESA GENTE, ENTONCES CUANDO ENTRAMOS CON TENENCIA DE LA TIERRA HASTA 

PONEN EN LOS AVALÚOS TENENCIA DE LA TIERRA PORQUE VA CON EL CONVENIO Y DE AHÍ LOS COSTOS 

DE LOS AVALÚOS UNA HECTÁREA ESTABAN EN $10,000.00  Y ENTONCES QUE HIZO LA GENTE YA NO 

PAGA ISR, YA NO PAGUE TRASLADOS DE DOMINIOS SIMPLEMENTE PAGUE LOS DERECHOS, PAGUE LOS 

DERECHOS QUE FUERON $1,200.00 Y LOS $900.00 UNA ESCRITURA ME SALIÓ EN $7,000.00 O $8,000.00. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: BUENO ESO SE COMENTÓ 

PRESIDENTE Y AHÍ QUE CHECAR ESE PUNTO IGUAL. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: ESOS SON LOS PROGRAMAS Y NO PODEMOS BAJAR LAS TABLAS PORQUE 

SERÍA CONTRAPRODUCENTE DE ACUERDO A LA INFLACIÓN VA A DECIR TUS TABLAS ESTÁN 

ACTUALIZADAS EN EL 2015 Y EMPEZARON A ENTRAR EN VIGOR EN EL 2017 NO LOS PUEDES MODIFICAR 

PARA QUE ENTRE LA TABLA EN VIGOR DE ACUERDO A LA LEY DE INGRESOS TIENEN QUE TARDAR TRES 

AÑOS, SI MODIFICARA CADA TRES AÑOS Y VA A MODIFICAR DE ACUERDO A LA INFLACIÓN ESE ES UN 

TEMA REAL, PERO SI PUEDES HACER CONVENIOS EN DONDE LA GENTE ESCRITURE MEDIANTE 

TENENCIA DE LA TIERRA PARA QUE EL ESTADO LE DE LA FACULTAD A LOS NOTARIOS Y SALIMOS TODOS 

BENEFICIADOS, INCREMENTAS MI PREDIAL, INCREMENTO MI CUENTAS Y AL INCREMENTAR MI PREDIAL 

INCREMENTO MIS PARTICIPACIONES DE ACUERDO A LA POBLACIÓN FISCAL, TU ESTADO TIENEN UN 

PADRÓN MÁS ACTUALIZADO EN CUESTIÓN DE LA CARTOGRAFÍA QUE TENEMOS COMO MUNICIPIO, ESOS 

SON LOS PUNTOS PRINCIPALES, NO DEPENDE DE NOSOTROS, DE NOSOTROS AHORITA DEPENDE 

BUSCAR DOS PROGRAMAS EN ESE ASPECTO, UNO EL BUSCAR LA ESTRATEGIA DE LO QUE COMENTABA 

DEL AGUA POTABLE Y LA OTRA ES BUSCAR LA ESTRATEGIA DEL PROGRAMA TENENCIA DE LA TIERRA 

CON GOBIERNO DEL ESTADO, EN LA REUNIÓN QUE TUVIMOS EL DÍA LUNES PASADO CON EL 

SECRETARIO DE GOBIERNO FUERON ESOS TEMAS Y ES LO QUE NOS VAN A TRAER ESAS SITUACIONES 

Y AHORITA SE LOS VOY A COMENTAR EN ASUNTOS GENERALES. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: PERO ESE PROGRAMA DE 

TENENCIA DE LA TIERRA SE APLICÓ EN EL 2021, PERO USTED SABE QUE TIENE CANDADOS NO ENTRA 

Y APARTE YA TIENEN DOS AÑOS Y NO SE RECIBEN LAS ESCRITURAS. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SI PORQUE AHORITA YA VAMOS A ENTREGAR EN TÉLLEZ, TENEMOS 

CERCA DE 60 ESCRITURAS, PERO NO LAS HAN ENTREGADO Y LA GENTE ME PREGUNTA CUANDO, NO 

SE HA HECHO PORQUE EL GOBERNADOR HARÁ UN EVENTO CON TENENCIA DE LA TIERRA YO CREO 

QUE EN EL MES DE OCTUBRE Y AHÍ VA A ENTREGAR A TODO ZEMPOALA, YA ESTÁN HECHAS, DE 

NOSOTROS YA TENEMOS COMO 60 ESCRITURAS Y NOS DICEN NO TE LAS ENTREGO PORQUE EL 

GOBERNADOR LAS VA ENTREGAR.  
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USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: PUES COMENTO ESE TEMA 

FUERA PRESIDENTE PORQUE HAY FAMILIAS QUE SE EMPEZARON A ACERCAR Y DICEN YA LLEVAMOS 

$20,000.00 PAGADOS Y NO NOS DAN LA ESCRITURA. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: PERO AQUÍ NO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: SI AQUÍ EN ZEMPOALA, YO 

ENTREGO PRUEBAS. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: DE AQUÍ NO, A MODO QUE LA QUIERAN POR OTRO RUBRO Y QUE NO SEA 

POR TENENCIA DE LA TIERRA PORQUE ES MÁS TARDADO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: PERO LO LLEVA JURÍDICO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: HAY DOS FORMAS QUE ENTRAN, TENENCIA DE LA TIERRA METIÓ UN 

CANDADO QUE SI TÚ TIENES TU ESCRITURA INSCRITA EN EL REGISTRO PÚBLICO DE LA PROPIEDAD NO 

ENTRAS, PERO SI TU ESCRITURA LA TIENES DEL DIFUNTO SALVADOR ISLAS DE AQUÍ DE ZEMPOALA SI 

ENTRAS, ESAS NO EXISTEN ENTONCES SON LAS QUE ENTRAN A TENENCIA DE LA TIERRA Y SI YA PAGO 

DICE QUE $20,000.00 ES PORQUE LA TIENEN POR NOTARIO Y SI LE ESTÁN COBRANDO EL 20% DE 

ACUERDO AL ISR Y SI LE ESTÁN COBRANDO EL AVALUÓ, ES COSA APARTE Y SI CON JURÍDICO PERO ES 

UN TEMA DE ISR, ES UN TEMA DE TRASADO DE DOMINIO. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES PREGUNTA: Y SI NO TIENES 

ESCRITURA. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: ENTRA A TENENCIA DE LA TIERRA REGIDOR, ESOS SON LOS 

BENEFICIADOS, HAY DOS FORMAS QUE TIENE LA GENTE AHORITA, UNOS LOS QUE DICEN QUE TIENEN 

ESCRITURA PERO LA REVISAS Y NO TIENEN INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO PÚBLICO DE LA PROPIEDAD 

TODOS ESTOS ENTRAN A TENENCIA DE LA TIERRA Y LOS OTROS LOS QUE TIENEN ESCRITURA Y ESTÁN 

INSCRITOS EN EL REGISTRO ESTOS NO, ESTOS ENTRAN AL 20% DEL ISR Y AQUÍ LES AYUDAMOS, NO 

PAGAN LOS HONORARIOS AL ABOGADO, SON IMPUESTOS. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ PREGUNTA: Y ESE PROGRAMA TODAVÍA 

ESTA PRESIDENTE. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SI, TENENCIA DE LA TIERRA SÍ. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: NO, EL OTRO EN EL 20% DEL 

ISR. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SI, ESE SIEMPRE VA A ESTAR. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA COMENTA: HABRÍA QUE BUSCAR QUITAR 

ESE CANDADO. 
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USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: PERO NO ES DE NOSOTROS. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: PRESIDENTE ESTO PORQUE, 

DA EL CASO DE QUE FALLECIERON EJIDATARIOS Y NO RECIBIERON SU TÍTULO DE SOLAR, ESE TÍTULO 

DE SOLAR EN DONDE ESTÁ EN EL REGISTRO AGRARIO NACIONAL, A BIEN, ENTONCES AHORA A QUIEN 

SE LO VAN A ENTREGAR, PUES AL QUE HAGA EL JUICIO TESTAMENTARIO.  

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: PERO ESO ES OTRA COSA.  

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: PUES DE ACUERDO A LO QUE DICE EL TÍTULO PARCELARIO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: NO, PERO YA ES TÍTULO DEL 

SOLAR, ÓSEA EL CERTIFICADO PARCELARIO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: ES QUE ESE YA NO ENTRA A TENENCIA, ESE SI ES DE LOS LEGALES. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: NO PRESIDENTE, EL TÍTULO 

DEL SOLAR YA ES UNA ESCRITURA. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: POR ESO ES DE LOS LEGAL. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: PERO FALLECE EL TITULAR Y 

LO TIENE LA HIJA, ENTRA AL PROGRAMA DEL 20% DEL ISR. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SI, ESE ENTRA NORMAL, ESE LO ASESORAMOS NOSOTROS Y LO LLEVAN 

LOS ABOGADOS, LA VENTAJA DE HACERLO AQUÍ ES QUE NO COBRA HONORARIOS, LO ÚNICO QUE 

PAGAN SON SUS IMPUESTOS Y LO QUE HACE EL NOTARIO.  

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ PREGUNTA: POR ESO LA AYUDA DEL 20%. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: NO, EL 20% ES EL IMPUESTO QUE PAGAN EL ISR QUE PAGAN A LA 

SECRETARÍA DE HACIENDA MEDIANTE LA NOTARIA, AQUÍ QUE LE AYUDAMOS EN CUESTIONES DE 

LEVANTAMIENTO TODO MÁS RÁPIDO, EL TRÁMITE COMPLETO, LE HACEN SU EXPEDIENTE Y YA LE DICEN 

VAMOS A LA NOTARIA A LAS FIRMAS Y TE DICE EL NOTARIO TU AVALUÓ ES DE TANTO PAGAS TANTO, 

ME LO PAGAS PORQUE YO LO TENGO QUE DECLARAR A LA SECRETARIA DE HACIENDA Y ES LO QUE LE 

AYUDAMOS A LA GENTE. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO COMETA: TANTOS METROS. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: AHÍ PUEDEN ENTRAR HASTA 20 O 30 HECTÁREAS MIENTRAS QUE EL 

NOTARIO ESTE INSCRITO ESE NO ES PROBLEMA, TENENCIA DE LA TIERRA SI ES UN CANDADO UNA 

HECTÁREA DE LAS QUE NO TIENEN REGISTRO PÚBLICO DE LA PROPIEDAD.  
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USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: EN LA CAPACITACIÓN QUE 

NOS DIERON EN TEPEAPULCO, AL TERMINAR LE PREGUNTE A LA LICENCIADA SOBRE EL TEMA DEL AGUA 

Y ME DECÍA METE LA PROPUESTA, PERO JUSTIFÍQUENLA, ENTONCES AQUÍ LE DECÍAMOS AL DIRECTOR 

QUE TODOS LOS SISTEMAS AUTÓNOMOS DEL MUNICIPIO PAGAN $150.00 POR MES HASTA $180.00 Y NO 

HAY CONDONACIÓN DEL 30%, 20% Y 10% NI DE LOS DE 60 Y MÁS,  APARTE PASAN DOS O TRES MESES 

Y SI NO PAGAN LES CORTAN EL SERVICIO, ENTONCES HACER UN COMPARATIVO CON LO DEL 

MUNICIPIO. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA COMENTA: PERO HABER REGIDOR AQUÍ 

AFECTAMOS A LOS QUE CUMPLEN. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: NO PERO EL REGIDOR VA POR OTRO LADO, EN OCTUBRE VIENEN LA CEAA 

Y DICE PORQUE TEPEYAHUALCO, PORQUE SAN AGUSTÍN, PORQUE SANTA MARÍA, CUANTO PAGAN 

MENSUALMENTE $120.00 O $150.00, PORQUE PAGA ZEMPOALA Y TE DICE PORQUE PAGA ZEMPOALA 

$900.00 ENTRE DOCE SON $75.00 Y APARTE EL DESCUENTO DEL 50%, DICES PORQUE PAGA ZEMPOALA 

$450.00 SON $37.00, ÓSEA ESE ES EL ANÁLISIS QUE HACEMOS Y ES LÓGICO Y ES VÁLIDO, SIN EMBARGO 

TÚ LE PUEDES DECIR A LA CIUDADANÍA SABES QUE EL COSTO DEL AGUA YA NO VA A SER HOY $900.00 

VAN A SER $1,800.00 PORQUE SON $150.00 POR 12, O VAMOS MÁS BAJO $120.00 POR 12 $1,440.00, AHÍ 

ES ALGO QUE APLICA Y QUE DIJO HACE RATO LA REGIDORA  NO LES VAS A QUITAR EL USO Y LA 

COSTUMBRE, ES UN TEMA SI ES DE TRABAJO DE MUCHO TRABAJO PERO PARA PODER HACER ESO YO 

SI SOY DE LA IDEA DE GENERAR TOTALMENTE EL REGLAMENTO DE AGUA POTABLE, LA 

DESCENTRALIZACIÓN DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE Y ENTONCES SI EN EL QUE VENGA NO VA A 

RECAER ESE TEMA, EL SISTEMA DE AGUA PORQUE YA SE MANDA BAJO UNA JUNTA DE AGUAS, YA NO 

BAJO EL PRESIDENTE, ES COMO EL DIF YA SE MANDA BAJO LA JUNTA Y SI ENTRA LA CUOTA PERO YA 

ESTÁ JUSTIFICADA MEDIANTE EL COMITÉ DE LA JUNTA DE AGUA, AHORITA CUAL ES LA JUSTIFICACIÓN 

DE PODER INCREMENTAR EL COSTO GENERAL UNA JUNTA DE AGUAS, DESCENTRALIZA EL SISTEMA DE 

AGUA POTABLE AHORA SI ESA ES TU JUSTIFICACIÓN PORQUE YO COMO COMITÉ DE AGUA POTABLE O 

COMO ÓRGANO DESCENTRALIZADO NO ME ALCANZA CON LOS $900.00 QUE COBRO, TE DEMUESTRO 

ESTO Y ESTO Y ESTO Y APARTE EL SUBSIDIO ESA ES LA JUSTIFICACIÓN, HOY CUAL ES LA 

JUSTIFICACIÓN ES QUÉ NO ME ALCANZA, ES QUÉ TE PONGO DE COMPARATIVO LAS DEMÁS 

COMUNIDADES, ESO NO LO VA A JUSTIFICAR EL CONGRESO, YO LE DIJE A SERGIO COMO LO JUSTIFICAS 

TÚ QUE HAS ANDADO EN TODAS LAS COMUNIDADES, COMO VAS A DAR UNA JUSTIFICACIÓN, NO ES UNA 

JUSTIFICACIÓN, LA JUSTIFICACIÓN PARA MODIFICAR EL TEMA ES EL ORGANISMO DESCENTRALIZADO 

DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE DE ZEMPOALA Y COMO LO PODEMOS DEJAR MARCADO MEDIANTE UN 

REGLAMENTO, ESO SÍ. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: EN EL 2007 SE INTENTÓ 

INSTALAR DE ESTA MANERA. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: Y SE HIZO UNA FIESTA. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: MUCHA GENTE PENSÓ 

QUE SE IBA A PRIVATIZAR EL AGUA Y VA A PASAR LO MISMO AHORA, YO DECÍA HACER UN COMPARATIVO 

DE LO QUE PAGAS POR MES CON UN GARRAFÓN DE BONAFONT QUE TE VALE $50.00. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: YO PUSE EL EJEMPLO DEL CIGARRO, UN CIGARRO SUELTO TE VALE $7.00 
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Y COMPRAS EN LA TIENDA TRES CIGARROS PARA QUE NO FUMES MUCHO 7 POR 3 DAN 21 DIARIOS POR 

3, YO PUSE EL EJEMPLO DEL CIGARRO 21 POR 3 ES POR 3. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: PUES UNA COCA DE 3 

LITROS ES LO QUE PAGAS DE AGUA EN UN MES Y NO ES NADA, NO HAY QUE DEJAR DE HACER EL 

ESFUERZO Y QUE, SI ALLÁ NOS LO RECHAZAN ADELANTE, PERO SI LLEVAR ESO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: PERO TENEMOS QUE LLEVAR LA JUSTIFICACIÓN REGIDOR, MIRA YO 

PUSE EL EJEMPLO DEL CIGARRO CUANDO ADQUIRÍ EL PREDIO DEL PANTEÓN DE MI PUEBLO PORQUE 

LA GENTE ESTABA MUY RENUENTE PORQUE LES PEDÍA $600.00 DE COOPERACIÓN PARA LA COMPRA 

DEL PANTEÓN POR PERSONA Y QUE ERA MUY CARO, SOLO LES PEDÍA $600.00 PARA TENER UN LUGAR 

PARA LA ETERNIDAD Y LO LOGRE, JUNTE LOS $180,000.00 EN DOS MESES, PERO ES CONCIENCIA Y 

COMUNICACIÓN, DESDE AQUÍ SALE EL TEMA DE LA INFORMACIÓN SI LOS MAL INFORMAMOS YA SE HIZO 

UN SHOW Y DIJO OSCAR, YO NO VOY A PASAR A LA HISTORIA DE QUE DIGAN QUE YO VENDÍ EL SISTEMA 

DE AGUA POTABLE Y DE AHÍ NO NOS VAN A SACAR, YO LO VI DESDE HACE MUCHO TIEMPO NO DE 

AHORITA,  LO INTENTE CON HÉCTOR, INCREMENTAMOS EL COSTO Y NOS LO BAJARON Y ME PUSIERON 

UNA REGAÑADA EN EL CONGRESO Y ME DIJERON QUE NO PODÍA FUNDAMENTAR ESO QUE NO ESTABA 

JUSTIFICADO, LO VOLVÍ A METER EN EL ÚLTIMO AÑO Y ME DIJERON QUE NO, LA JUSTIFICACIÓN QUE ME 

DA EL CONGRESO ES UN ORGANISMO DESCENTRALIZADO, CUANDO INICIAMOS LA ADMINISTRACIÓN YO 

LO PUSE AQUÍ  DESPUÉS LO DEJAMOS, DEBES INCREMENTAR TUS CUOTAS EN BASE A ALGO 

JUSTIFICADO, NO ALGO QUE TU SUPONES. ESTOY DE ACUERDO CON EL TEMA DE CÓMO ES POSIBLE 

QUE TU PAGUES TANTO Y OTROS NADA Y TODAVÍA SI LOS DEJAS DOS DÍAS SIN AGUA SE ENOJAN; ES 

UN ASUNTO DE MUCHO TRABAJO, PERO ES UN TEMA DE DESCENTRALIZACIÓN Y LO MEJORARÍAMOS O 

LA TRABAJARÍAMOS MEDIANTE UN REGLAMENTO Y DEJARLO YA PUESTO EN LA MIRA Y A LO MEJOR 

NOS DÉ TIEMPO DE HACERLO, PERO QUE AHORITA LO PONGAMOS SIMPLEMENTE NO VA A PROCEDER 

PORQUE REPITO NO HAY UNA JUSTIFICACIÓN.  

EN EL TEMA DE USO DE SUELO LA JUSTIFICACIÓN FUNDAMENTAL ES EL PLAN DE DESARROLLO 

URBANO; SI EXISTE LAS REUNIONES, LAS TENEMOS EL DÍA MIÉRCOLES ME RECIBE YA EL 

COORDINADOR JURÍDICO PARA PASAR A ENTREGAR EL DOCUMENTO, ESE SI ES UNA JUSTIFICACIÓN SI 

NO EXISTIERA, AUNQUE PONGAMOS EL ARTICULO 25 LLENO DE NÚMEROS NOS VAN A DECIR QUE NO. 

ENTONCES SI ENTIENDO SU TEMA, REALMENTE ESTOY EN LA POSTURA PORQUE SI SE CUÁNTO SE 

PAGA DE AGUA. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: EXACTAMENTE Y APARTE LO QUE DIJO LA REGIDORA ESO ESTÁ MAL LO 

QUE DIO LA REGIDORA DICES CUANTO PAGAMOS DE LUZ, CUANTO PAGAS DE MANTENIMIENTO, 

CUANTO DE SUELDOS, CUANTO DE TRANSPORTES, REPUESTOS, NO EL TEMA NO PARA AHÍ, CUANTO 

ESTAMOS SUBSIDIANDO AL SISTEMA Y DOS DÍAS SIN AGUA ZEMPOALA A Y SI NO ME CAE EN MI TINACO 

TAMBIÉN ES UN PROBLEMA Y DICE LA LEY CON EL HECHO DE QUE LES ECHES EL AGUA CUMPLISTE NO 

YO LA QUIERO EN MI TINACO EN MI CASA DE TRES PISOS PORQUE ANTE SI ME CAÍA EN MI CASA DE 

TRES PISOS HOY YA NO. ES UN TEMA MUY FUERTE. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA: YO CREO JESÚS QUE  

ESTE TEMA ES MUY DELICADO DEFINITIVAMENTE PORQUE SE TIENEN ANTECEDENTES Y SE TIENEN UN 

HISTORIAL DE TODO ESTO EN DONDE SE HA PERMITIDO QUE LA GENTE HAGA LO QUE QUIERA  CON 

ESTO, ES UNA MANERA EN CUESTIÓN POLÍTICA JESÚS, SIN EMBARGO YO CREO QUE NOSOTROS COMO 

ADMINISTRACIÓN NO DEBEMOS DE DEJAR DE BUSCAR QUE SEA SUSTENTABLE EL MANEJO DEL AGUA 
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EN TODA LA COMUNIDAD DE ZEMPOALA HAY ADMINISTRACIONES LOCALES COMO LO HACEMOS 

NOSOTROS EN TEPEYAHUALCO EN  DONDE NOS REGIMOS POR USOS Y COSTUMBRES Y LAS LEYES LA 

PONEMOS NOSOTROS, LOS PRECIOS LOS PONEMOS NOSOTROS Y TENEMOS OTRO COMITÉ, ESTOY DE 

ACUERDO CONTIGO EN DESCENTRALIZAR EL AGUA SERÍA UNA MANERA DE COMO EL MUNICIPIO NO SE 

ECHE ENCIMA A LA GENTE, DE NO TENER PROBLEMAS SOCIALES DEFINITIVAMENTE,  SIN EMBARGO 

TODO GENERA UN COSTO QUIEN VAYA A ADMINISTRAR EL AGUA, HAY POCOS QUE TRABAJAMOS 

GRATIS, PERO NO TODOS TRABAJAMOS GRATIS, QUIEN QUEDE COMO PRESIDENTE TIENE QUE TENER 

UN SUELDO PORQUE LAS BRONCAS SON LAS PEORES QUE TIENES PARA BIEN Y PARA MAL, ENTONCES 

CREO QUE EL HACER CIERTO TIPO DE PUBLICIDAD, DE CONVENCIMIENTO  A LA GENTE AYUDARÍA A 

DECIR QUE ESTAMOS HACIENDO ALGO EN BIEN DEL MUNICIPIO Y EN BIEN DE TODOS NOSOTROS, NO 

UNA MANERA AGRESIVA PORQUE NO TENEMOS LAS FACULTADES COMO MUNICIPIO  PERO SI BUSCAR 

PALABRAS QUE NOS PERMITAN TENER UN POCO DE CONCIENCIA Y A LO MEJOR GANAS UN 10% O 20%, 

64% DE CUMPLIMIENTO, ENTONCES BUSCAR LA FORMA, NO DECLINAR A QUE NO SE PUEDEN Y 

HABLARLE BONITO A LA GENTE, BUSCAR LAS PALABRAS CORRECTAS, NO ENFRENTARNOS A LA  GENTE, 

NO JAMÁS, PORQUE COMO TÚ LO DIJISTE NO TENEMOS LA AUTORIDAD PARA HACERLO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: NO HAY UN REGLAMENTO. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA: NO HAY UN 

REGLAMENTO Y NOS VAMOS A METER EN UN PROBLEMA, NOSOTROS ALLÁ ES DIFERENTE PORQUE LAS 

REGLAS LAS PONEMOS NOSOTROS Y QUIEN NO PAGA PUES SE LE SUSPENDE. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: EL PUEBLO SE MANEJA DIFERENTE A LA CABECERA. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA: EN PROMEDIO EN 

TEPEYAHUALCO TENEMOS UN 87% DE CUMPLIMIENTO EN PROMEDIO,  PERO LOS GASTOS DE ENERGÍA 

ELÉCTRICA ES LO MÁS PESADO DE TODO, DE PURA ENERGÍA ELÉCTRICA EN PROMEDIO PAGAMOS 

PONLE $115,000.00 MENSUALES, DE ENERGÍA ELÉCTRICA, APARTE ÉCHELE CUESTIÓN DE TODO EL 

MANTENIMIENTO, 2 FONTANEROS, EL DEPARTAMENTO DE COBRANZAS, TE LLEVAS EN PROMEDIO 

$150,000.00 O $145,000.00, DE LA COMUNIDAD Y SI TE PAGA EL 85% DE 1000 TOMAS. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: NO, NO TE ALCANZA, $85,000.00, QUIEN SUBSIDIA LOS OTROS $70,000.00. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES RESPONDE: NO, SI TE ALCANZA, 

ES UN PROMEDIO DE MIL TOMAS DE A $150.00 Y PAGA EL 85% SON $140,000.00 MÁS MENOS, SALES 

RAYANDO Y CADA MES ESTAS SUFRIENDO PARA COMPLETAR EL DINERO DEL PAGO DE ENERGÍA 

ELÉCTRICA. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: Y ESO QUE NO HAYA UN CASO FUERTE QUE SE LE QUEME LA BOMBA O 

QUE SE LE TRUENE LA TUBERÍA. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA: RÉCORD OLÍMPICO EN 

12 HORAS SAQUE BOMBA Y METÍ BOMBA,  EL 25 DE JULIO A LAS 12:00 HRS. EMPECÉ Y 12:00 HRS. 

DESPUÉS YA TENÍAMOS AGUA, CUMPLIENDO BUSQUEMOS FORMAS DE HACER LLEGAR A  LA GENTE 

QUE CONCIENTICE , CONCIENTIZARLA DE QUE ES ALGO QUE SE TIENEN QUE PAGAR Y QUE LLEGA 

GRATIS A LA CASA, ESA ES MI SUGERENCIA; EN CUANTO AL PRESUPUESTO JESÚS HAY UN RUBRO QUE 
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NO VEO AQUÍ, TODOS PAGAMOS ALUMBRADO PÚBLICO Y SE SUPONE QUE ESE IMPUESTO QUE PONEN 

A LA CFE SE SUPONE Y TENGO ENTENDIDO QUE SE LO REGRESAN AL MUNICIPIO, ES CIERTO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SÍ. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA: ENTONCES NO LO VEO 

AQUÍ COMO UN INGRESO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: ES QUÉ NO NOS LO DEPOSITAN. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA: BUENO AHÍ TE VA LA 

OTRA, COMO PRESIDENTE DEL COMITÉ DE AGUA POTABLE DE MI PUEBLO YO PAGO UN PROMEDIO DE 

$2,000.00 DE ALUMBRADO PÚBLICO, SERÁ POSIBLE QUE NOS LO DEVUELVAS.  

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: LO QUE LE PASO EN TEPEAPULCO. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES PREGUNTA: SI SE LO PUEDES 

DEVOLVER. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: NO, AL MUNICIPIO NO LO DEPOSITA DIRECTAMENTE, LO AMORTIZA DEL 

PAGO DE ENERGÍA ELÉCTRICA, EN AUTOMÁTICO ME DICE  EL MUNICIPIO DE ZEMPOALA VA A PAGAR 

$1,800,000.00, LE DA UN RECAUDADO DE TODO $200,000.00, TIENDES A PAGAR $1,600.000.00, ES LO QUE 

HACEN, LO QUE USTED DICE LE PASO A TEPEAPULCO Y LE GANO UN AMPARO LA EMPRESA AL 

MUNICIPIO, ENTONCES EL MUNICIPIO LE REGRESA SU DAT A ESA EMPRESA, PERO SE AMPARÓ, 

NOSOTROS LAMENTABLEMENTE NO TENEMOS INDUSTRIA Y LA INDUSTRIA ES LO MÁS FUERTE, EL DAT 

DEL MUNICIPIO MENSUAL ES CERCA DE 140 O 110, EL BIMESTRAL  220 O 230, NO TENEMOS UN DAT 

SIGNIFICATIVO, PACHUCA NO PAGA LUZ AL CONTRARIO TIENE A FAVOR DAT, TIZAYUCA TIENE A FAVOR 

DAT. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA: DE TODO LO QUE PAGA. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: DE TODA LA INDUSTRIA, TODAS LAS CASAS, A NOSOTROS NO NOS 

ALCANZA, TEPEAPULCO DICE PAGO LUZ, ELLA AL CONTRARIO LAS EMPRESAS CUÁNTO PAGAN DE DAT, 

NO TIENE LA COMPARATIVA CON LO QUE NOSOTROS TENEMOS EN CUESTIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES PREGUNTA: OK, ENTONCES POR 

ESO NO ESTÁ EL INGRESO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: NO, NO ESTÁ EL INGRESO AHÍ PORQUE NO NOS ENTRA, LO QUE ESTÁ EN 

LA LEY ES LO QUE ENTRA A LOS BANCOS, LO DEMÁS NO LO PODEMOS ESPECIFICAR DENTRO DE LA LEY 

DE INGRESOS, SI NO ENTRA EN EFECTIVO EN LÍQUIDO A LOS BANCOS NO LO PUEDO DECLARAR COMO 

UN INGRESO.  

EN CUESTIONES DEL ARTÍCULO 25, EN LO QUE DECÍAN DE LO QUE PLATICARON CON LA ARQUITECTA 

NARDA, QUE DECÍA GASOLINERAS AHORA QUEDO GASOLINERAS EN ZONAS URBANAS Y SEMI URBANAS, 
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DESPUÉS MANIFESTARON TERMINAL O BASE DE AUTO TRANSPORTE ASÍ ESTABA Y DEJARON TERMINAL 

DE AUTO TRANSPORTE, DESPUÉS EN DECÍA ANUNCIOS PUBLICITARIOS AL MARGEN DE CARRETERA 

FEDERAL DE 40M2 DE ÁREA PUBLICADA POR LADO AHORA QUEDO ANUNCIOS PUBLICITARIOS AL 

MARGEN DE CARRETERA FEDERAL  CON MÁS DE 15M2 DE ÁREA PUBLICADA POR LADO, ESO SE 

MODIFICARON Y LUEGO TENÍA RELOTIFICACIONES EN SUBDIVISIONES O FRACCIONAMIENTOS AHORA 

DIRÁ RELOTIFICACIONES EN SUBDIVISIONES O FRACCIONAMIENTOS POR LOTE, ESO ES CON RESPECTO 

DEL ARTÍCULO 25, ESO SÍ PODEMOS MODIFICAR EN CUESTIONES DE TEXTO. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: EN EL TEMA DE LAS 

GASOLINAS SI SE QUEDARON LAS TRES. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SI, PERO QUEDO GASOLINERAS EN ZONA URBANAS Y SEMI URBANAS, 

ASÍ ES EL TEXTO ACTUAL, ASÍ LO DEJARON, PORQUE ANTES DECÍAN GASOLINERAS. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: PERO HABÍA UNAS SOBRE 

LA CARRETERA. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SI, ENGLOBARON ESE PUNTO EN ESAS TABLAS, SON LAS QUE 

MODIFICARON AHORITA LA 1 LA 2 Y LA 3. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS PREGUNTA: SE SIGUEN QUEDANDO 

LAS TRES. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: ASÍ ES Y EN CUESTIONES DEL ARTÍCULO DE JULIO CESAR EL ARTÍCULO 

18 AGREGARON INVERNADEROS, CENTRAL DE ABASTOS, FRUTAS Y LEGUMBRES. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: SE AGREGÓ ESO PORQUE 

EN EL ARTÍCULO 25 VIENEN CENTRAL DE ABASTOS, CON JULIO IGUAL SE LE PIDIÓ QUE EN LAS PLANTAS 

GASERAS PAGAN LO MISMO QUE UNA DE CARBURACIÓN Y NO ES JUSTO, NO ES NADA COMPARADO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: SE AGREGARON ESOS DOCUMENTOS AHÍ, DE LAS ACTAS QUE ME 

MANIFESTARON ELLOS Y ESO ES LO QUE PLATICARON LOS DIRECTORES, PERO EL TEMA DEL AGUA ERA 

EL QUE MÁS ME LLAMABA LA ATENCIÓN POR ESO LES COMENTO PORQUE NO HAY JUSTIFICACIÓN. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: NADA MÁS CENTRO COMERCIAL 

PRESIDENTE ESE QUEDO TAMBIÉN. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: A MÍ ME PASARON LAS TRES, INVERNADEROS, CENTRAL DE ABASTOS 

FRUTAS Y VERDURAS, EL CENTRO COMERCIAL YA LO TENÍAN NO.  

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS RESPONDE: ES QUÉ VIENE NADA MÁS 

EN FORMA GENERAL UNA CUOTA FIJA Y NO POR METRO CUADRADO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: ESAS SE AGREGARON A LA LEY DE LO QUE USTEDES MANIFESTARON, 
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SE AGREGARON A LA LEY DE ACUERDO A LA COMISIÓN DE HACIENDA, LO QUE PLATICARON LOS 

DIRECTORES Y SE AGREGARON CUATRO CONCEPTOS QUE MODIFICARON. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO COMENTA: A DONDE DICE 

CENTRAL ME QUEDO LA DUDA. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: CENTRAL DE ABASTOS. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MA. GUADALUPE BAÑOS ESCODO COMENTA: NO EN DONDE SE 

PARQUEAN LOS AUTOS. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: TERMINAL O BASE DE AUTO TRANSPORTE AHORA ES TERMINAL DE AUTO 

TRANSPORTES, ASÍ LO MANIFESTARON. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUIZ COMENTA: PORQUE LO MANEJABA BASE 

Y DECÍAMOS COMO BASE. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: LE QUITARON BASE. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: PORQUE TENDRÍA QUE 

COBRARLE A LA BASE DE TAXIS. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SI ES LO QUE MODIFICARON. 

USO DE LA VOZ DE LA C. SÍNDICO PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA COMENTA: EN EL CASO 

DE LO QUE SE LE PIDIÓ AL TESORERO PRESIDENTE, QUE DE $2,603.00 PASO A $70,000.00. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: PERO SON INGRESOS EN PRODUCTOS PROBABLEMENTE SEA QUE 

ESTÉN CONSIDERANDO LOS COSTOS DEL AUDITORIO DE ALLÁ BAJO EN ESTIMADOS.  

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS PREGUNTA: EN CUAL PATY. 

USO DE LA VOZ DE LA C. SÍNDICO PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA COMENTA: EL ULTIMO 

EL QUE LE PASAMOS, EN EL ARTÍCULO 1 PRODUCTOS Y ARRENDAMIENTOS EN BIENES MUEBLES O 

INMUEBLES PROPIEDAD DEL MUNICIPIO, AHÍ TENÍAMOS DUDA PORQUE EXISTE UN AUMENTO DE 

$2,603.00 PASO A $70,000.00. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: SI, EL TESORERO INCLUSIVE 

COMENTO QUE LO MÁS SEGURO FUE UN ERROR. 

USO DE LA VOZ DE LA C. SÍNDICA PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA COMENTA: QUE LO IBA 

VERIFICAR, QUE ERA UN ERROR.  

USO DE LA VOZ DE LA C. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA:  ACEPTO QUE FUE UN ERROR.  

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: YA LE ESTOY PREGUNTANDO. 
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USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: EN EL TEMA DEL AGUA, 

IGUAL SE LE PIDIÓ QUE SUBIERA LA CUOTA COMERCIAL, DIVIDIR COMERCIAL A CON COMERCIAL B, 

PORQUE NO ES LO MISMO QUE PAGUE UN OXXO $6,000.00 A QUE PAGUE UNA MISCELÁNEA $6,000.00, 

ENTONCES QUE SE TIENEN QUE ESPECIFICAR A Y B O HASTA C POSIBLEMENTE A LO MEJOR UNOS 

$6,000.00 LO QUE ESTÁ ESTIPULADO Y A LO MEJOR DE $6,000.00 A $10,000.00 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL PREGUNTA: EN EL TEMA DEL AGUA. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS RESPONDE: SI EN EL TEMA DEL AGUA. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: PERO ESOS SE TIENEN QUE COBRAR DE ACUERDO AL COBRO QUE 

TIENEN, AHÍ SI LO PUEDEN COBRAR. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: NO, ES QUÉ DIJO QUE ERA 

UNA TARIFA ÚNICA PARA TODO EL COMERCIO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: VOLVEMOS A LO MISMO, PERO YO A LO QUE INVITO Y EXHORTO EN 

AGUA, QUE EL PRIMER REGLAMENTO EN TRABAJAR SEA AGUA POTABLE Y ESO SE PUEDE MANDAR 

COMO PROPUESTA A LA LEY DE INGRESOS AL CONGRESO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: INVERNADEROS NO PAGA 

PRESIDENTE, NO PAGA AGUA. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: ES QUÉ MIRE SI YO LES COBRO EL AGUA EN AUTOMÁTICO DIGO, YO NO 

HE AUTORIZADO NINGÚN VIVERO, SI LO HACEN SON CLANDESTINOS. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: PERO LA CONCRETERA 

PORQUE SI TENEMOS AHÍ. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: PERO ASÍ ESTÁN.  

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: PERO SI PAGAN. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SI EL PAGA SU LICENCIA COMERCIAL, EL PAGA SU PREDIAL Y SU 

LICENCIA DE FUNCIONAMIENTO, EL AGUA ES DONDE ENTRA EL PUNTO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: PERO EL AGUA SI LA TENEMOS 

COMO INDUSTRIAL Y LE DECIMOS Y LA CONCRETERA. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: PERO ES UN TEMA QUE TENEMOS QUE TRABAJAR, INCLUSIVE, MANDÉ A 

CORTAR EL AGUA DE ESAS TOMAS, DIJE AQUÍ TIENES QUE PAGAR, ES MÁS, TÚ TENDRÍAS QUE PAGAR 

TODO, ESE ES UN TEMA QUE TRAIGO IGUAL, PERO LO VUELVO A MANIFESTAR ME LO BAJARON DEL 

CONGRESO. 



 

 45 de 62 

 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: NO, PERO YA ESTÁN 

AUTORIZADAS, NO ES LO MISMO QUE UNA CONCRETERA Y SON INDUSTRIA LE ESTÉN COBRANDO COMO 

COMERCIAL, SI ESTÁ EN LA LEY DE INGRESOS COMO LE COBRAS UNA CUOTA DE COMERCIAL SI SI HAY 

DE INDUSTRIA. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL PREGUNTA: PERO ESA ES LA FORMA DE COBRO. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS RESPONDE: SI, ES EN LA FORMA DE 

COBRO PORQUE SI ESTÁ EN LA LEY DE INGRESOS. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: ES QUE LA TIENE QUE COBRAR DE MANERA DIFERENTE, DE ESO YO ME 

ENCARGO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO COMENTA: QUE LES DEJE DE 

COBRAR A TODOS $6,000.00 CUANDO EN LA LEY ESTÁ DICIENDO QUE HAY UN USO INDUSTRIAL. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: QUE LA COBRE COMO INDUSTRIAL. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: Y NADA MÁS CREO HAY 

27 O 28 TOMAS COMERCIALES. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO COMENTA: Y 0 INDUSTRIALES. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: PUES NO TENEMOS INDUSTRIALES. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: PERO EN COMERCIANTES 

SI Y MUCHOS. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO COMENTA: PERO APARTE SI 

TÚ LE PREGUNTAS A ALGUIEN QUE SEPA DE ESTO TE VA A DECIR, OYE ES QUÉ ESTÁ TOMANDO TANTOS 

METROS CÚBICOS DE AGUA YA PASA A SER INDUSTRIAL, COBRAN INDUSTRIAL, COMO SE LO ESTABAN 

DICIENDO A UNA CONCRETERA, HAZ ESA OBSERVACIÓN, VAS SUMANDO METROS CÚBICOS DE AGUA 

QUE SON INDUSTRIALES CÓBRALE INDUSTRIAL. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA: AUNQUE SEA UN LITRO 

ES UNO Y PUNTO, NO TIENEN QUE SER DOS MILLONES CON UN LITRO QUE CONSUMAN TIENE QUE SER 

A OTRO PRECIO, EN AUTOMÁTICO UN LITRO. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: NADA MÁS VIENE UN OXXO 

QUE LE DE AGUA EL MUNICIPIO Y SON TRES. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: YO CREO QUE MÁS NO. 

EL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: DIJO QUE NADA MÁS UNO, EN LA LISTA QUE 

LEYÓ NADA MÁS VIENEN UNO Y LOS OTROS QUE NO PAGAN. 
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USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: NO, DE AQUÍ ES UNO EL DE ACELOTLA NO TIENE RED DE AGUA, EL DE 

TYFER COMPRA PIPA, DE AQUÍ SON DOS. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: Y LAS TIENDAS 3B, HAY 

VARIAS CADENAS. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: YO VUELVO A INSISTIR REGIDORES, ES EL TEMA DE AHORA SI DARLE EL 

PODER AHORA SI A UN ÓRGANO DE AGUA POTABLE. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO COMENTA: YA LO TIENE, 

AFORTUNADAMENTE EN LA LEY DE INGRESOS YA VIENE QUE ES USO INDUSTRIAL, QUE LO HAGA. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: SI YA LO ESTOY MANDANDO REGIDORA. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ PREGUNTA: PRESIDENTE, COMO SE 

MANEJA EL AGUA EN LA EX HACIENDA DE PUEBLILLA, ES CERVECERA. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO COMENTA: 150 LITROS POR 1 

LITRO DE CERVEZA, SI ESTÁ MUY CARO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: PERO EL TEMA AHÍ ES QUE EXISTE UN CONVENIO Y VOY A BUSCARLO 

DEL PASO DE SERVIDUMBRE, CREO EL TANQUE ESTA HASTA EN SU PREDIO, NO REGIDORA, SÍ. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: PUES LO QUITAMOS.  

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: YO DIGO QUE HUBO UN ACUERDO Y LE DIJO DAME EL AGUA Y PASA EN MI 

TERRENO. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ COMENTA: PUES SI HASTA EN LO DEL 

ACUEDUCTO.  

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ PREGUNTA: QUE LE DICE EL TESORERO, 

QUE SI YA LE REVISO  

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: ESTÁ CHECANDO, AHORITA NO ME HA CONTESTADO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: NO PORQUE HASTA EL MISMO 

DIJO ESTO TUVO QUE SER UN ERROR. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: NO, QUE SI ES UN TEMA QUE TRAE Y DICE ES UN ESTIMADO QUE SE ESTÁ 

ESTABLECIENDO PARA EL COBRO COMO SON PLAZAS, PISOS DEL MUNICIPIO Y TIANGUIS, PARA QUE 

AHÍ SE PUEDA INGRESAR, DE LO QUE HABLARON USTEDES DE LOS COBROS, DE QUE SE 

INCREMENTARA Y ESO, QUE POR ESO ESTABLECIÓ.  



 

 47 de 62 

 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ RESPONDE: NO, FUE CLARO, TESORERO 

EN ESTE RUBRO COBRÁBAMOS EN EL 2023 $2,603.00 Y AHORITA VIENE DE $70,000.00, SI PIDE LA PLAZA 

QUE VOY A COBRAR $70,000.00. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: NO PORQUE ES EL ARTÍCULO 1, EN EL ARTÍCULO NO PUEDES COBRAR 

ESO REGIDORA, EN EL ARTÍCULO 1 NO HAY TARIFAS, LAS TARIFAS SON A PARTIR DEL ARTÍCULO 2, EN 

EL ARTÍCULO 1 ES LOS ESTIMADOS DE LOS INGRESOS, LO QUE PRETENDEMOS RECAUDAR AHÍ NO HAY 

TARIFAS, DE $2,000.00 ESTIMO, A VER CUÁL ES EL RUBRO YO AHORITA LE EXPLICO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ RESPONDE: ESTÁ EN PRODUCTOS 

PRESIDENTE, DICE III ROMANO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: $70,000.00 ARRENDAMIENTOS DE BIENES MUEBLES E INMUEBLES 

PROPIEDADES DEL MUNICIPIO, USOS DE PLAZAS, PISOS DE CALLE, PASAJES Y LUGARES PÚBLICOS 

$70,000.00 ESTÁN PROYECTADOS Y EN 2022 VENÍAN PROYECTADOS $2,000.00, QUE PORQUE LA 

DIFERENCIA, ESO SE PROYECTA CON BASE EN BASE A LA RECAUDACIÓN QUE TIENEN QUE HACER EL 

DIRECTOR  

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ PREGUNTA: DE $2,603.00 AHORA 

AUMENTAMOS A $70,000.00. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SI $67,000.00 QUE ME TIENEN QUE BUSCAR EL SEÑOR COBRANDO LOS 

PISOS Y USOS DE LAS PLAZAS O LUGARES PÚBLICOS O PROBABLEMENTE, DÉJEME VER, 

APROXIMADAMENTE PUEDE SER EL TEMA DE LOS BAÑOS, SON PRODUCTOS Y LOS BAÑOS TIENEN UN 

INGRESO APROXIMADO DE $1,500.00 A $1,900.00 MENSUALES, PUEDE SER ESE ESTIMADO REGIDORA, 

PORQUE ES UN PRODUCTO, NO LO METIERON COMO DERECHO O COMO APROVECHAMIENTO, NO LO 

TIENEN. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: NO, PERO MI PREGUNTA 

CONCRETA PRESIDENTE DICE, USO DE PLAZAS Y PISOS EN LAS CALLES. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: NO, DICE USO DE PLAZAS Y PISOS EN LA CALLE EXACTAMENTE LUGARES 

PÚBLICOS, EL BAÑO ES UN LUGAR PÚBLICO, ES QUE ES LO ÚNICO, NO COBRAMOS EN OTRO LADO, 

USTED MISMA VEA DE TODO LO QUE VIO EN DONDE COLOCAMOS LO DE LOS BAÑOS. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ RESPONDE: NO, AHÍ PREGUNTAMOS PERO 

NO NOS SUPIERON DECIR. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: ES QUE ME TENÍA QUE HABER PREGUNTADO A MÍ. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: EN PASAJES QUE POR EJEMPLO 

AQUÍ. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: PASAJES POR DECIR, EXACTAMENTE, O LOS PASAJES QUE ESTÁN EN 

FRACCIONAMIENTOS. 
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USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ PREGUNTA: Y PORQUE NO SE HABÍAN 

INGRESADO EN EL 2021 Y EN EL 2022. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: PORQUE LO ESTABAN  DIRECTAMENTE COMO OTROS PRODUCTOS O LO 

ESTABAN METIENDO COMO APROVECHAMIENTOS, NO LO ESTABAN METIENDO COMO PRODUCTO 

DIRECTAMENTE, LO ESTABAN REGISTRANDO EN OTROS INGRESOS, EN OTRO CONCEPTO Y AHORITA 

ESTO LO MODIFICARON CON LA ADECUACIÓN QUE LE HICIMOS A LA LEY DE INGRESOS, YO LA HICE Y 

LO LES COMENTÉ LAS SITUACIONES Y POR ESO RECLASIFICAN LOS GASTOS, MEDIANTE UNA PÓLIZA 

DEL DIARIO RECLASIFICAN EL INGRESO Y AHORITA EN UNA PÓLIZA DE DIARIO YA RECLASIFICAN ESTE 

RUBRO  Y ANTES NO EN LAS DEL DIARIO NO AFECTAN NI EL INGRESO NI EL EGRESO, NADA MÁS SON 

PARTIDAS CONTABLES PARA RECLASIFICAR LA CONTABILIDAD, PORQUE HABÍA OTRA PARTIDA, NO HAY 

OTRO LUGAR EN DONDE PUEDAN INGRESAR ESE RECURSO Y POR DECIR, EL DÍA QUE ESTUVO LO DEL 

EVENTO DEL GOBERNADOR ABRIMOS LOS BAÑOS  Y NO COBRAMOS NADA, EL DÍA DE LA FERIA QUE YA 

ESTÁ LA FILA LARGA YA NADA MÁS VAN CAPOTEANDO Y SE METEN DE 5 O 6 PERSONAS EN UN 

PUERTAZO, A LOS CHAVOS CUANDO HAY EVENTOS GRANDES A VECES SI SE PUEDE COBRAR SI Y SI 

NO, ABRIMOS LAS PUERTAS, ENTONCES TENEMOS QUE ESTIMAR EL INGRESO Y ESOS BAÑOS TAMPOCO 

SON SUSTENTABLES. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: LOCALES EN INTERIOR Y 

EXTERIOR DE LOS MERCADOS. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: CUANTO TIENE DE INGRESO AHÍ. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ RESPONDE: NO TIENE 0. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: NO, PORQUE NO TENEMOS MERCADOS, SIN EMBARGO, ESTÁ 

ESTABLECIDO, ESTA ES LA CEDULA QUE NOS DA EL ESTADO, NO PUEDO QUITAR EL RUBRO QUE ME 

ESTÁ DANDO EN LA CARATULA, YA QUE ESTE ES COMO SU MACHOTE PARA LOS 84 MUNICIPIOS, YO NO 

LO PUEDO QUITAR, PERO COMO NO TENGO MERCADOS PUES NO PUEDO RECAUDAR NADA ENTONCES 

VA 0. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: BUENO, PUES EL TESORERO 

NO ME CONTESTO MÁS QUE ME DIJO, USTED DISCULPE UN ERROR DE DEDO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SI SON PRODUCTOS, NO SON APROVECHAMIENTOS, ES UN PRODUCTO, 

LOS IMPUESTOS SE CLASIFICAN EN IMPUESTOS, DERECHOS, PRODUCTOS Y APROVECHAMIENTOS Y 

LOS IMPUESTOS NO ENTRAN AHÍ, LOS BAÑOS NO ENTRAN EN UN IMPUESTO, LOS BAÑOS NO ENTRAN 

EN UN DERECHO, LOS BAÑOS NO ENTRAN EN UN APROVECHAMIENTO, ENTRE EN UN PRODUCTO Y DE 

AQUÍ A LO QUE TIENE REGISTRADO PUES NADA MÁS TIENE EL DIF LO QUE COBRAN DE ASISTENCIA EN 

EL PRODUCTO, LA EXPLOTACIÓN DE CUALQUIER BIEN PÚBLICO QUE TENEMOS CASI NADA Y DICES 

ENTONCES DONDE METO LOS BAÑOS, AHÍ. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ PREGUNTA: Y EN EL 2022 EN DONDE LOS 

PUSIMOS PRESIDENTE. 



 

 49 de 62 

 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: LO REVISO,  PERO ESTOY SEGURO QUE LO RECLASIFICARON O LO 

METIERON EN UN APROVECHAMIENTO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: SI EN EL 2021 Y EN EL 2022. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: NO EN EL 2021 NO HABÍA BAÑOS. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: EN EL 2022 Y EN EL 2023. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: EN EL 2023 ESTOY SEGURO QUE HIZO LA VERIFICACIÓN LA CONTADORA 

PORQUE YO SE LO DETECTE Y EN EL 2022 EN DONDE LO REGISTRARON, EN QUE PARTIDA, ESTOY CASI 

SEGURO QUE LO INGRESARON COMO APROVECHAMIENTO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO PREGUNTA: Y EN DONDE SE 

INGRESÓ ENTONCES PORQUE YO NO TENÍA DUDA, EN DONDE SE INGRESÓ TODO LO DEL DEPORTE, 

TODO LO QUE COBRA RENE.  

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: NO ESO NO SE INGRESA, PORQUE NO LO ESTABLECEMOS, ESO ES UN 

INGRESO QUE ELLOS ACUERDAN DE ACUERDO A SU LIGUILLA, YO NO PUEDO INGRESAR ESO A LA LEY 

DE INGRESOS, COMO LE EXPLICO, ES LA LIGUILLA Y VAN A PAGAR $200.00 DE ARBITRAJE CADA QUIEN, 

PUES VAS A INGRESARLO NO, YO NO PUEDO INGRESARLO PORQUE NO ES DENTRO DE UN SERVICIO O 

ALGO QUE PRESTE EL MUNICIPIO, ES UN TEMA DE TRABAJO COLECTIVO CON LA COMUNIDAD, YO NO 

LO PODÍA INGRESAR, BAJO QUE RUBRO, NO ES IMPUESTO DE QUE YO LE PIDA LO DEL ARBITRAJE 

PORQUE EL ÁRBITRO NO ES MÍO, NO DEPENDE DE MÍ, SE LES PAGAN APARTE SON AJENOS, NO ES UN 

DERECHO PORQUE NO DEPENDE DE MÍ, NO ES UN PRODUCTO ENTONCES NO ES MÍO, NO LO PUEDO 

INGRESAR. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO PREGUNTA: Y ENTONCES 

QUE HACEN CON ESE DINERO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: LE PAGA AL ÁRBITRO APARTE. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA: COMPRA TROFEOS. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: COMPRA SUS TROFEOS, BUENO ALGUNOS LES PAGAMOS NOSOTROS, 

PERO SON SUS MISMAS SOLVENCIAS DE ELLOS, SON SUS GASTOS QUE TIENEN ELLOS, PERO YO LE 

VOY PREGUNTAR A ÉL, QUE HACE, CUANTO PIDE Y CUÁNTO GASTA. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO COMENTA: ES QUE 

SOLAMENTE ES MUY FÁCIL, HAGA LA CUENTA CUANTOS EQUIPOS TIENE Y ENTRE A LAS CATEGORÍAS 

EN CADA UNA. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: PERO CREO A UNAS NO LES COBRA O A TODAS COBRA. 
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USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: Y APARTE MULTAS, 

CASTIGOS E INSCRIPCIONES. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA COMENTA: NO PERO ESOS NO JUEGAN AHÍ, 

NI EL EJIDAL.  

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO COMENTA: PERO SI CUANTAS 

CANCHAS TIENE Y QUE PASE ESO PUES SE PUEDE DECIR BUENO NO LE DAS $800.00 AL QUE PITA. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: PERO ESE ES UN TEMA DEL QUE YO PLATICO CON EL DIRECTOR DE 

COMO COBRA, LE DIGO HABER RENE CUÁNTAS COBRAS EN UN, CUANTO EJERCES Y COMO LO EJERCES, 

PERO QUE DIJERAS COBRAS EL ARBITRAJE Y LO INGRESAS AL MUNICIPIO Y LUEGO VAS Y LO PAGAS, 

NO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO COMENTA: NO, ME QUEDO 

CLARO QUE NO INGRESA EL RECURSO, PERO QUE HACE CON ESE DINERO ENTONCES. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: YO LE PREGUNTO AL DIRECTOR, LE VOY COMENTAR A VER DAME UNA 

EXPLICACIÓN Y SE LAS COMENTO. 

USO DE LA VOZ DE EL C. REGIDOR INGENIERO ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: QUE CHEQUE EL 

TESORERO EN ESE TEMA CON TURISMO Y JULIO, PORQUE DE ACUERDO A LAS PLÁTICAS CON EL LIC. 

JULIO, EL COBRA, EL DE TURISMO COBRA, QUE DIRECTAMENTE PASEN A TESORERÍA, LOS MISMOS 

DIRECTORES DECÍAN Y QUE TU COMO TESORERO ERES EL RESPONSABLE DE LOS INGRESOS, NO 

CUALQUIER PUEDE ANDAR COBRANDO Y PARA EVITAR MALAS INTERPRETACIONES E IMÁGENES, QUE 

EL DIRECTOR DEL DEPORTE NO SEA QUIEN ESTE COBRANDO LOS ARBITRAJES. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: SI A VECES SE PRESTA A MALOS ENTENDIDOS DE QUE ESTAS COBRANDO 

DINERO. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: PORQUE EN LAS LIGAS 

PRIVADAS, PORQUE HAY OTRAS LIGAS, SOBRA DINERO Y SE PELEAN POR QUIÉN LAS ADMINISTRA. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: YO PLATICO CON LOS TRES.  

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: ENTONCES QUE PONGA A 

OTRA GENTE, SEA DE LA SOCIEDAD PERO QUE SEA OTRA GENTE Y HASTA TACHA A TODOS PORQUE 

DICEN EL AYUNTAMIENTO COBRA O LA PRESIDENCIA COBRA O EL PRESIDENTE COBRA, ES QUÉ PAGAN 

INSCRIPCIÓN. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL PREGUNTA: CUÁNTO PAGAN. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA PREGUNTA: PAGAN, USTED SABE. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO COMENTA: $250.00. 
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USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: POR ÁRBITRO.  

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA COMENTA: NO, ES QUÉ AHÍ DEPENDE DEL 

ARREGLO, ESO YA ES INTERNO Y OBVIAMENTE UNO NO SE PUEDE METER.  

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO COMENTA: CUANDO 

CONTRATAMOS A ZABDIEL, UN EJEMPLO, DICE DAME $100.00 POR EQUIPO, ES LO QUE SE LLEVA, PERO 

SI PARTIMOS DE AHÍ VEMOS CUANTO SE LE QUEDA. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA COMENTA: PERO BUENO AHÍ NO PODEMOS 

CONCRETAR NADA PORQUE UNO COMO REPRESENTANTE DE UN EQUIPO ACEPTA LOS TÉRMINOS DE 

PAGAR LA CUOTA Y YA NO TE INTERESA SI COBRA EL ÁRBITRO $100.00 O COBRA $200.00, PORQUE TE 

ESTÁ CUMPLIENDO CON EL TRABAJO Y EN CUALQUIER PARTE VA A SER ASÍ. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO COMENTA: AQUÍ EL ASUNTO 

ES QUE SI TIENES 20 EQUIPOS Y TE ESTÁ DEJANDO $400.00 O $200.00 POR EQUIPO Y JUEGAN DIEZ AL 

DÍA, PUES TE IMAGINAS, PERO DICE VA A PREGUNTAR, ADELANTE. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SI YO PREGUNTO EL TEMA. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO COMENTA: Y TE VOY A 

DEMOSTRAR CUANTOS EQUIPOS TIENE EN CADA UNA DE LAS CANCHAS QUE ADMINISTRA EL 

MUNICIPIO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: SI, PERO NO ES UN TEMA DE LOS INGRESOS. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA COMENTA: NO, TENDRÍAS QUE 

ADJUDICARTE LA LIGA COMPLETAMENTE. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO COMENTA: PERO FUE 

IMPORTANTE QUE DIJERA QUE NO ESTÁ INGRESANDO AL ERARIO PÚBLICO, PORQUE POR EJEMPLO EL 

CUÁNDO HACE SU PREMIACIÓN DICE. Y ESTÁ GRABADO, EL PRESIDENTE MUNICIPAL J. JESÚS 

HERNÁNDEZ JUÁREZ LES MANDA UN SALUDO Y LES ENVÍA LA PREMIACIÓN. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SI, LAS PREMIACIONES SI LAS SACAMOS DE AQUÍ. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO COMENTA: ENTONCES SE 

ENTIENDE EN TODOS LOS EQUIPOS QUE ESTÁ VINIENDO DEL AYUNTAMIENTO, ENTONCES SI NO 

GASTAS PARA LA PREMIACIÓN Y LO ESTÁ HACIENDO EL MUNICIPIO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: EN LA ADMINISTRACIÓN ANTERIOR, EL PRESIDENTE DIJO, SI ELLOS 

QUIEREN PRACTICAR DEPORTE DALES TODO GRATIS Y DE PRONTO LE SAQUÉ UNA CUENTA ASÍ Y LE 

DIJE MIRA Y DICE NO YA NO, ENTONCES YO SI LE DIJE NO RENE, YO NO, SI QUIERES PRACTICAR UN 

DEPORTE, TAMBIÉN TIENES QUE MOTIVAR, TE APOYAMOS CON LOS TROFEOS, TE APOYAMOS CON LA 

CANCHA Y TÚ ERES EL QUE VAS A APOYAR AHÍ.  

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: SI SE MOTIVÓ. 
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USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: YO NO PUEDO SOLTAR MÁS EL TEMA, PORQUE APARTE LES APOYAMOS 

PARA OTRAS CUESTIONES, NO PUEDO HABLAR AHORITA NADA DE LA SITUACIÓN PORQUE NO HE 

PLATICADO EL TEMA, PERO YO YA LO COMENTO. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: ES LO QUE LE PEDIMOS 

AL TESORERO, QUE CHECARA E INVESTIGARA PORQUE NADIE PUEDE ANDAR COBRANDO Y MÁS 

SIENDO DIRECTORES. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SÍ.  

UNA VEZ EXPUESTO EL TEMA, EL C. OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA SECRETARIO EN TURNO DE LA 

HONORABLE ASAMBLEA LO SOMETE A VOTACIÓN , MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE 

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,  A FAVOR , PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA, A FAVOR, MTRA. 

MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, A FAVOR, OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA, A FAVOR, LIC. CRISTHIAN RUÍZ 

DEL VALLE, A FAVOR, ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ, A FAVOR, JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA, 

A FAVOR, NITZA CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ, A FAVOR,  SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ, A FAVOR,   ING. 

JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES, A FAVOR,  LIC. REYNA LÓPEZ RUIZ, A FAVOR, ING. ARMANDO RUIZ 

BUSTILLOS, A FAVOR, JUANA AGUILAR VARGAS, A FAVOR, MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO, A 

FAVOR, EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN SON 14 VOTOS A FAVOR, 0 VOTOS EN CONTRA Y 0 

ABSTENCIONES, POR LO TANTO, QUEDA APROBADO POR UNANIMIDAD. 

 

ASUNTOS GENERALES 

DÉCIMO QUINTO: USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA NITZA CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ 

COMENTA: EN EL MIRADOR SE HICIERON DOS OBRAS DE ELECTRIFICACIÓN MUY GRANDES, 

BUENO UNA MÁS QUE OTRA, LA DE LA SEXTA SECCIÓN QUE FUERON 86 POSTES Y LA DE LA 

QUINTA SECCIÓN QUE FUERON 13, DA UN TOTAL DE 99 POSTES QUE USTED OFRECIÓ LÁMPARAS, 

ME HAN ESTADO PREGUNTANDO CUANDO LLEGAN LAS LÁMPARAS, PORQUE YA 

ELECTRIFICARON LAS DOS OBRAS. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL PREGUNTA: FALTA LA OTRA, NO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA NITZA CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ RESPONDE: LA 

GRANDE, PERO ESA TODAVÍA NI EMPIEZA, ESTÁN YA  TERMINADAS, TIENEN CONTRATO Y YA 

ESTÁN ELECTRIFICADAS Y SON CASI 100 LÁMPARAS, ENTONCES SABER ESE TEMA, OTRO, 

USTED SABE QUÉ HACE DÍAS SE LIMPIÓ LA CALLE LAURELES CON UNAS MÁQUINAS QUE 

CONSEGUÍ, YO LE HABÍA SOLICITADO A ALFREDO PUSIERA UNAS MAMPARAS DONDE PROHIBÍA 

QUE SE TIRARA BASURA AHÍ, NO ME HA DADO CONTESTACIÓN, ME DICE QUE TIENEN UNAS 

MAMPARAS MUY CHIQUITAS, TAMBIÉN LE PEDÍ QUE HICIÉRAMOS UN RECORRIDO DE LA COLONIA 

PARA HACER UN PROGRAMA PARA LA RECOLECCIÓN DE BASURA, NECESITAMOS QUE LA GENTE 

SE ACOSTUMBRE A QUE EL CAMIÓN PASA POR LA AVENIDA PRINCIPAL Y QUE SE ACERQUEN 

ELLOS A LA AVENIDA PRINCIPAL, PORQUE HAY MUCHOS PROBLEMA PORQUE HAY GENTE QUE 

QUIEREN QUE ENTREN HASTA SU CASA A SACAR LA BASURA PRÁCTICAMENTE, LOS SEÑORES 

NO SE DAN ABASTO, ENTONCES QUISIERA QUE ME APOYARA POR FAVOR DE MANERA 

PERSONAL, QUE ALFREDO ACCEDA A QUE HAGAMOS ESE RECORRIDO Y HAGAMOS UN 
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PROGRAMA DE RECOLECCIÓN DE BASURA, PORQUE LA GENTE LA ESTÁ TIRANDO EN LAS 

CALLES. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SÍ. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA NITZA CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ COMENTA: 

ENTONCES SON ESOS DOS TEMAS, LA RECOLECCIÓN DE BASURA Y LAS LÁMPARAS, ES CUÁNTO. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA COMENTA: PRESIDENTE, QUÉ 

POSIBILIDADES HAY DE COLOCAR UNOS ANUNCIOS EN LA CARRETERA QUE VA HACIA SANTO 

TOMAS EXACTAMENTE EN LA HACIENDA DE TOCHATLACO, HAY MUCHO DETALLE EN 

CUESTIONES DE QUE COMO HAY GANADO SE CRUZAN Y MATAN LOS ANIMALES, PERDIDA PARA 

AMBOS, PERO PARA QUE REDUZCAN LA VELOCIDAD O DE PRECAUCIÓN, NADA MÁS CON 

SEÑALÉTICA, 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: AHORITA LO VEO CON JOSÉ LUIS.  

USO DE LA VOZ DE LA C. SÍNDICO PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA COMENTA: 

PRESIDENTE PREGUNTARTE MÁS O MENOS QUE FECHAS SERIAN PARA INICIO DE OBRAS EN 

SANTA MARÍA, LA OBRA DEL PANTEÓN, QUE FECHA PRESIDENTE. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: ESTÁN VALIDANDO LOS EXPEDIENTES EN LA SECRETARIA DEL 

BIENESTAR Y ME COMENTA GUSTAVO QUE ES MUY PROBABLE QUE, EN LA PRIMERA O SEGUNDA 

SEMANA DE OCTUBRE, ESTÉ LA VALIDACIÓN DE LOS EXPEDIENTES PARA ENTREGÁRSELOS Y YA 

VER LA CALENDARIZACIÓN.  

USO DE LA VOZ DE LA C. SÍNDICO PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA COMENTA: 

PORQUE YA VEZ QUE ESTO YA TENÍA RATO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: NO, PERO TODOS ESTÁN EN BIENESTAR, TODOS LOS 

EXPEDIENTES, DE LO QUE HICIMOS EN LAS MESAS DE TRABAJO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. SÍNDICO PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA COMENTA: ES 

QUÉ ME ESTÁN PREGUNTANDO ALGUNOS VECINOS Y LA REFORESTACIÓN YA VES QUE YA 

HABÍAMOS COMENTADO DE LOS CHOPOS, NO SÉ SI ME PUEDAS PROPORCIONAR ÁRBOLES. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: ESE ES UN TEMA PATY Y SI LO EXPONGO AQUÍ A LA ASAMBLEA, 

QUIERO EXHORTAR PARA HACER UN TEMA DE RESCATE DE LOS CHOPOS, YA LO PLATIQUÉ CON 

EL COMISARIADO, EL TIPO DE ÁRBOL QUE ESTOY BUSCANDO Y LA REFORESTACIÓN QUE SE 

HAGA DE FORMA PLANEADA Y ORGANIZADA, PERO ES UN TEMA MUY FUERTE.  

USO DE LA VOZ DE LA C. SINDICO PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLAVA COMENTA: 

TAMBIÉN HABÍA SOLICITADO Y AGRADEZCO MUCHO EL APOYO PARA LAS LÁMPARAS QUE ME 

DISTE PERO EL ALUMBRADO DE ZEMPOALA PARA SANTA MARÍA, ES QUÉ ESE TRAYECTO A ESTA 

HORA ESTA SÚPER OBSCURO, YO SÉ QUE ME DECÍAS QUE TENÍAS QUE VERLO CON CFE, PERO 

VER LA POSIBILIDAD DE QUE SE HAGA UN PROYECTO PARA ESA PARTE, ESTÁ MUY SOLA Y MUY 
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OBSCURA, YA LO HABÍA YO SOLICITADO, ME DECÍAS QUE SERÍA MUCHO EL CABLE, PERO VER SI 

HASTA LAS PALOMAS SE PUEDA PONER POR LO MENOS. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: VES QUE AHÍ SE ROBARON EL CABLE, PERO YO LO REVISO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: YA POR AHÍ COMENTO 

QUE LAS OBRAS SOBRE EL FAIMS ESTÁN EN EL BIENESTAR YA, YA ESTÁN ELABORADOS 

PRESIDENTE. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SI, PORQUE SE TIENE QUE MANDAR EL EXPEDIENTE ELABORADO 

A LA SECRETARIA DEL BIENESTAR. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ PREGUNTA: PERO YA ESTÁN. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SI, YA SE INGRESARON ESOS EXPEDIENTES DE ACUERDO AL 

FONDO DEL FAIMS, ESTÁN EN BIENESTAR Y YA ESTÁN VALIDÁNDOLOS, EN CUANTO ESTÉN 

VALIDADOS NOS LOS ENTREGAN. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: BIEN, PRESIDENTE POR 

AHÍ ESTÁ PENDIENTE EL APOYO PARA LA REALIZACIÓN DEL AUDITORIO DE FRANCISCO VILLA Y 

YA VEO QUE ME ESTÁ PASANDO MEJOR SANTA CRUZ PERO ESA REHABILITACIÓN DEL 

AUDITORIO PARA CUÁNDO PRESIDENTE. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: AHORITA LE CONTESTO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: ME VA A CONTESTAR 

HASTA EL ÚLTIMO, BUENO Y SOBRE EL TEMA DE JUBILACIÓN DE LOS SINDICALIZADOS, CUANDO 

SE VA A HACER ESA MESA PRESIDENTE. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: TRAIGO EL TEMA CON PATY, SON TRES MESAS PENDIENTES QUE 

TENEMOS. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: Y TAMBIÉN EL TEMA 

SOBRE EL BOULEVARD. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: TAMBIÉN TRAIGO DOS TEMAS  AQUÍ, SON TRES MESAS DE 

TRABAJO REGIDORA, LA PRIMERA ES LA DEL BOULEVARD, LA SEGUNDA ES LA DEL MEDIO 

AMBIENTE QUE TRAÍAMOS Y LA TERCERA ES LA DE LA COMISIÓN DE HACIENDA PARA EL TEMA 

DE LOS TRES JUBILADOS, SON PENDIENTES ESAS TRES MESAS, LA VEZ PASADA YO LES PIDO 

UNA DISCULPA DEL PORQUE NO VENÍA PERO FUE UN TEMA PERSONAL, NO ANDABA COMO 

OSCAR EN VERACRUZ, ESTABA EN UN TEMA PERSONAL MUY FUERTE, PERO PROPONER EL 

MIÉRCOLES TEMPRANO, A LAS 02:30 P.M. TENGO QUE ESTAR EN EL JURÍDICO DE GOBIERNO 

PRECISAMENTE PARA CHECAR LO DE LA TRANSFERENCIA Y A LAS 05:00 P.M. TENGO UN 

REUNIÓN CON UN TEMA QUE AHORITA LES VOY A COMENTAR  DE LOS PANTEONES Y A LAS 07:00 

P.M. LO DE SANTA CRUZ, NECESITARÍA SER A LAS 09:00 A.M. O A LAS 10:00 A.M. PARA TRABAJAR 
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ESAS DOS MESAS EL DE MEDIO AMBIENTE O EL VIERNES TEMPRANO, NO EL VIERNES TEMPRANO 

NO PUEDO PORQUE ES LA FERIA DE MI PUEBLO, ES SAN MIGUEL, EL VIERNES A LAS 11:00 A.M. 

PARA TRABAJAR, NO SÉ SI PRIMERO TRABAJAR EL TEMA DE LOS JUBILADOS Y YA DESPUÉS LA 

MESA PARA LOS OTROS DOS TEMAS A LAS 12:00 P.M., ENTONCES QUEDAR A LAS 11:00 A.M. LA 

MESA DE LOS JUBILADOS Y A LAS 12:00 P.M. EL TEMA DE MEDIO AMBIENTE Y EL TEMA DEL 

BOULEVARD. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ PREGUNTA: LA MESA DEL 

BOULEVARD COMO A LA 01:00 P.M. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: MÁS O MENOS, SON ESAS TRES QUE TENÍAMOS PENDIENTES 

REGIDORA. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA COMENTA: YO NADA MÁS PARA 

REAFIRMAR LA SOLICITUD DE LA SEÑALÉTICA DEL SEMÁFORO DE FRACCIONAMIENTOS. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: PRESIDENTE HOY 

SE FIRMÓ YA LA ESCRITURA DEL TERRENO Y PEDIR SOBRE EL CAMPO DEL FÚTBOL, PORQUE 

CADA QUE JUEGAN NOS PIDEN NUEVAMENTE EL APOYO PARA HACER LA OBRA. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: AHORITA TE COMENTO.  

USO DE LA VOZ DE LA C. SÍNDICO PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA PREGUNTA: LAS 

LETRAS PRESIDENTE, CUANDO SERÁN.  

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: USTED ESPÉREME EN OCTUBRE DE ESTE AÑO.  

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS PREGUNTA: NO 

FUIMOS INVITADOS AL EVENTO DE PUEBLOS MÁGICOS EN LOS ÁNGELES. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SÍ. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS PREGUNTA: Y 

LUEGO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: NADIE FUE, PORQUE ESTÁ MUY PELIGROSO EN LOS ÁNGELES. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS COMENTA: PERO 

NO NOS PREGUNTASTE. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL PREGUNTA: A POCO TIENE VISA.  

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS RESPONDE: SÍ. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: YO TAMBIÉN TENGO 

VISA. 
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USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: PERO YO NO SABÍA, LA ÚLTIMA VEZ QUE LES DIJE QUE FUÉRAMOS 

A NUEVA YORK DIJERON QUE NADIE TENÍA VISA Y PASARON TRES O CUATRO MESES.  

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: PERO NO ME PREGUNTO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: YO AQUÍ LO EXPUSE, SI HASTA PEDÍ PERMISO, HASTA EL REGIDOR 

DANIEL ME DIJO QUE DISFRUTARA. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: NO PRESIDENTE, AHÍ 

DIJO QUE IBA USTED A LA ONU. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: POR ESO, PERO HASTA PEDÍ PERMISO POR CABILDO 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: SI PIDIÓ PERMISO, PERO 

NO DIJO QUIÉN VA, PORQUE DIJO QUE IBA SOLO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS COMENTA: PERO 

ESA FUE LA ANTERIOR, ESTA VEZ NO NOS PREGUNTASTE. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: ME DISCULPAN, YO NO TENÍA CONOCIMIENTO QUE YA HABÍAN 

OBTENIDO LA VISA, LES PUEDO DECIR ESO, SI ME DIJO SEBASTIÁN EN VARIAS OCASIONES, ME 

MARCO LA SECRETARIA Y ME DIJO ES QUÉ YO NO PUEDO IR PRESIDENTE, LE DIJE VA EL 

GOBERNADOR, ME DICE NO, NO VA EL GOBERNADOR, SI VA TORRUCO Y PUES AHÍ REALMENTE 

SI ME DISCULPAN, ME QUEDÉ CON LA IDEA DE QUE NO TENÍAN VISA. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: CUANDO FUE A LA ONU 

ME HUBIERA ENCANTADO IR, PERO DIJO SOLO VOY YO, ASÍ DIJO Y ESTÁ EN LA SESIÓN Y SI NO 

SE LA PIDO A LOS DE COMUNICACIÓN.  

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS COMENTA: SI, YO 

CREO QUE AUNQUE TUVIÉRAMOS O NO TUVIÉRAMOS VISA, SI LA ATENCIÓN DE PODER 

PREGUNTARNOS PRESIDENTE, DE MANIFESTAR QUE HAY ESE TIPO DE EVENTOS Y YA SE SABRÁ 

SI VAMOS O NO VAMOS, SI AUTORIZAMOS O NO AUTORIZAMOS, PERO TENER LA ATENCIÓN CON 

EL AYUNTAMIENTO, PORQUE REALMENTE ES UN EVENTO IMPORTANTE Y YO CREO QUE SI 

DEBEMOS TENER REPRESENTACIÓN AHÍ, ES CUÁNTO.  

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ COMENTA: YO 

SOLICITO A LA COMISIÓN DE HACIENDA Y A LA PRESIDENTA DE LA ASAMBLEA QUE NOS INVITEN 

A LAS MESAS DE TRABAJO QUE SE PROGRAMEN POR PARTE DE LA COMISIÓN DE HACIENDA POR 

FAVOR, YA QUE TUVE LA OPORTUNIDAD DE ESTAR CASUALMENTE EN DOS O TRES PORQUE 

ANDABA POR AQUÍ Y FUERON MUY BUENAS, SALIERON TODAS LAS DUDAS QUE TENÍA LA 

COMISIÓN, PERO ALGUNAS SE NOS QUEDARON A NOSOTROS, DE SER POSIBLE QUE SE PUDIERA 

HACER EXTENSIVA LA INVITACIÓN Y QUE ASISTA QUIEN ASÍ LO DECIDA. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS RESPONDE: POR 

MI PARTE NO HAY NINGÚN PROBLEMA EN ESE SENTIDO, YO TE CONTESTO REGIDORA, YO PEDÍ 

AUTORIZACIÓN PARA ESTAR PRESENTE EN LAS MESAS, POR MEDIO DE OFICIO A LA PRESIDENTA 
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DE LA COMISIÓN, PORQUE LO HABÍAN HECHO DE MANERA CERRADA, ENTONCES DE MI PARTE 

SIN NINGÚN PROBLEMA, NO SÉ SI LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN QUIERA COMENTAR ALGO AL 

RESPECTO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. SÍNDICO PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA COMENTA: SI 

CLARO, LAS PUERTAS ESTÁN ABIERTAS, YO SI LES PIDO LA ATENCIÓN PARA QUE YO LOS 

CONSIDERE, YO NO TENGO PROBLEMA, BIEN LO DIJO LA REGIDORA, LO HIZO POR OFICIO, 

SOMOS UN EQUIPO Y YO NO TENGO PROBLEMA.  

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA:  LES TRAIGO DOS O TRES TEMAS, A VECES SI ES PEDIR Y PEDIR Y 

DECIR PERO YO SI LES QUIERO AGRADECER EL TEMA DEL APOYO EN CUESTIONES DEL 

INFORME, EL APOYO EN CUESTIONES DE TRES AÑOS DE TRABAJO Y AL MISMO EL APOYO Y LA 

PARTICIPACIÓN EN LAS FIESTAS PATRIAS, MUCHÍSIMAS GRACIAS AYUNTAMIENTO, DE VERDAD 

LA GENTE RECONOCIÓ EL TEMA DE LAS FIESTAS PATRIAS MUY POR ENCIMA DE OTROS 

MUNICIPIOS Y ESO NO SE DA SIN EL APOYO DE TODOS, SE LO AGRADECÍ A MIS COMPAÑEROS 

DIRECTORES Y DIRECTORAS QUE SE LO HICIERA EXTENSIVO Y DE LA MISMA FORMA YO LES 

AGRADEZCO EL APOYO QUE HUBO POR PARTE DE USTEDES, EN CUESTIONES DE LAS 

FESTIVIDADES PÚBLICAS  Y EN CUESTIONES DEL INFORME, RESPECTO A OTRO TEMA 

AGRADECERTE REGIDOR ARMANDO EL TEMA DE LAS ESCRITURAS, EFECTIVAMENTE HOY SE 

FIRMÓ LA ESCRITURA, PRECISAMENTE ESO NOS DA PARA COMPLETAR EL EXPEDIENTE DEL 

DRENAJE QUE ESTA AL AIRE LIBRE EN VENUSTIANO CARRANZA, EL TEMA 02 DE OCTUBRE, 

HACERLES LA INVITACIÓN, SE LOS VA A SER EXTENSIVA LOS DIRECTORES PERO LUEGO SE 

PASA, ENTRAMOS A OCTUBRE ES EL TEMA MUY FUERTE DE LA LUCHA CONTRA EL CÁNCER DE 

MAMA, HE VISTO SUFRIR MUCHAS FAMILIAS EN EL TIEMPO QUE HE ESTADO AQUÍ, MUCHAS 

PERSONAS QUE NOS HAN DEJADO Y PUES VAMOS A TRABAJAR EN ESTE MES DE OCTUBRE CON 

MUCHA FUERZA EN LA PREVENCIÓN DEL CÁNCER DE MAMA, EL 02 DE OCTUBRE SE VA A FORMAR 

UN MOÑO ROSA PARA HACER CONCIENCIA Y EL DÍA 02 SE PRENDE TODO EL ALUMBRADO 

PÚBLICO EN LOS EDIFICIOS PRINCIPALES DEL MUNICIPIO, LA PRESIDENCIA MUNICIPAL, EL C2, 

TÉLLEZ Y DIF DE COLOR ROSA, UNIÉNDONOS EN LA LUCHA CONTRA ESA ENFERMEDAD Y EL 19 

DE OCTUBRE SE VA A INAUGURAR LA CASA DE SALUD DE ACELOTLA EQUIPADA, CON DOCTOR Y 

CON EL CIRCUITO CERRADO Y SE VA A HACER UN EVENTO EN DONDE SE VA A INVITAR A LA 

SECRETARIA DE SALUD DEL ESTADO, A VARIAS PERSONAS PARA HACER PLATICAS AHÍ EN ESA 

COMUNIDAD, LA INAUGURACIÓN DEL CENTRO DE SALUD A LAS 12:00 HORAS, TRABAJAR 

COORDINADAMENTE EN ESTE TEMA, DESPUÉS LES VAN A PASAR LA INVITACIÓN. 

RESPECTO A CUESTIONES DE LA OBRA, EN LA SEMANA TAMBIÉN LES VOY A PROPONER LA MESA 

DE TRABAJO PARA LA CUESTIÓN DE LOS ACABADOS DEL SALÓN DE ACÁ ABAJO, EL CÓMO 

CAMBIA Y LO QUE COMENTA, YO ESTUVE VIENDO LAS TRANSMISIONES DE LOS PUEBLOS 

MÁGICOS DE LOS ÁNGELES Y SU CENTRO DE CONVENCIONES ES UN TEMA PARECIDO AL DE 

NOSOTROS Y NO OCUPO PLAFONES NI MADERAS, OCUPO PINTURAS Y FIGURAS, ENTONCES ES 

MUY IMPORTANTE PARA PRESENTÁRSELOS Y DE OTRA FORMA EN CUESTIONES DE LAS OBRAS 

PUES INICIAR A MEDIADOS DEL MES DE OCTUBRE,  CUANDO YA TENGAMOS MÁS VALIDADOS Y 

EMPEZAR A TRABAJAR CON CUESTIONES DE LOS RECURSOS PROPIOS, EL DÍA MIÉRCOLES 

TENEMOS LA REUNIÓN A LAS 02:30 P.M. PRECISAMENTE CON EL JURÍDICO DEL ESTADO PARA 

VERIFICAR LA TRANSFERENCIA DE FUNCIONES Y A LAS 05:00 P.M. EL DÍA MIÉRCOLES POR QUIÉN 

GUSTE ESTAR Y SON SUS COMUNIDADES Y SE LO PLATIQUE A ESTE SEÑOR DE SERVICIOS 

GENERALES A ALFREDO, NOS ESTÁN PIDIENDO LA LIMPIEZA DE LOS PANTEONES, SI PERO CON 
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PARTICIPACIÓN, SI NO, NO. SE HARÁ UNA REUNIÓN CON DELEGADOS, COMISARIADOS Y CON 

COMITÉS DE FESTEJOS O DE OBRAS DE LAS COMUNIDADES, COMUNIDAD QUE APORTE, 

COMUNIDAD QUE PARTICIPE, ES LA COMUNIDAD, SI LOS DELEGADOS NO VIENEN SI 

COMISARIADO NO VIENE, SI NO VIENEN EL COMITÉ ES CUESTIÓN QUE NO LES INTERESA, NO 

VAMOS A LIMPIAR PANTEÓN, TENEMOS QUE TRABAJAR ESE TEMA DE INVOLUCRAR A LA 

CIUDADANÍA, EL MIÉRCOLES A LAS 05:00 P.M. VOY A TENER ESA REUNIÓN QUIEN GUSTE ESTAR 

PARA TRABAJAR ESE TEMA DE LA IMPORTANCIA DE LOS PANTEONES  Y A LAS 07:00 P.M. ES LO 

DE SANTA CRUZ. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: ENTONCES DESDE LA 

11:00 A.M. VAMOS A TRABAJAR PRESIDENTE. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: NO PORQUE A LAS 01:30 P.M. YO ME VOY PORQUE TENGO QUE 

ESTAR EN GOBIERNO DEL ESTADO A LAS 2.30 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: SI PERO ME REFIERO 

QUE DESDE LA 11:00 A.M. SE VA TRABAJAR HASTA LAS 02:00 P.M. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: NO, QUEDAMOS QUE EL VIERNES. 

EL JUEVES 28 NOS HACE LA INVITACIÓN EL COMISARIADO DE SAN MATEO TLAJOMULCO PARA EL 

TEMA DE REFORESTACIÓN, YO NO PUEDO IR PORQUE LES VOY A HACER LA INVITACIÓN POR 

PARTE DE LA DIRECTORA DE EDUCACIÓN PARA LA FIRMA DE LA ACTUALIZACIÓN DEL CONVENIO 

Y LA ENTREGA DE CERTIFICADOS EN LA PLANTA ALTA DEL AUDITORIO CON LA DIRECTORA 

GENERAL DEL IHEA PARA LOS CERTIFICADOS, A LAS 11:00 A.M., EN CUESTIONES DE EDUCACIÓN 

DE ADULTOS MAYORES ES DONDE NOS TENEMOS QUE METER IGUAL Y TENEMOS EL DÍA MARTES 

A LAS 04:00 P.M., LOS GLOBOS EN AMORES DE DON JUAN, NO SÉ SI DAVID  YA LES HAYA ENVIADO 

LA INVITACIÓN REGIDORA.  

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS RESPONDE: YA. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ PREGUNTA: QUE VA A VER. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: CLAUSURA DE GLOBOS.  

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO COMENTA: VEO QUE 

TODOS ESTÁN APUNTANDO, PERO A ALGUNOS NO NOS DA TIEMPO, TODAS LAS INVITACIONES 

NO LAS VA A MANDAR. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SI, LO QUE YO ESTOY COMENTANDO AHORITA LES VOY 

RECORDANDO POSTERIORMENTE CONFORME EL EVENTO, PORQUE MANIFESTÉ LO DEL 19 DE 

OCTUBRE PRINCIPALMENTE, PORQUE ES UN TEMA MUY FUERTE DE LUCHA CONTRA EL CÁNCER, 

ES UNA LUCHA DONDE HA HABIDO MUCHAS MUERTES Y TENEMOS QUE SUMARNOS, 

CONCIENTIZAR A LA GENTE QUE ESTÉ PRESENTE EN ESOS ASPECTOS, HOY PLATIQUE CON MIS 

DIRECTORES Y ME METERÉ, MUY FUERTE EN EL MES DE OCTUBRE CON ESTE TEMA DE SALUD 

PARA HACER CAMPAÑA CON LA GENTE. 
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USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: PRESIDENTE EL TEMA 

ES SUMAMENTE IMPORTANTE, PORQUÉ, PORQUE QUITARON EL APOYO A NIVEL FEDERACIÓN Y 

ES MUY IMPORTANTE ESTAR AL PENDIENTE NO SOLO DEL CÁNCER DE MAMA, SINO TAMBIÉN DEL 

CÁNCER CERVICOUTERINO, PERO AQUÍ LO IMPORTANTE PRESIDENTE QUE HAY CÁNCER DE 

MAMA TAMBIÉN EN MASCULINOS Y QUE ES EL QUE SE DEBE RETOMAR. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA: PERO NO HAY 

NINGUNA PREVENCIÓN PARA ESO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: POR FALTA DE PREVENCIÓN, ENTONCES YO LES VOY A MANDAR 

TODA LA INFORMACIÓN AL RESPECTO. 

Y OTRO TEMA, MIRE NO ES NADA PERSONAL REGIDORA, PERO YO POR AHÍ VI UNA NOTA EN 

CUESTIONES DEL SOL DE HIDALGO Y QUE BUENO DE VERDAD  LES AGRADEZCO QUE HAGAN 

PROMOCIÓN A ESTE TRABAJO QUE ESTAMOS REALIZANDO, PERO SÍ QUE TENGAMOS LOS 

DATOS CORRECTAMENTE, EN CUESTIONES DE LA LIMPIEZA HACIA EL ACUEDUCTO, HEMOS 

INVERTIDO UNA CANTIDAD DE $664,500.00, NO HEMOS RECIBIDO UNA SOLA APORTACIÓN POR 

GOBIERNO FEDERAL, SIMPLEMENTE RECIBIMOS LA AUTORIZACIÓN DE ELLOS PARA PODER 

INTERVENIRLO  Y SE REALIZARON LOS PRIMEROS TRABAJOS CON 300 PERSONAS QUE 

INTEGRAMOS LA ADMINISTRACIÓN, EN TOTAL SE LLEVAN LIMPIADOS 7,717 METROS LINEALES, 

ENTONCES SI ES BUENO PERO SI TIENEN UN TEMA YO CON GUSTO LES PASO LA INFORMACIÓN 

CORRECTA DE LO QUE SE ESTÁ HACIENDO DE TRABAJO EN EL ACUEDUCTO, PORQUE ES UN 

ASUNTO MUY IMPORTANTE PARA ZEMPOALA. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ PREGUNTA: CUANTO SE LLEVA 

PRESIDENTE. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: AHORITA LLEVAMOS GASTADOS $619,500.00, SE VAN A GASTAR 

$664,500.00, SE HAN LIMPIADO 7,717 METROS LINEALES, DEL TOTAL DEL ACUEDUCTO DE LOS 

MANANTIALES A ZEMPOALA SON 9,585 METROS, NO HEMOS TENIDO UN APOYO POR PARTE DE 

GOBIERNO FEDERAL O ESTATAL PARA LA LIMPIEZA DEL ACUEDUCTO, TODO HA SIDO RECURSOS 

PROPIOS, SI CONTAMOS CON  EL OFICIO DE AUTORIZACIÓN Y LA SUPERVISIÓN POR PARTE DEL 

INSTITUTO NACIONAL DE ANTROPOLOGÍA E HISTORIA, SON DATOS FUNDAMENTALES Y QUE LA 

SIGUIENTE SEMANA SI ME GUSTARÍA FORMAR EL TEMA O DE ACUERDO PORQUE TERMINAN  EN 

LA PRIMER SEMANA DE OCTUBRE APROXIMADAMENTE, PARA IR A VERIFICAR LOS TRABAJOS 

DEL ACUEDUCTO, ES REALMENTE IMPORTANTE Y VOY A INVITAR  AL ANTROPÓLOGO 

DIRECTAMENTE QUE VENGA A SUPERVISAR LO QUE ESTAMOS REALIZANDO Y AHÍ ES DONDE 

TENEMOS QUE INGRESAR EL PROYECTO, PARA QUE, PARA QUE PUEDA ABRIR LOS TAPONES 

QUE TENEMOS Y PODER HACER QUE CIRCULE EL AGUA, SON CINCO TAPONES, SI QUITAMOS 

ESOS TAPONES ES UNA SEGURIDAD DE QUE LLEGUE EL AGUA A ZEMPOALA NUEVAMENTE, BAJO 

EL ACUEDUCTO, ENTONCES DE MI PARTE ES CUANTO EN CUESTIONES DE ASUNTOS 

GENERALES REGIDORA, PARA QUE LOS PUEDAN MANIFESTAR  Y LES VOY MANDANDO LA DEMÁS 

INFORMACIÓN DE LO QUE VAMOS IR HACIENDO EN CUESTIONES DE POLÍTICAS PÚBLICAS EN EL 

MUNICIPIO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: ME DIJO PRESIDENTE, 

AGUANTE REGIDORA AHORITA LE CONTESTO. 
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USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: A MÍ TAMBIÉN. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: A EN CUESTIÓN DE LAS OBRAS PÚBLICAS. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: SÍ. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE:  SI DEL AUDITORIO, YA SE ESTÁN HACIENDO LOS EXPEDIENTES 

COMPLETOS, CUANDO EMPIEZO CON RECURSO, COMO LO HE MANIFESTADO SIEMPRE. 

TERMINAMOS ACÁ BAJO Y YA VA A SER MENOS POR EL TEMA QUE LES VOY A PRESENTAR Y VAN 

A DECIR PUES ESTA HASTA MÁS EXCELENTE. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUIZ COMENTA: TERMINAMOS EL 

AUDITORIO EL SALÓN Y LUEGO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA: Y YA NOS VAMOS CON TODAS LAS COMUNIDADES. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUIZ RESPONDE: CÓMO CREE 

PRESIDENTE, SI LE FALTA. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: NO, ESTE YA SE TERMINA EN UN MES Y MEDIO. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: NO YO CREO QUE HASTA 

DICIEMBRE. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: NO, SE INAUGURA A FINALES DE NOVIEMBRE. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ PREGUNTA: Y EL AUDITORIO DE 

FRANCISCO VILLA CUANDO LO EMPEZAMOS A TRABAJAR. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: DESPUÉS, YA QUE TENGAMOS EL INGRESO Y ESTEMOS 

AHORRANDO, MAÑANA ES 26 A LAS 10:00 A.M. TENGO UNA REUNIÓN, SI GUSTAN A LAS 09:00 A.M. 

PODEMOS HACER UNA SUPERVISIÓN AL SALÓN, QUIEN GUSTE ASISTIR. SE ESTABLECE AHORITA, 

ME COMENTARON TANTO LOS ALBAÑILES COMO LOS HERREROS QUE EN ESTA SEMANA 

CIERRAN TODO, CIERRAN TECHO, CIERRAN APLANADOS Y CIERRAN BARDAS, CIERRAN LOS 

ACABADOS, SON DOS MESES DE ACABADOS; HOY ESTUVE CON ELLOS A LAS 08:00 A.M., ME DICE 

SAMUEL YO CIERRO ESTA SEMANA PORQUE NO ME CONVIENE TENER MI GENTE, ME VOY A OTRO 

MUNICIPIO, ME DICE EL ALBAÑIL YO TAMPOCO, YO TERMINO LAS BARDAS, LOS APLANADOS Y 

FALTARÍA PISO Y TECHO, LOS BAÑOS YA ESTÁN APLANADOS YA NADA MÁS PARA ESCOGER LA 

LOSETA, YA TENGO  INSTALACIONES DE CÓMO VAN A QUEDAR Y DOS SEMANAS DE ACABADOS. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ COMENTA: Y NO LO PUEDE CAMBIAR 

MAÑANA ES MUY COMPLICADO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: YO VOY SOBRE LOS TIEMPOS REGIDORA, UNA AGENDA MUY 

APRETADA PORQUE SE VIENEN LA CUESTIÓN DE LA SUPERVISIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA DE 
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LAS 22 AMPLIACIONES Y YA SE VIENEN TAMBIÉN ESA SITUACIÓN, MÁS LAS 22 OBRAS DE 

NOSOTROS ESTAMOS HABLANDO DE 60 OBRAS PARA INAUGURAR O ARRANCAR. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA: JESÚS DOS 

COSAS, RECUERDAS QUE EN UNA SESIÓN HABLAMOS DEL BACHEO DE LA CARRETERA QUE VA 

HACIA SAN AGUSTÍN, SE HIZO ALGO AL RESPECTO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: LA CARRETERA SI LA BACHEAMOS, PERO NOS FALTARON LAS 

CALLES DE ARRIBA, LA FRONTERA Y DOS CALLES, PERO LA PRINCIPAL HASTA LAS ESCUELAS SI 

SE ACABARON REGIDOR Y LA PRINCIPAL. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES PREGUNTA: LE DISTE UN 

APOYO A MI COMISARIADO  

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: DE FIESTAS PATRIAS. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES RESPONDE: NO, DEL SALÓN, 

DE LA OBRA QUE SE ESTÁ HACIENDO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: NO, AL COMISARIADO DE TEPEYAHUALCO NO. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES COMENTA: BUENO AHÍ TE 

LO ENCARGO, 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL RESPONDE: SI, NO LE HEMOS DADO NINGÚN APOYO Y OTRO TEMA EL 06 DE 

OCTUBRE SI NO ME CAMBIAN LA FECHA YO CREO QUE ES EL ARRANQUE PARA LO DE LA CALLE 

EN FRACCIONAMIENTOS, LO QUE COMENTABA HACE UN RATO, EN EL TEMA DE SAN ALFONSO, 

AMORES DE DON JUAN EL BOULEVARD AMBOS CARRILES, UNA INVERSIÓN DE CASI $5,000,000.00, 

YO CREO QUE ES MUY POSIBLE QUE ARRANQUE EN VENUSTIANO TAMBIÉN Y AHORITA SE METIÓ 

LA GESTIÓN DE LA CARRETERA QUE COLINDA LINDA VISTA CON FRACCIONAMIENTOS DEL LADO 

DE LA UBR, ES CUANTO REGIDORA.  

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA: LO MÁS SEGURO 

ES QUE EN VENUSTIANO TAMBIÉN SE ARRANCA EN ESA FECHA. 

EL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

RESPONDE: VOY A LA FERIA EL 30 Y DE AHÍ PLATICAMOS, ES EL 30 NO, QUEDE CON BETO, ESTE 

SÁBADO, QUEDE EL 30.  

 

CLAUSURA DE LA SESION 
 
DÉCIMO SEXTO: USO DE LA VOZ DE LA PRESIDENTA EN TURNO DE LA HONORABLE ASAMBLEA 
LA C. REGIDORA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS DESAHOGADOS TODOS LOS PUNTOS 
DEL ORDEN DEL DÍA Y NO HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR, PROCEDE A DECLARAR 
CONCLUIDOS LOS TRABAJOS   DE ESTA   SEXAGÉSIMO NOVENA SESIÓN ORDINARIA SIENDO LAS 
20:28 HRS. DEL DÍA VEINTICINCO DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2023. 
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